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PEON SO (1)

Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cac véc to don
vi trén céc truc Ox, Oy, Oz lan luot 1a T, 7,
¥, cho diém M (3; —4;12)? Ménh d2 nao sau day
dung?

A. OM =37 —47 +12%.

B. OM =37 +47 +12k .

C. OM = —37 —47 +12%.

D. OM = —37 +47 — 12K.
Cau 2. Trong khong gian Oxyz , dudng thang di
qua diém A (3;1;2) va vudng géc véi mat phang
x +y + 3z +5 = 0 co phuong trinh la:

A x—3 _ y—1 _ z—2'

1 1 3
B _y+1 z+3
' 31_ 11_ 23'

X — _y— _z_
¢ 3 1. 27
D x+3 y+1 z+2

11 3
Cau 3. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, mét
vecto phap tuyén cuia mat phéng % + y + 72
11a

A.

—2;-10;20).
B. 1,-2).
C. n =(2,-10;5).
D

— 1 1
. hn=|—-=-1—-=).
(#72)

Cau 4. Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) = 3x2 —
2x +31a

A P —x>+C.

B. x®—x2+3x+C.

C. 6x—-2+C.

D. 3x® —2x2 +3x +C.

Cau 5. /e*ZXde bang

1

A. —2e2xtl 4 C. B. Ee—m1 +C.

C. —%eﬂx“ +C. D. e ¢l 4 C.

Cau 6. Cho hinh phang (H) dugc gidi han bai cac
duongx =0,x = 71,y = 0vay = — cos x. Tinh thé
tich V ctia khéi tron xoay tao thanh khi quay (H)
xung quanh truc Ox dugc tinh theo cong thic:

T

A. V:r[/coszxdx

T
/ — COs x
0

T
7'(/ |cos x| dx .
0

B V=mn

@
<
I

D. V:/cos xdx.
0

Cau 7. Trong khéng gian Oxyz, viét phuong trinh
duong thang di qua diém A (1;2;3) va c6 vectd chi
phuong ¥ = (2; —1; —-2).

x—2 y+1 z+2
A 1 2 3
B x+1 y+2 z+3
| 22_ _11_ _22'

x+2 y—-1 z-
C. 11_ 22_ 33.

x—1 y-— zZ—
D. 2 -1 =27

Cau 8. Nghiém phtc ¢6 phan 4o duong cua
phuong trinh z2 — 2z +5 = 0 la:
A 1+2i B. —1+2i

C. -1-2i. D. 1-2i.

Cau 9. Cho cac s6 phitc z; = 3+4i,zp = 5—2i
. Tim sb phtic lién hgp z cta s6 phic z = 2z; +

3z;

A zZ=8-2i B. Zz=8+42i..

C. z=21-2i. D. z=21+2i..
Cau 10. Phan thyc cta s6 phic (2 —1) (1 + 2i)
la:

A. 0. B. 5. C. 3.. D. 4.

Cau11. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan
[a;b]. Cong thiic tinh dién tich S ctia hinh phang
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gi6i han béi d6 thi ham sb y = f(x), truc hoanh va
hai duong thang x = a, x = b la:

A S= n/bfz(x)dx. B. S:/bf(x)dx

b
C. 5= D. S:/|f(x)\dx.

A Ao 5+15i X
12. = :
Cau SO phtic z 314 © phan thuc la
A. 3. B. 1. C. -3 D. -1

Cau 13. Cho hai ham s6 y = f(x),y = g(x) lién
tuc trén doan [a,b]. Cong thuc tinh dién tich hinh
phang gidi han bdi hai d6 thi ctia hai ham sb trén
Véi cac du‘dng thang x =a,x = b1la

A. / £
Fisto) - seona].

b b

C [Iftx)dx - [ Igx)]dx.

D. /b () -

Cau 14. Cho ham s6y = f(x ( ) lién tuc trén [1;9] ,

x)|dx.

B.

thoaman/f dx—7va/f x)dx = 3. Tinh gia

tribiéuthﬁcP:/f(x)dx—i—/f(x)dx
1

5
B. P=4.
D. P=2.

A. P=3.
C. P=10.

Cau 15. Trong khong gian Oxyz cho diém
A (2;3;5). Toa do diém A’ la hinh chiéu vuéng
goc ctua A lén truc Oy.
A. A'(2,0;0).
C. A (2;0,5).

B. A’(0;3;0).
D. A’ (0;3;5).

Cau 16. Goi z1; zp 1a hai nghiém ctia phuong trinh
222 +10z + 13 = 0, trong d6 z1 c6 phan 4o duong.
S6 phuc 2z 4 4z; bf?mg
A 1-15i. B.
C. —15+1. D.

—15—1i.
—1—-15i.
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cho diém
—4;—3) va 7 = (—2;5;2). Phuong trinh mat
phang (P) di qua diém A va nhan 7 = (—2;5;2)

Cau 17. Trong khong gian Oxyz,
AL

lam vectd phéap tuyén la:
A, —2x+5y+2z+28=0.
B. —2x+5y+2z—-28=0.
C. x—4y—3z+28=0.
D. x -4y —-3z—-28=0.

Cau 18. Tinh tich phan I = / Vx + 2dx bing

38 670
A [=—. L=

3 B. 1 3
C. I =19 D. I =38.

Cau 19. Trong khéng gian Oxyz, cho duong thang
x—1 y+1 z-2

d : = =5 T3 . Duong thang di qua
diém M (2; 1; —1) va song song v6i dudng thang
d c6 phuong trinh la
x+2 y+1 z-1
A- -1 _52 _3—1
X _y—>5_z+
b= =1
x+1 y—-2 z+1
C. = = .
22 yi1 24
x—2 y—1 z+
b 1 -1 2

Cau 20. Dién tich S caa hinh phgmg gidi han boi

cac duong y = e,y =0,x = 0, x = 2 dugc
a

voi a,b,c € Z. Tinh P =

biéu dién bdi

a+3b—c.

A P=-1. B. P=3.

C. P=5. D. P=6.
Cau 21. S6 phiic lién hop 2 ctia s6 phiic z = 41t6i1
la

A z=-1-5i B. z=-2+10i

C. z=-1+5i D. z=-2-10i

Cau 22. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho
mét cau (S) c¢6 tam I(1;2;1) va cat mat phang
(P) :

duong kinh bang 8. Phuong trinh mat cau la

2x —y + 2z + 7 = 0 theo mot duong tron co

A (x—1)2+(y-27+(z-1)7=81
B. (x—1)°+(y—2’+(z—-1)"=5.
C (x+1)*+(y+2)2+(z+1)*=09.
D. (x—1)2+(y—2)*+ (z—1)* = 25.

(5)




Cau 23. Tim nguyén ham F(x) cta f(x) = tan?x
biét phuong trinh F(x) = 0 c6 mdt nghiém g

A. F(x):tanx—x—l-z—l.

4
B. F(x) =tanx—1.
C. F(x):tanx—x—g—l.
tan x
D. F =2 —4.
(x) cos? x

Cau 24. Trong khong gian Oxyz, cho hai duong
x—2_y—4_ivax—3_y+1_
11 =2 2 -1

. Goi M 1a trung diém ctia doan vudng goc

thang
z+2

chung ctia hai dudng thang trén. Tinh do dai doan
thang OM.

A. OM:\/zﬁ.

C. OM =2/35.

B. OM = /5.

D. OM = /35,

Cau 25. Goi S la dién tich hinh phfmg gidi han bdi
cicduongy = —3%,y =0,x =0,x = 4. Ménh dé

nao sau day dung

4 4

A S :/(—SX)dx. B. S= 71/3xdx.
0 0
4 4

C. S— / 3%dy. D S—nx / 32 dy.
0 0

Cau 26. Cho hai s6 phucz) = —1+2i,zp = 1+2i.
Tinh T = |z|* + |22
A. 2v/5. B. 10.

Cau 27. Trong khong gian Oxyz, cho mat phang
(P) ¢6 phuong trinh 2x — 6y —4z +7 = 0 va ba
diém A (2;4;-1),B(1;4;,—-1),C(2;4;3). Goi S la
diém thudc mat phang (P) sao cho SA = SB = SC.
Tinh[ = SA + SB

C. T=4 D. T=7.

A. = /117. B. [ =+/37.
C. [ =+/53. D. [ = +/101.

Cau 28. Trong khong gian Oxyz, toa do tam I va
ban kinh R ctia mat cAu (S) : x2 +y? + 2% —4x +
2y+2z—-3=01a

A I(2,-1;,-1)vaR=09.
I(-2;1;1)vaR =3.
I1(2;,-1,-1)vaR =3.
I(

B.
C.
D. I(-2;1;1)vaR =09.
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Cau 29. Dién tich cta hinh phzfmg gi6i han bdi do
thi ham s6 y = x? — 4 va cac duong thang y = 0,
x=—1,x =5béng

A. 36. B. 18. C. @ D. g

3 3
Cau 30. Trong khong gian Oxyz , cho ba diém
A(0;0;1), B(0;2,0), C(3;0;0). Goi H (x;y;z) la
truc tdm caa tam gidc ABC. Gia tri cia x +2y + z
bang 1
66 36 74 2
Cau 31. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang
(P): 3x + 4y — 12z +5 = 0 va diém A (2;4;—1).
Trén mat phang (P) lay diém M. Goi B 1a diém sao
cho AB = 3AM. Tinh khoang cach d tir B dén mat

B. C.

phang (P).
30
A d= 666 B. ciz— kR
C. d = ﬁ D. 7.

Cau 32. khong gian Oxyz, cho bén diém
A(0;1;,-1), B(1;1;2), C(1,—-1,0) va D(0;0;1).
Mat phang («) song song v6i mat phang (BCD) va
chia khéi tr dién ABCD thanh hai khéi da dién sao
cho ti s6 thé tich ctia khdi da dién c6 chira diém A
va khoéi ti dién ABCD béng 21—7 Viét phuong trinh
mét phang (a).

A y+z—-4=0.

C —y+z—-4=0.

B. y—z—-1=0.
D. 3x—3z—4=0.

Cau 33. Cho hinh phang (H) gi6i han bdi céc

—————,y=0,x =0,x = 1. Tinh
V2x +1 Y
thé tich V ctia khdi tron xoay sinh ra khi cho hinh

phang (H) quay quanh truc hoanh.

duong y =

A. V=mrIn3. B. V= %1n3.
C. V=rnln2. D. V= gln&
g x2e* a— be )
Cau 34. Biet / 2dx = véi a 1a so
(x+2)

nguyén t6. Tinh S = 2a% + b

A. §=99. B. S=19.

C. S§=09. D. §=241.

Cau 35. Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz,

chomat cau (S) : x> +y*>+ 22 +2z—24 = O va

(+)




diém K(3;0;3). Viét phuong trinh mat phang chira
tat ca cac tiép tuyén ké tir K dén mat cau (S).

A 2x+2y+z—-4=0.

B. 6x+6y+3z—8=0.

C. 3x+4z-21=0.

D. 6x+6y+3z—3=0.

Cau 36. Trong khong gian Oxyz biét vector 77 =
(a;b;c) 1a vector phap tuyén ctia mit phang di
qua diém A (2;1;5) va chira truc Ox. Khi d6 tinh

k=2
c

A. k=5 B.

C. k= -5. D.

Cau 37. Cho phuong trinh x? — 4x + 2 = 0 c6 hai
nghiém phuc. Goi A, B 1a hai diém biéu dién cta
hai nghiém d6 trén mat phang Oxy. Biét tam gidc
OAB déu, tinh P = ¢ + 2d.
A. P =18
C. P=-14.

B. P = -10.
D. P =22

Cau 38. Choz; va zp la hai nghiém phuc cua
phuong trinh z> — 2z +5 = 0, biét z; — zp 6
phan 4o 1a s6 thuc am. Tim phan 4o ctia s6 phtc
— 9,2 2
w = 2z] — 5.
A. —-12. B. -3. C. 3. D.

7T

12.

4
/(tan2x+2tan8x) dx =
0

a 7T L. ~ 2 A 2. ., ,
-3 + - véi a,b € IN, phan so b toi gian. Tinh
T=a+b+c

Cau39. Biét I =

A. T =167. B. T=62.

C. T =156. D. T =159.
Cau 40. Trong khong gian Oxyz, tinh
dién tich S cGa tam gidc ABC, biét
A(2;0;0),B(0;3;0),C (0;0;4)

C. S=2v61. D. S= /61

Cau 41. Goi z la s6 phttc c6 md dun nhé nhat thoa
man diéu kién |z —2 — 8i| = V/17. Biét z = a + bi
véia,b € R, tinh m = 24% — 3b.

A. m=—18. B. m=>54.
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C. m = -10. D. m =14.

Cau 42. Trén tap s6 phtic, phuong trinh 22 — 6z +
20192020 + 9 = 0 c6 mot nghiém la
A. z=3-20192020; B. z =3+42019%020
C. z=3-20191919; D. z =3+20191010,

Cau 43. Tinh moédun |z| cia s6 phiuc z =
2+i)(1+i)?+1

A |z| =17. B. |z| =3.
C. |z| =V17. D. |z| = V15.
Cau 44. Tinh dién tich hinh phéng gidi han bdi
do thi ham séy = x3 — x va @b thi ham sb y =
x — x2.
9
A. S=13. B.Szz.
81 37
C. S= TR S = TR

Cau 45. Trong khong gian Oxyz, viét phuong
trinh dudng thang A di qua hai diém A (1;4;4) va

B(—1,0;2).

x+1 y z+2

A. > _%_ _23.
X y—2 z-—

B. 1_1 21 2

C. X+ :L:Z‘l' .
2t
X — y—4 z-—

D. A

Cau 46. Cho haihamsbéy = g(x) vay = f(x) lién

tuc trén doan [a; c] c6 d6 thi nhu hinh vé.
y

77
/////
77

77
///////
7772

NN
SN
[ B TS

Dién tich S ctia hinh phang gi6i han béi d6 thi hai
ham sb trén dugc tinh theo cong thic:




c

C. s=|[[f(x) - gx)dx| .

a

b c
D. 5= [ [f(x) — g(x)]dx = [ [f(x) ~ g(x)] dx.
a b
[21
Cau 47. Cho tich phan I = / #dx. Néu
1

datt =Inx thi

1
A. I:/(Zlnt+3)dt.
0
e
B. I:/(2t+3)dt.
1
1
C. I:/(Zt)dt.
0
1
D. I:/(2t+3)dt.
0

4
Cau 48. Biét / xIn(:® + 1)dx =
0
d6 a,b 1a cac s6 nguyen t6, c la s6 nguyén duong.
TinhT=a+b+c.

a
—~Ina —c, trong

b

A. T=11. B. T =27.
C. T =235. D. T =23.
2
. 2x — 3 2
Ciu 49. Biét / ;+1 dr = aln +b véia, bla
1
hai 56 hiru t. Khi d6 b? — 2a bang

A. 17 B. 33. C. 6. D. —6.

Cau 50. Goi D 1a hinh phang gidi han bdi do thi
ham s6 y = xInx, truc hoanh va dudong thang
e. Thé tich khdi tron xoay dugc tao thanh
khi quay D quanh truc hoanh dugc viét dudi dang

X =

% (b.e® —2) v6i a, b 1a hai s6 nguyén. Tinh gid tri
biéu thirc T = a — b
A T=-9
C. T=2

B T=-1.
D. T=-12.

BANG DAP AN THAM KHAO

1. 112, ||3. ||4. ||5. ||6. ||7. ||8. ||9. ||10.]|11.

A ||A ||C ||B ||C ||A ||D ||A ||C ||D ||D
12.1113.||14.]| 15.|16.]| 17.]| 18.|| 20.|| 21.|| 22.]| 23.
A ||A||B ||B ||[B ||A ||[A||A ||A||D]|A

ONORBONORONONBONORBONONBONO

24.][25.|[26.][27.][28.][29.][30.][31.][32.][ 33.|[ 34.
B ||c|B|lc|c|la|D]|A]|B]|D]|B
35.|[36.|[37.[38.][39.|[40.| [41.|[42.|[43.][ 44.| [ 45.
c |lc|p|la||c|p]c|lc|c|D|B
46.|[47.|[49.] [ 50.

D |D ||D||C

PEON SO (2)
PHAN TRAC NGHIEM

Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang
A di qua M (0;2; —3) va c6 véc td chi phuong @ =
(4; —3;1). Phuong trinh tham sb ctia duong thang
Ala

x = 4t x =4t

A Jy=-2-3t. B. Jy=-2-3t.
(z =3+t z=3—1t
x = —4t x=4

C. y=2+3t. D. (y=-3+2t.
z=-3—-1 z=1-3t

Cau 2. Mat phang (P) tiép xtic v6i mat cau (S) :
(x—1%+ (y+3)* + (z—2)* = 49 tai diém
M (7; —1;5) c6 phuong trinh la

A 6x+2y+3z—-55=0.

B. 6x+2y+3z+55=0.

C. 3x+y+z-22=0.

D. 3x+y+z+22=0.

Cau3. Cho x,y la cic s6 thuc. S6 phic z =
i (14 xi+y + 2i) bang 0 khi

A x=-1y=-2 B. x=0,y=0.

C. x=-2,y=-1L D. x=2y=1

Cau 4. Cho hai s6 phicz = x — yi vaw = 2i + 3x,
(x,y € R) . Biét z = w. Gia tri ctia x va y lan luot
la

A. 2va 3. B. —2va0.

C. Ova2. D. Ova —-2.

3 2
Cau 5. Néu /0 H\;Cmmc = /1 f(t)dt, véi
t = +/1+ x thi f(¢) 1a ham s nao trong cac ham
sb dudi day?
A f(t) =1t —t
C. f(tH)y=1>+2.

B. f(t) =21 +2t.
D. f(t) =2t -2t

()




Cau 6. Trong khong gian Oxyz, cho diém
M (1;2; 0) va mat phang () : x +2y —2+1 = 0.
Khoang cach tir M dén (a) la

A 1 B. 3. C. 2 D. 4.

Cau 7. Tim cac can bac hai caa —6?

—/6i . B. +./6i.
C. +6i. D. V/6i.

Cau 8. Tinh dién tich hinh phang gi6i han bdi cac
duong y8: —x? —|—4x4— 3,x = (11, x =3, Oxé

A. ~3 B. —3 C. 3 D. 3
Cau 9. Vi tri tuong d6i ctia hai mét phang () :
3x+2y—z+1=0va(a):3x+y+11z—-1=0
la
Vuéng goc voi nhau.

Trung nhau.

N =

Cat nhau nhung khong vudng goc véi nhau.
D. Song song.

Cau 10. Trén mat phang toa do Oxy, cho hai diém
A (4 0) B(0; 3) va diém C thoa man diéu kién
OC = OA + OB. Khi d6 sb phtc duoc biéu dién

béi diém C la
A. —3—4i B. 443i.
C. 4-3i D. —3+4i.

Cau 11. Chosb phticz = 6+ 7i. Diém M biéu dién
cho s6 phtic Z trén mat phang Oxy la

A M(—6,-7). B. M(6,-7).

C. M (6;7i). D. M (6;7).

Cau 12. Trong tap sb phirc, phuong trinh z% —
2z +5 = 0 conghiém la

A z=-1+£2i B. z=2+2i.

C z=-2+£2i. D. z=1+2i.

Cau 13. Phat biéu nao sau day la dung?
A. /xsinxdx = xcosx +sinx + C.

B. /xsinxdx:—xcosx+sinx+C.
C. /xsinxdxz—xcosx—sinx+C.
D

. /xsinxdx: xcosx —sinx + C.

Cau 14. Tinh tich phan I = / (x+2)%dx.
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B. [ = 240.
D. I =120.

Cau 15. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho

mat cau (S): x> +y? + 22+ 6x — 4y +2z —2 = 0.

Toa do6 tam I va ban kinh R ctia mat cau (S) la
Al (—3~2~ ~1)vaR =4.

B. 1(-32—1)vaR = 16.

C. I(3; 2 1)vaR =4.

D. I(3,—2;1)vaR = 16.

Cau 16. Phuong trinh dudng thang A di qua diém
A (3;2;1) va song song véi duong thang d : g =
y z+3

i la
(x =32t x=2+3t
A Jy=2—4t. B. y=4+2t.
z=1—t z=1+t
(x =2t (x =3+ 2t
C qy=4t . D. y=2—4t.
z=3+t lz=1+t
Cau 17. Biét F(x) la nguyén ham ctia ham sb
flx) = xil va F(2) = 1. Khi d6 F(3) bang bao
nhiéu?
A. ln%. B. In2+1.
1
C. In2. D. 5

A x 1 )
Cau 18. Bietrang / o 1dx =1Ina. Gia tricuaa

la:

A. 81. B. 27. C. 3. D. 9.

Cau 19. Goi V la thé tich khdi tron xoay do hinh
phang gidi han bdi cac duong thang sau quay
quanh truc hoanh y = sinx,y = 0,x = 0, x =
127t. Ménh dé nao duéi day ding?
1277
A V=m / (sinx)?dx .

0
127

B. V:n/sinxdx.

0
127

C. V=n? / (sinx)?dx .
0

©
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2 [ sinxdx.

D.

1%

7T

Cos X
(sinx)* —5sinx 46
b, v6i a,b 1a cac sb hiru ti, ¢ > 0. Tinh téng S =
a+b+c.

Cau 20. Cho

4
dx:ulnz—l—

TN o

A S=3. B. S=4.
C. 5=0. D. S=1.
ez 2
(1-Inx)

Cau 21. Tich phan I = / dx co gia tri

e

la

5 1 13

3° 3 3°
Cau 22. Dién tich hinh phfmg gidi han boi cac

1

A. 4 C. D.

1
duongy = Exz vay = x xac dinh béi cong thic

2

A. S:/‘xz—Zx‘dx.
0
2

B S—/ 1xz—x dx

. S= 5 .
0
2 , »

C. Sz/(xz—x> dx .

2

0
7 1

D. S:/(zxz—x> dx.

Cau 23. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan
[a; b]. Ménh dé nao dudi day la sai?

A. /bf(x)dx: —/af(x)dx.
a b
B. /bkdx:k(a—b).
C. /bf(x)dx = /Cf(x)dx+/bf(x)dx, Ve €

(a; b).

D. /bf(x)dx:/bf(t)dt.

. 1
Cau 24. Biét/ (x +3) e ldx = —%e_3x+1 (3x -
C,v6im, n € Z.Khi d6 téng S = m + n bang

ONOBONONONOBONORBONORBONO

THI HKII-LOP 12
5
Cau 25. Gia st /
Tinh gid tri biéu 3thﬁfc S = —2a+b+3c2.
A. S=3. B. S=6.
C. S=-2. D. S=0.

=aln5+bIn3 +cln2.

x2 —x

Cau 26. Cdp ham sO nao sau day co tinh chat
“C6 mot ham sb 1a nguyén ham cda ham sb con

lai”?.

A. tanx?va —— - B. sin2x va sin?x.
cosZ x

C. e*vae ™. D. sin2x va cos? x.
Cau27. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén
doan [—-2;1] va f(—2) = 3, f(1) = 7. Tinh [ =
1
/f’(x)dx.
2

A.Izg. B. I =—4.

C. I=10. D. I =4.
Cau28. Cho m = (1,0;-1), 7 = (0;1;1). Két

ludn nao sai?
A.
B.
C.
D.

Goc ctia i va 7 1a 30°.

[m, 7] = (1, -1;1).

mn =—1..

ni va © khong cing phuong.

Cau 29. Trong khong gian vdi hé truc Oxyz, cho
ba diém A (0; —2;—1) , B(—2;—4;3), C(1;3;-1).
Tim diém M € (Oxy) sao cho ’m +MB+ 3]\7&’
dat gia tri nho nhét.

13 13

x (Ch20)w (L)
34 1 3

¢ (o) b (L-2)

Cau 30. Cho (H) 1a hinh phang gi6i han bai d thi
cichamsb (P) : y = v/x,y =0,y = 2 — x. (hinh

vé)

Yy

1)+

7
(7

A. 10. B. 1 C. 9. D. 19.

Dién tich cta (H) la

W 30 dé on thi HKII-12

(s)

[® Nhitng néo duomg phil sa




A 4\@—1‘ B 8ﬁ+3‘
; 3 5 6

.= D. —.

¢ 6 6

Cau 31. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh

mét cau (S) tiép xtic véi hai mat phang song song

(P):x—2y+2z+6=0va(Q):x—2y+2z—
10 = 0 ¢6 tdm trén truc Oy la
55
A. x2+y2+22+2y—§:0.

B. X2+ y?>+224+2y—60=0.
C. x*+y*+2z2-2y+55=0.

D. x2+y2+zz—2y—%:0.

Cau 32. Tinh dién tich hinh phéng gii han bgi
(C) : y = x* — 2x% + 1 va truc hoanh.

8 16
A.S—%g. B.S—%g.
. = —, D. - .
c s 8 S 16

Cau 33. Trong khoéng gian Oxyz, cho tua
dien ABCD A(3;-2;1), B(—4;0;3),
C(1;4; -3),D(2; 3;5) Phuong trinh mat phfing
chira AC va song song véi BD la

A. 12x — 10y + 21z —35 = 0.

B. 12x +10y —21z+35=0.

C 12x+10y +21z+35=0.

D. 12x — 10y — 21z - 35 = 0.

co

Cau 34. Cho ham sb f(x) lién tuc trén R, biét
s

i [ ()
/f(tanx)dx — 4va / S dx = 2 Tinh
0 0
1
I:/f(x)dx
0
A 6 B.1. C. 0 D2

Cau 35. Cho sb phiic z = x+yi (x, y € R) c6

modun nhoé nhat théa man diéu kién |z — 4 — 2i| =

|z —2|. Tinh P = x? + 2.
A. 10. B. 16.

C. 8. D. 32.

Cau 36. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
matcau (S): 2 +y? +22 +4x -2y +6z—11=0
va mat phang (P) : x — 2y +2z +1 = 0. Goi (C) 1a
duong tron giao tuyén ctia (P) va (S). Tinh chu vi
cta duong tron (C).

A. 107. B. 4r. C. 6m. D.

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

Cau 37. Mot 6t6 dang chay voi van toc 54km /h thi
ting toc chuyén dong nhanh dan déu véi gia toc
a(t) = 3t — 8 (m/s2) trong do t la khoang thoi gian
tinh bang gidy. Quang dudng ma 6td di dugc sau
10 giay ké tir ltic bat dau tang toc la

A. 540(m). B. 150(m).

C. 250(m). D. 246(m).

Cau 38. Cho ham bac hai y = f(x) c6 do thi nhu
hinh duéi day.

y

1 L - - -

\ X

Tinh thé tich khdi tron xoay tao thanh khi quay

hinh phang giéi han bdi d6 thi ham s6 y = f(x),
truc hojmh quanh tlrgc Ox. 6 iy
T Uy T s
A. 3 B. 15 15 D. 5
Cau 39. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
mit phang (P) : x +2y+2z—4 = 0 va duong
x+1 y z+2

thang d : > 1 3

trong mat phang (P) dong thoi cat va vuong goc

C.

. Puong thang A nam

v6i duong thang d c6 phuong trinh la

x—=1 y—-1 z-1
:i:xgl;y_%—ll;zil.
| 'xil yii-ll zgl.
C.A.xil—y__llz __31.
D. A: 5 =1 = 3

Cau 40. Cho sb6 phuc z théa man |z| = 2 va

224+ 1| =4.Tinh |z + z| + |z — Z|.

A 3+V7. B. 3+2V2.
C. 7+3. D. 16.
PHAN TU LUAN

1
Cau 1. Tinh tich phan / (2x +1)° dx.
0

Cau 2. Tim phan thuyc, phan 4o, s6 phtc lién hop
va tinh modun ctia s6 phirc z = (2 — 4i) (5 + 2i) +
4 —5i

2+i

Cau 3. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
cho tam giac ABC véi A (1; —3;4), B(—2; -5, -7),

()




C(6;—3;—1). Viét phuong trinh dudng trung

tuyén AM cud tam giac ABC.
BANG DAP AN THAM KHAO

1. (213 1[4 1[5 1[6. 1[7. 1[8. 1[o. |[10.][11.
cllaljlc|p]p|lc|B |D]A]cC]|B
12 [13.|[14.|[15.][16.][17.] [18.][19.|[20.][21.][ 22.
D|/B ||a]la]la|lB ||c|a]|B]c|B
23.|[24.][25.][26.] [27.|[28.][29.][30.][ 31.] [ 32.] [33.
B |[D||B||B|D|lA|B|C]|AlB]|D
34.|[35.][36.][37.] [38.|[39.| [ 40.
Allc|p|lcllc|p|la

PEON SO (3

Cau 1. Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz,
phuong trinh ctia mat phang di qua ba diém
A(1;1,1),B(2,45),C(412)la

A 3x—-11y+9z—-1=0.

B. 3x+11y—9z—-5=0.

C 3x+3y—z—-5=0.
D. 9x +y —10z = 0.

5

3, / F(x)dx = 7. Khi

2
Cau 2. Cho /f(x)dx =
0 0

5
d6 / f(x)dx bang;
2
A-10. B 4 C7 D3

Cau 3. Giai phuong trinh z2 — 2z + 3 = 0 trén tap
s6 phtc ta dugc cac nghiém:

A z1=14+V2i;2p=1—V2i.

B. z1 = —14+V2i;2p = -1 —/2i.

C. z1 = —2+V2i;zp = -2 —/2i.

D. z; =2+ /2i;zp =2 — V/2i.

Cau 4. Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz,
cho mit cau c6 phuong trinh: (Sy,) @ x2 4+ y? + 22 —
dmx + 4y + 2mz +m? + 4m = 0, (S, )1a mat cau c6
ban kinh nhé nhét khi m 1a:

A.m:(i. B. m:—%
C.mzi. D.m:—i.

Caus5. Cho 2 s6 phic: z = (2x+1) +
(By —2)i,z/ = (x +2) + (y +4) i. Tim céc s6 thuc
x, ydéz =7

ONORBONORONONBONORBONONBONO

A x=3,y=1
C. x=1vy=3.

B. x=-1,y=23.
D. x=3,y=-1

Cau 6. Nguyén ham ctia ham s6 y = xe*1a
A. /xe"dx = xe* 4 C.

B. /xexdx =(x—-1)e*+C.
C. /xexdx =(x+1)e*+C.
D. /xexdx = x%e" 4+ C.

Cau 7. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, viét
phuong trinh mat phang trung truc ctiia doan AB
biét A (2;1;4), B(—1;-3;-5) .

A —3x—-4y—-9z2+5=0.

B. 3x—4y—-9z+7=0.

C. 3x+4y+9z =0.

D. 3x +4y+9z+7=0.

Cau8. S6 phic lien hgp cta sé phic z =
(V3- 2i)2 1a
A z=1+4V3i
C. z=1-4V3i

B. z=—-1-—43i.
D. z=—1+43i.
7T

/ (2 cos x — sin2x) dx
0

Cau9. Gia tri caa I =

la
A I=1
C. I=0.

B. I=-1
D. I =2

Cau 10. Rit gon biéu thiie M = 2018 4 2019 ¢4
duoc
A M=-1-1.
C M=1-.

B M=-1+1.
D M=1+1.
Cau 11. Nguyén ham ciahamsdy = xcos x 1a
A. xcosx—sinx+C. B. xsinx+ cosx + C.
C. xcosx+sinx+C. D. xsinx —cosx + C.
Cau 12. Dién tich hinh phang gi6i han béi cac dd
thihémsé:y = xv/1 -x,y=0x=1,x=091la

467 568

Cau 13. Hai diém biéu dién s6 phicz = 1 +i va

7 =-—

1+ i dbi xiing nhau qua
B. biém E (1;1).

D. Gbc O.

A. Truc tung.
C. Truc hoanh.

©




2
2
Cau 14. Biét / YAl — 4 Inb. Khi d6
J x+1
a+ bbang
A 2. B. 4 C. 0. D. 3.

Cau 15. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
ban kinh ctia mat cau di qua bén diém O (0;0;0),
A (4;0;0),B(0;4;0),C(0;0;4) 1a

A. R=23. B. R=43.

C. R=+/. D. R =3V3.

Cau 16. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz,
cho cac vecto 7 (3;1;2), b (1; 2; m), T (5 1; 7).
bé’c = |4, ?] khi gia tri ctia mla:

A m=0. B. m=-1.

C. m=1 D. m=2.

[ —

3
Cau 17. Cho/ (x —3) f(x)dx = 12 va f(0) = 3.

0
3

Khi d6 gia tri caa /f(x)dx la:
0

A. -21. B. 12 C. -3 D. 9.

Cau 18. Cho sb phicz; = 24 6ivaz; = 5—8i.

M6 dun ctia s6 phitc w = 212, la:

A. |w| = 24/890. B. |w|=2610.
C. |w| =2+/980. D. |w| = 2601

3
Cau 19. Cho / f(®)dx = 3, kni d6 gia b
0

9
cﬁa/f(x)dxlé:
0

A. 3. B. 9. C. 12. D. 6.

Cau 20. Trong khong gian voi hé truc toa do
Oxyz, phuong trinh nat cau c6 duong kinh ABvéi
A(43;,7),B(2;1; 3) la:

A (x=3)2+Wy+1)2+(z-57*=09.

B. (x4+3)%+(y—1)*+(z+5)*=09.

C. (x—1)*+(y+2)7>+(z-2)* =36

D. (x+1)%+ (y—2)* + (z+2)* = 36.

n . A 4x —3 o
Cau 21. Biet mdx = Injx—a| +

bln|cx + 1| + C.Khi d6 a + b — c bang:

A. 5. B. —2. C. L D. -3.

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

1
Cau 22. Gia tri cua / (2x +2) e*dx.
0
e.

A. 2e. B. 4 C. e

D. 3e.

Cau 23. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
diém M (3;6; —2) va mat cau (S) : x* +y? + 2% —
6x — 4y + 2z — 3 = 0. Phuong trinh ctia mat phang
tiép xtic v6i mat cau (S) tai M la:
A y—4z—-14=0. B. 4x—z-14=0.
C 4x—y—-6=0. D. 4y —z—-26=0.

Cau 24. Dién tich S ctia hinh phang giéi han bai
do thi haiham sy = x> —2xvay = x1a

9 13
A 5=-. B. = —.
73 T3

Cau 25. D€ ham s6 F(x) =

la moét nguyén ham cua

(asinx + bcos x) e*
ham sb f(x) =
(3sinx —2cos x) e* thi gia tria + b la:

A a+b=3. B. a+b=2

C. a+b=-3. D. a+b=-2.

Cau 26. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz,
phuong trinh ctia duong thang d di qua diém
A(1;-2;3)vaB(3;0;0) 1a

x=1+2t (x =1+2¢
A d:qy=-2+2t. B. d:qy=-2+2t.
(z=3+3t z=3-3t
x=3+t xX=2+t
C d:qy=-2t. D.d:{y=2-2¢
z =3t z=—-3+3t

1
Cau 27. Biét /ln (2x+1)dx = %1113 —cvéiab,c
0

1a cac s6 nguyén duong. Ménh dé ding la
A a+b=c B. a+b=2c..
C a-b=c D. a—b=2c

Cau 28. Thé tich khéi tron xoay tao thanh khi quay
hinh phang gi6i han béi cac duong y = x2,x = y?

xung quanh truc Ox la.

3 107
A V=—. = —.
3 10
T
V== D = —.
¢ 10 3

(11)




Cau 29. Dién tich S cta hinh phéng gidi han bdi

d6 thi ham s6 y = 4 — x? va truc hoanh la

22
A S=—.
233
C. S - 7.

Cau 30. Trong khong gian v4i hé toa do Oxyz,

cho diém M (5;3;2) va duong thang d : =

y+3 z+2
2 2

goc cua diem M trén d la
A. H(1,-3-2).
C. H(3;1;4).

33
B. = —,
i 322
D. S=—.
3
x—1
1

. Toa d6 diém H 1a hinh chiéu vuéng

B. H(2,—-1,1).
D. H (43;7).

Cau 31. Tap hgp cac diém biéu dién cac sb phirc z

thoaman [z+i—1| = |z — 2i| la:

A. Mot elip.
C. Mot Parabol.

B. Mot duong tron.
D. Mot duong thang.

Cau 32. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho

diém A (3; —3;5) va duong théng d: < =

z—3
4
song song vdi d la:
x=3+t
A. Jy=—-3+3t.
(z=D5+4t
(x =1+3t
C Jy=3-3t.
(z =4+ 5t

Cau 33. Cho s6 phicz =

x+2_y

1 3

. Phuong trinh cia duong thang qua A va

w = z% ¢6 |w| = 9 khi cac gia tri cta m la:

A m==1
C. m= =2

x= -3+t
B. y =343t
(z2 = —5+4t
x=1-23t
D. Jy=3+3t.
z=4—5t¢
n;%?z’ m € RR. S6 phtc
B. m = 43.
D. m = +4.

Cau 34. Dién tich hinh phang gi6i han béi cac do

thihamsby = /x, y=x—2, y = —x la:

13
A S=—.
133

11
B. S=—.
131

Cau 35. Cho s6 phtic z théa man |z+i—1| =
|z — 2i|. Gid tri nho6 nhét cta |z| 1a:

A V2. B.

V3

C. 2v/2. D. >

Cau 36. Nguyén ham ctia ham s6 y = cot x la:

ONORBONORONONBONORBONONBONO

sinx + C.
D. tanx + C.

A. In|cos x|+ C. B.
C. In|sinx|+C.

Cau 37. Nguyén ham ciahams6 y = tan® x 1a
A. tanx+x+C. B. tanx —x+C.
C. —tanx —x+C. D. —tanx + x4 C.

Cau 38. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, tam
va ban kinh ctia mat cau (S) : x2 + y? + 22 + 4x —
2y+6z+5=0Ia

A. I(—4;2; —6),R=5
B. 1(2; -1;3),R=3.
C. 1(4;-2;6),R=5.
D. I(-2;1;-3),R=3

7T
Cau 39. Gia tri caa / v 1+ cos2xdx la

0
B. 2v/2. C. 3V/2. D. 1.

Cau 40. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz,

cho 3 diém A (0;0;3), B(1;1;3); C(0;1;1).

Khodng céch tir gbc toa do O dén mit phang

(ABC) bang:
A 4.

A 0.

B. 2. C. 3 D. 1.

Cau 41. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
diém A (2; —1;0) va mat phang (P) : x — 2y +z +
2 = 0. Goi I 1a hinh chiéu vudéng géc ctia A 1én mat

phang (P). Phuong trinh ctia mdt cau c6 tam I va

di qua A la:

A (x+1)*+y+1)2+(z+1)* =6

B. (x—1)*+(y—1)7>+(z+1)7>=6.

C. (x+12+(y—1>2+(@z+1)7>=6.

D. (x+1)*+(y+1)>+(z-1)>=6.
Cau 42. Véi sd phuc z tuy y, cho cdc ménh dé
|—z| = |z|, |z| = |z|, |z+2| = 0, |z| > 0. 56 ménh
dé dung la:

A. 3. B. 4. C L D. 2.

Cau 43. Cho hinh phéang gi6i han béi cac dudng

Yy = iy y = 0,x = 0,x = 2 quay xung quanh
truc Ox. Thé tich khdi tron xoay tao thanh la:

A V=4. B. V=4m.

C. V=09 D. V =9m.

Cau 44. S6 phtc z théa man z + 2z = (1 + 5i)2c6

phan &o la:

©




A. —8. B. —-10. C. -8i. D. —10..
16
dx
Cau 45. Gia tri cua /
Vx+9 \f
A. 4. B. 12. C. 9. D. 15.

Cau 46. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz
phuong trinh nao sau day la phuong trinh cia mét
mat cau?
A. 2x% +2y? + 222 — 2x + 5y + 6z — 2019 = 0
B. 2x% 4 2y? + 222 + 2x + 5y + 6z + 2019 = 0.
C. X>+y*+224+4x—2yz—1=0.
D. x> +y?>+z>+4x —2xy +6z+5 = 0.

Cau 47. Cho sb phtic z biét z = 2 — 24/3i. Khang
dinh nao sau day 1a khang dinh sai?
A 72 =64 B. 2=2+2V3i
C.z:(v§—1f. D. |z| = 4.
Cau 48. Thé tich khdi tron xoay tao thanh khi quay
hinh phang gi¢i han boi cac duong y = x? —4x +4,
¥y =0,x =0, x = 3 xung quanh truc Ox la

29 33
A.V—fg. B. V—353.
T T
C. V_T D.V—?.

Cau 49. Sb phuc z biét z = (7 —2i) (14 5i)>
phan 4o la
A. 118i. B.

C. 118. D.

—148.
—148i.

Cau 50. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
P 2x+y—z—-8 =
(Q) : 3x +4y — z — 11 = 0. Goi d 1a giao tuyén cta
(P) va, phuong trinh ctia dudng thang d 1a

cho hai mat phang (P) 0 va

(x =1+3t x =3+ 3t
A Jy=1—-t . B. Jy=t
(z =5+ 5t (z=—2+5t
(x =33t (x = 3t
C. {y=t . D. {y=1+t
(z = —2 -5t z=—7+5t

BANG DAP AN THAM KHAO

1. {|2. ||3. [|4. ||5. |[6. ||7. ||8. |]9. ||10.
B ||A ||A ||C ||C ||B ||D ||D ||C ||A ||B
12.{|13.||14.]| 15.]| 16.|[17.|| 18.|| 19.]] 20.|| 21.
D ||[A ||D ||A ||B ||C |[|[A ||D ||A ||C ||A
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23.][24.|[25][26.][27.
plc|pl|B |cl|lc|plc|DlalB
34.|[35.|[36.][37.][38.|[39.][40.|[41.|[42.][43.|[44.
AlBllcl|B|D|B]|D|B |[D|B |B
45.|[46.|[47.][48.][49.|[ 50.
B ||A ||Aa||D ||C ||C

DEON SO (@)

Cau 1. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
phuong trinh mat phang qua A (—1;1; —2) va ¢
vécto phap tuyén 77 = (1, —2; -2) la:

A —x+y—-2z2—-1=0.

B. x-2y—2z—-1=0.

C x—2y—2z4+7=0.

D. —x+y—-2z+1=0.

Cau 2. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, di€ém
M (—2;1; —1) thudc mat phang nao sau day:

A x+2y—z—-1=0.

B. 2x+y—z=0.

C 2x—y—z+6=0.

D. -2x+y—-z—-4=0.

Cau 3. Tim modun cua s6 phitc z = 3 — 2i.
A. |z| = V13. |z| = 5.
|z| = 13. = /5.

Cau 4. Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x) = 4x3 +

D. |z]

x —|—x2—i—C.

(

B. /f(x dx:12x +2+C.
(x)dx = x* +x* + C.
(

)
)
)
x)dx = 12x% + x% + C.
Cau 5. Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz, cho
A (—1;2;-3) vabankinh B (—3; —1;1). Toa d6 cua
vécto AB la
A. AB = (2;3;—4).
C. AB= (4

B. AB=(-2;-3;4).
—3;4). D. AB=(—4;1;-2).

Cau 6. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, mat
cau c6 tam A(-1; 2; 3) va ban kinh R=6 c6 phuong
trinh

A (x+1)

+(y—2)*+ (z—3)* = 36.

(1)




2)"+ (z+3)" =36.
(y+2)*+ (z+3)* =36
2%+ (z-3)*=6
3
3 va /f(x)dx = -2
3 1
Tinh | f(x)dx.
/
A. 5. B. -1. C 1 D. -5.

Cau 8. Trong mat phang phtic Oxy, diém M biéu
dién cho sb phtrc z = 3 — 5i ¢6 toa do

A. (-53). B. (3;—5i).

C. (-5i;3). D. (3;,-5).
Cau 9. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, toa
do tam I va ban kinh R ctia mat cau (S): x? + y* +
72 —2x+ 6y — 4z —2 = 0lan luogt 1a

A. I1(-1;3; -2),R =23
B. I(1; -3 2) = 4.

C I(1;— ) R =23,
D. I(— 1, ~2),R = 4.

Cau10. S6 phic lién hgp ctia s6 phic z =
(3+1)(2—-3i)la
A Z=6+7i B.
C. z=9+7i. D.

6 —7i.
9 —7i.

NN

Cau 11. Chocachamsb f(x),
xac dinh. Ménh dé nao sau day sai?

A. /kf(x)dx - k/f(x)dx,kkhéc 0.
B. /f/(x)dx:f( )+ C.

C/fi /f x)dx

glx)dx
> [t

dx—/f dx—/g

Cau 12. Tinh tich phan [ = / (2x — 1) dx.
1
C. I=3 D.I=

g(x) lién tuc trén tap

5

A I1=2 B. I=1 G
Cau 13. Trong khong gian Oxyz, cho @ = 27 +
37 + x. Toa d6 cua 7 la:

A 7= (—27,- 37; 1?).

B. 7 =(-2;3;0).
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C. @=(-2;3;1).
D. 7 =(2;-3;-1).

Cau 14. Ménh dé nao sau day ding?

A. /sinxdx =cosx + C.

1 1
B. /;dx:—;—kC(x;éO).
C. /cosxdx:sinx+C.
D. /axdx:ax—i—C(0<a7él).

Cau 15. Cho cac ham sb f(x) va g(x) lién tuc trén

R. Tim ménh dé sai.

A. /b[f(x)— x)]dx:/bf(x)dx—/bg(x)dx.
B. /Cf(x)dx+/bf(x)dx:/bf(x)dx

C. /bf(x)dx: —/af(x)dx
a b

D. /bf(x).g(x)dx:/bf(x)dx./bg(x)dx

Cau 16. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang
x=1-t
d: Qy=—2+3t. Toa do mot vécto chi phuong

z=3+1t
caadla

A (—-1;3;1). B. (—1;3;0).

C. (-1;-2;3). D. (1; —2;3).
Cau17. Tim s6 phtic z théa man (2—3i)z —
(9—-2i)=(1+1i)z

13 16

A 1-—-2i. R

z' B 5 + 5.1
C. 142 D. —1-—2i.

Cau 18. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho

mit phang (P) : x +y —2z+4 = 0 va dudng
x=3+t

thingd : {y=1+t (t € R). Tim khang dinh
z=—1+t

dung.

A. d va (P) cat nhau nhung khong vudng géc
v6i nhau.

B. dva (P) vudng goc véi nhau.

C. dva (P) song song nhau.

(1)




D. d nam trong (P).
Cau 19. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz,
mat cau (S) c6 tam I (—1;2;1) va tiép xtic v6i mat

phang (P) :
la

x — 2y — 2z — 2 = 0 c6 phuong trinh

A (x—1)2+y+2)2+(z+1)?>=9
B. (x+1)*+(y—27+(z-1)7>=3.
C (x+1)°+(y— 2>2+(z—1>2=9
D. (x+1)*+(y—2)2+(z+1)* =

Cau 20. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
phuong trinh mat cau c6 tam I (1;
diém A (—1;2;1) ¢6 phuong trinh
A 2+ +22+2x —4y+62—10=0.
B. X2+ y?+22—2x+4y—62—10 = 0.
C X®+y>+2z>2—2x+4y+2z+18=0.
D. ¥ +y?+2>+2x —4y—2z—-18 = 0.

—2;3) va di qua

Cau 21. Cho sb phtic z thdéa man phuong trinh
743z = (3—21’)2 (2+i)la

11 19 11 19
C. z=11-19. D. z=11+19i.

a

Cau 22. Tima (a > 0) b1et/ (2x—3)dx =4
0

A a=4. B. a=2.

C. a=1 D. a=-1.
Cau 23. Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz
cho diém M (—2;3;-1), N(—1;2;3),P (2, —1;1).
Phuong trinh duong thang d di qua M va song
song 6i duong thang NP la

(x=—1+3t x=2+3t
A {y=2-3t . B. Jy=-1-3t.
(z =32t lz=1-2t
(x =3 -2t (x = —2+43t
C Jy=-3+3t. D. {y=3-3t
z=—-2—t z=—-1-12t
T

Cau 24. Cho tich phan T = / 4 (x +1) cos 2xdx.
0

) u=x-+1
Neu dat thi ta dugc
dv = cos2xdx
T 7T

A T=(x+1)sin2x 4 —/Z sin 2xdx.
0
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7T
B. T= % (x +1) sin2x (;1 —;/04 sin 2xdx.
T T
C. T=-2(x+1)sin2x |4 +2 04 sin 2xdx.
Foon
D. T=—(x+1)sin2x (;1 + OZ sin 2xdx.

Cau 25. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
A(1;1;2), B(2;,—-1;1) va C(3;2;—3). Tim toa do
diém D dé ABCD la hinh binh hanh.

A (42;,-4). B. (0;,—2;6).

C. (2;4,-2). D. (40;,—4).

Cau 26. Tim tat ca cac gia tri thuc x, y sao cho
2x—B—-y)i=y+4+ (x+2y—2)i, trong do i
la don vi ao.

A x=1y=-2
17 6

C. x=—2 y=2.
=7 Y=7

B x=-1,y=2
17 6
D x=——,y= .
A
Cau 27. Tim mét nguyén ham F(x) ctia ham sb
f(x) = 2¥ biét F(0) = 2 bang:

A. F(x)—£+2+i.
In2 In2

B. F(x) = 2 +2—L.
In2 In2

C. F(x)=2"+1.

D. F(x) =2%+2

Cau 28. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh
duong thang di qua M (2; —1; 1) va vuong géc véi
mat phang (P) :2x —y+3z+1=01a:

x—2 y+1 z-3
A. =T =1
B x+2 y—1 z+1
2 0 -1 37
C x+2 y—1 z+3
' 22_ —11_ 11"

x—2 y+1 z-
D. > =1 = 3

Cau 29. Kihiéu zy, z; 1a nghiém ctia phuong trinh

72 +2z 45 = 0. Trong d6 z; c6 phan 4o am. Tinh

T =2z1 — 3z5.
A. —1—-10:.
C. 1L

B. 14 10i.
D. 44 16i.

Cau 30. Tim ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) =
e2x+1

A / F(x)dx = %ez”l e

(1)




B. [ f(x)dx =1 4 C.
C. /f(x)dx =2e2t1 1 C.
D. / F(x)dx = e+ 1 C.

1

Cau3l. Cho I = / x*v/1— x3dx. Néu dat + =
0

V1 — x3 thi ta duoc

3 /1 3
A I==>[ #dt B. [=-=
2/0 2 Jo

2 1 2
C. 1:—7/ 24dt.  D. 1:7/ £24t.
3 Jo 3o

1
#2dt.

Cau 32. Cho hinh phang D gi6i han bsi dudong
congy = %xz — x, truc hoanh va cac duong thang
x = 1, x = 4. Khéi tron xoay tao thanh khi quay D
quanh truc hoanh c6 thé tich bang:
427 4 1287t

A. < B. 3m. C. 5 - o5
Cau 33. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho
hai diém A (—2;3; 1), B (1; —2; —3) va mait phang
(P) : 3x — 2y +z + 9 = 0. Mat phang («) chita hai
diém A, B va vuéng goc véi (P) c6 phuong trinh
la
x+y—z—-2=0.
3x -2y +z+13=0.
x+y—z+2=0.
D. x -5y —2z+19 =0.

n=»

Cau 34. Cho ham sb f(x) c6 f'(x) va f"(x) lién

tuc trén R. Biét f/(2) = 4 va f'(—1) = —2, tinh
2
/ £ (x)dx
-1
A. -8 B. -6. C. 2 D. 6.

Cau 35. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho
hai diém A (2; —3;—1), B (4; —1;3). Phuong trinh
mat phang trung truc ctia doan thang AB la

A x+y+2z-9=0.

B. x+y+224+3=0.

C x+y+2z2—-3=0.

D. 2x+2y+4z—-3=0.
Cau 36. Tinh dién tich S ctia hinh phang giéi han
bdi db thi cicham sy = x> —2x,x = 1,x = 4 va
truc hoanh.

A. S=6. B.
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Cau 37. Cho hinh phang D gi6i han bsi duong
cong y = v/In x, truc hoanh va duong thang x = 3.
Khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc
hoanh c6 thé tich bang bao nhiéu?

2

A. 3In3-2)m. B. -

C. (3In3-3) 7. D. (3In3+2) .

Cau38. Goi M la diém biéu dién sb phuc
a+ (a>—2a+2)i (véi a la sé thyc thay
déi) va N la diém biéu dién s6 phic z, biét

Z1 =

|zg—2—i|] = |z —6+i|]. Tim do dai ngan nhat
cua doanMN.
A. 2¢/5. B. 6\5/5. C. 1. D. 5.

Cau 39. Cho hinh phéng D gi6i han bdi cac dudng
y = €%,y = 1, x = 2. Tinh thé tich khéi tron xoay

tao thanh khi cho D quay quanh Ox.
T

A.2(e4—51).

Ta_ 27

B. 261 o i
oA 0,2 4 L

C. n(ze 2e +2>.

D. 7 (e? —3).

Cau 40. Trong khong gian hé truc toa do Oxyz,
dudng vudng goc chung ctia hai duong thang chéo

x=2 y-3 z+4 . x+1

nhaljldl. i =5 = 5 vady : 3 =
y_;z = Z__l c6 phuong trinh

x vy z-—1

A - ===

1 1 1

B x—2 y+2 z-3

o2 2 _32'

A

C.2_23 2_1.3

x—2 y—2 z-—

D. 2 3 4

Cau 41. Trong khong gian hé truc toa do Oxyz,
cho hai mat phang (P) : x+y+z—3 = 0va
(Q) : x +2y —z+5 = 0. Tim phuong trinh duong
thang d 1a giao tuyén ctia hai mat phang (P) va
(Q)

©




x=-1-3¢
y =2t x=1-23t
y=1+2t
A. d quad . B.d:{ z=1+t¢t.
z=4—1t
\
. x=—-1-3t
x=-—1-3t _ o
y=—2t Y=
quad
C d D. d quad
z=4+t
z=4+t
\

Cau 42. Cho hinh phang D gi6i han boi cac duong

¥y = v/x, y = —x, x = 2 (phan t6 ddm trong hinh).
y

|~y =X

y=-x

Khéi tron xoay tao thanh khi D quay quanh truc

hoanh c6 thé tich bang bao nhiéu?

o () (2200),

27 177
C. —. D. —.
3 6

Cau43. Goi z = a+ bi(a, b €R) théoa man
Z(1+i)=3—1i Tinha—2b

A. 6. B. —2. C. 5 D. -3.

Cau 44. Tap hop cac diém biéu dién cho s phuc
z théaman |z +1 —2i| = |Z — 2+ i| la m6t duong

thang c6 phuong trinh
A x+3y=0. B. 3x—y=0.
C. x—y=0. D. x+y=0.

Cau45. Cho ham sb6 y = f(x) lién tuc va c6
dao ham f'(x) lién tuc trén R thoa f(4) = 8 va
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4 2
/f(x)dx =6.Tinh [ = /xf’ (2x) dx.
0

0

A. 10. B. 2 C. 13

>
Cau 46. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz,
cho ba diém A (1;-2;3), B(3;2;—1), C(0;2;1)
va mat phang (P) : x+y —2z—6 = 0. Goi
M (a;b;c) la diém thudc mat phang (P) sao cho
‘m + MB +2MC ‘ dat gid tri nho nhat. Tinh S =
a+b+c.

D. 5.

A S=3. B. S=4.
C. §5=-3. D. §=0.
1
Cau47. Cho I :/22+\}de — a+bln2+
cIn3(a,b,c € Q). TnhS=a+b+c.
A S§=-1. B. S§=2.
C. §=-1. D. S§=-2.

Cau 48. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,

x—1 1 z
oLyl =~ va mat

cho dudng thang d : 5 1 5
phang (P) : x —y +2z+3 = 0. Goi M(a;b;¢) 1a
giao diém ctia d va (P). Tinh S = a? + b? + 2.
A. S=15. B. S=09.
C. S=42. D. §=-7.
Cau 49. Trong khong gian voi hé toa do Oxy,
cho diém A(—4;2;-1) va duong thang d
x=—-1+t

y=3—t .GoiA’(a;b;c)la diém dbi xing véi

z=1

Aquad. TinhP=a+b+c
A P=-2 B. P=-1.
C. P=1 D. P=5.

Cau 50. Tinh dién tich S ctia hinh phang gi¢i han
bdi do thi cicham sby = x> —2x —2vay =
X+ 2.

125 145

A S=2 B. S=—.

5 25

. s="1. D. S=22.
C. s=¢ S="¢

BANG DAP AN THAM KHAO
1. |[2. [[3. ||4. ||5. ||6. |[7. |8. |]9. |[10.]|11.

B ||A ||A ||C ||B ||B ||C ||D ||B ||C ||C
13.||14.|/15.]| 16.||17.|| 18.{|19.]| 20.|| 21.|| 22.

A ||C ||C ||D ||A ||C ||C ||C ||B ||A ||A
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.1 30.{ 31.|| 32.|| 33.|| 34.
D |{|B ||[C||[A||B ||B ||[A||D|/A]|A]|D
35.1|37.]| 38.|| 39.|| 40.|| 41.|| 42.|| 43.|| 44.|| 45.|| 46.
D ||A||B ||B ||A||D||C||D||B ||C |lA
47.148.//149.||50.
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Cau 1. Trong khong gian Oxyz, véc-to T = 27 +

57 ~%cs toa do bang bao nhiéu?
5 1
A. (—2,-5;1). B. [1,=-;,—=].
(-2-51) (v3-3)
25 1
-3 D. (2,5 —-1).
C <3/ 3/ 3> ( /5/ )
Cau 2. Trong khong gian Oxyz, véc-to nao sau day
la véc-to phap tuyén ctia mat phang (P): 3x —z +
1=0?
A 7= (3-11).

B ﬁz (3—10)
C. 13 =(3;0,-1). D. 7

ng = (0 3 1)

Cau 3. Mo-dun ctia s6 phitc w = a +2i véia € R
bang bao nhiéu?

A |w|=+va+2. |lw| = Va? —4.
lw| = Va2 + 4. D. |w| =a®+4.

Cau 4. Choham s f(x) = sin3x. Khang dinh nao
sau day dung?

A./f dx:%amk+C.

B. /f(x) dx = ——cos3x—|—C

C. /f(x) dx = 3cos3x + C.

D. /f(x) dx = —3cos3x + C.

Cau 5. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang

x=1+5t
d: Sy =2t . Biém nao dudi day khong thudc
z=-3+t
duong thang d?
A. M(—4;-2;,-4). B. N(1;0;-3).
C. P(6;2;2). D. Q(51;20;7).

Cau 6. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mat
phang di qua diém M(—4;2;1) va c6 véc-to phap
tuyén 7 = (1,-2;2) la phuong trinh nao duéi

day?
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x—2y+2z+6=0.
x—2y+2z+8=0.
x—2y+2z—-6=0.
D. x+2y+2z—-6=0.

0w P

Cau 7. Trong khéng gian Oxyz, viét phuong trinh
mat phezmg 1an luot cat ba truc toa do Ox, Oy, Oz
tai cac diém A(2;0;0), B(0;3;0), C(0;0;4).

X Y. z2_ X, ¥,z _
A.ch—i—]:j-i-zzL 0. B. ;%-f—]%-i-%

Cau 8. Chosbthuca >0, a # 1. Khéng dinh nao
dudi day dung?
A. /axdx =a*Ina+C.

; ax+1
B. = .
/a dx o +C
aX
C. /axdx: +C
loga

ax
D. /axdx: — +C.

na
Cau 9. Viét cong thuc tinh thé tich V ctia khéi tron
xoay dugc tao ra khi quay hinh thang cong dugc
gigi han bdi do thi ham s6 y = f(x), truc Ox, hai
duong thang x = a, x = b (a < b), xung quanh
truc Ox.

A. V:rc2/bf(x)dx. B. V:/bfz(x)dx

b b
C. V:n/|f(x)|dx. D. V:n/fz(x)dx

Cau 10. Trong khong gian Oxyz, tinh khoang cach
d tir diém M(—1;2;3) dén mat phang (P): 2x —

6y +3z+1=0.
6 4

A d= 74 B.d_76.
C d_@ D.d:E.

Cau 11. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham lién tuc
trén doan [0;2], f(0) = 1, f(2) = 5. Tich phan
2

/ f'(x) dx c6 gia tri bang bao nhiéu?

0
A 1 B. 4. C. 6. D. 2.
£ 2 _ R
Cau 12. Cho so phucz = (\@ + 3i) . Tong phan
thuc va phan 4o ctia s6 phtic z bang bao nhiéu?
A V243 B. 6v2+11.
C. 6V2-— D. 11
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Cau 13. Trong khong gian Oxyz, cho tam gidc
ABC ¢6 A(1;2;3), B(2;—3;1) vaC(3;1;2). Tim toa
do¢ trong tam G ctia tam gidc ABC.

A. G(2;0;2). B. G(3;0;3).

C. G(3;2,1). D. G(6;0;6).

Cau 14. Trong khong gian Oxyz, viét phuong

trinh mat cau tdm I(1;1;0) va di qua diém

A(l;l;\@).
A (x—1)2+(y -1+ (z—V5)?= 5.
B. (x+1)?2+(y+1)2+z2=5.
C. (x—1)2+(y—1)*+(z—+5)?=5
D. (x—1)2+(y—1)2+z2=5.

Cau 15. Trong mit phang toa do Oxy, sb phic
z = (2 —3i) — (3 +1) dugc biéu dién bdi diém nao
sau day?
A. M(—1;,—4).
C. P(1;4).

B. N(1;—4).

D. Q(—-1;4).

Cau 16. Trong mat phang toa do Oxy, cho hinh
binh hanh OABC c6 toa d6 diém A(3;1), C(—1;2)
(nhu hinh vé bén).

Yy

C(-1,2) -

- A(3;1)

O

Sb phirc nao sau day c6 diém biéu dién la diém
B?
A w = —2 4+ 3i.
C. w3 = 4—1.

B. ZU2:2—|—3i.
D. wy = —4 4.

Cau 17. Trong khong gian Oxyz, viét phuong
trinh chinh tic cta duong thang qua diém
E(1;2;-3)va F(3;—1;1).

x—1 y—-2 z+3
A 3 -1 1 °
B x—3 y+1 z-1
’ 23_ —31_ 41‘

x—3 y+1 z-—
- 11_ 22_ _33.

x+1 y+2 z-
D. 2 =3 4
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Cau 18. Cho x > 0. Tim ham s6 f(x) biét rang
/f(x)dx: %—i—lnx—i—C.

A. f(x):lnx+§ B. f(x)zlnx—%.
C f)=g+r D fE@)=-gt

Cau 19. Goi z1, zp la hai nghiém phuc ctia phuong
trinh z2 + 3z + 5 = 0. Tim phan thuc, phan 4o cta
s6 phitc w = z1zp + (21 + 22)i.

A. Phan thuc bang 5, phan 4o bang 3.

B. Phan thuc bang 3, phan 4o bang 5.

C. Phan thuc bang —5, phan 4o bang 3.

D. Phan thyc bang 5, phan 4o bang —3.

Cau 20. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang
(P): 2x+2y —z—1=0vamatcau (S): x> +y> +
7% — 2x — 4y + 6z + 5 = 0. Khang dinh nao sau day
dung?

A. (P) di qua tdm ctia mat cau (S).
B. (P) cat mat cau (S).
C. (P) tiép xtc v6i mit cau (S).
D. (P) khong cat mat cau (S).

Cau 21. Cho phuong trinh z2 + mz +n = 0 v6i

m, n € R c6 mét nghiém 1a z = 1 4 7. Tim mo6-dun

ctia s6 phitc w = m + ni.
A. 2V2. B 4

Cau 22. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va
c6 d6 thi (C) cat truc Ox tai ba diém c6 hoanh do
a, b, cv6ic € (a;b) nhu hinh bén.

Y

C. 8 D. 16.

\c
V.

c b
batm = /f(x) dx, n = /f(x) dx. Dién tich caa
a c

hinh phéang gidi han bdi dé thi (C) va truc hoanh
(phan t6 dam) bang bao nhiéu?
A. m+4n. B.

C. m—n.

—m —n.

D. n—m.
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Cau 23. Trong khong gian Oxyz, biét mat phang
(P): 3x — 2y + 2z — 5 = 0 va mat phang (Q): 4x +
Sy —z+1=
thang d. Véc-to nao duéi day 1a véc-to chi phuong

0 cit nhau theo giao tuyén la duong

ctia dudng thang d?
A. T = (3;-2,2).

(—8;—11;23).

(4,5, -1).

(8; —11; —23).

B. 7,
C. U3=
D. T

Cau 24. Goi F(x) la nguyén ham cta ham sb
f(x) = 4x — 1 théa man F(0) = —1. D6 thi cua
hai ham s6 y = f(x) vay = F(x) c6 bao nhiéu
diém chung?
A. Khong co.
C. 2

B. 1.
D. Vo sb.

Cau 25. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang
g X +1 v

1 3 4
3y + 2z + 6 = 0. Trong cac khang dinh dudi day,
khéng dinh nao ding?

=5 va mat phang (P): 3x —

A. d catva khong vudng géc véi (P).
B. d vudng goc voi (P).

C. dsong song véi (P).

D. d chua trong (P).

e
Cau 26. Cho tich phan I = / V“J;h‘x dx. Péi
1
bién ¢ V1+Inx ta duge két qua nao sau
day?
V2 2
:/tzdt. B. I:2/t2dt.
1
2
C. 1:2/t2dt. D.I:2/tdt.

Cau 27. Trong khong gian Oxyz, cho hai véc-to
7=(123),b=(Lm b=
1. Gid tri m bang bao nhiéu?

—1;m) théa man @ -

1 5
C. = ——. D. = -
Cau 28.

ONORBONORONONBONORBONONBONO

Biét tap hop cac diém biéu y
dién s6 phic z = x +yi la 2

nira hinh tron tdm O(0;0)
ban kinh R = 2 (phan to
dam, ké ca duong gidi han)

nhu hinh bén. Trong cac
khang dinh sau, khang dinh
nao dung?
A x>0valz|=+v2. B. y>0valz|=2.
C. x>0valz|<2. D.y>0valz|<2.

Cau 29. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém
A(—1;2;4), B(—1;1;2). Tinh d6 dai doan thang
AB.
A. AB=5.
C. AB=3.

B. AB=/5.
D. AB= 3.

1
Cau 30. Tinh tich phan I = / (2x + 1)e* dx bang
phuong phap tich phan ting (iahén, datu =2x+1
va dv = e* dx. Két qua nao sau day ding?
1 1

A I=(2x+1)e" —/ede
0

B. [=(2x +1)e" —Z/e dx.

C. [=(2x+1)e" +2/e dx.
0
1 1

D. [ = (2x+1)e* —/ezxdx.
0

0
Cau 31. Cho hai s6 thyc x, y théa man x(3 +2i) +
y(1 — 4i) = 1+ 24i. Tinh gié tri x + 1.
A x+y=4. B. x+y=3.
C x+y=2 D. x+y=-

Cau 32. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang
x =2t
d: y=—t (t € R) va mat phang (P): x —
z=—-1+t
2y — 2z +5 = 0. Tim toa d6 diém H thudc dudng
thang d, biét rang khoang cach tir diém H dén mat
phang (P) bang 3.
A. H(0;0;-1). B. H(—2;1;-2).
C. H(2,-1,0). D. H(4;,-2;1).
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Cau 33. Tinh dién tich S cta hinh phzfmg gidi han
béi do thi ham s6 y = x® — 3x va truc Ox.

9 9
A. S—3 B. S= %

Cau 34. Trong khong gian Oxyz, goi H la hinh
chiéu vuong goc cta diém M(2;0;1) trén duong

thang d: xT—l = % = 212. Tim toa do diém
H.

A. H(2;2;3). B. H(0;—-2;1).

C. H(1,0;2). D. H(-1;,-4;0).

Cau 35. Trong mat phang toa d6 Oxy, goi M(x;y)
la diém biéu dién s phic z = x +yi (x,y € R)
thoa man |z + 1 —2i| =
diém M la mot dudng thang, tim phuong trinh

duong thang do.
A 2x+4y+5=0.
C. 2x—4y+3=0.

B. 2x—4y+5=0.
D. 2x—-y+1=0.

/

véi a, b la cac sO nguyén. Ménh dé nao sau day

x—5
x+1

Cau 36. Biét tich phan I = dx = a—1Inb

dung?
A. a+b=—-63 B. ab = —64
C. a+b=265. D. ab = 65.

Cau 37. Trong khong gian Oxyz, cho tu dién

ABCD c6toadd cacdinhla A(0;2;0), B(2;0;0), C(Q;0; ZX

va D(0; —2;0). Sb do goc gitta hai duong thang AB
va CD bang bao nhiéu?

A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 90°.

Cau 38. Phan thuc va phan 4o cta sd phuc z

\f+

lan lugt bang bao nhiéu?

ﬁ—lvé\ﬁ—kl.

ﬁ—lvéﬁﬂ
2 2

V3-1
2

A.
B

C. vav3+1.

Vi f+1.

Cau 39. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R va thda

D. 1v

4. Tinh tich phan

s
7

man /smx f(cosx)dx
0

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

7

cho diém
_y+1
z ) . 1
= Viét phuong trinh duong thang di qua diém

Cau 40. Trong khong gian Oxyz,

M(2;1;0) va dudng thang d: x ; !

M va song song v6i dudng thang d.

x—i—2_y—|—1_z
A'22_11_—1'
X—-2_Yy—-1_ z
B. 4 2 =2
x—2_y—1_§
2 1 1
x—Z_y—l_E
4 4 2

Cau 41. Cho sb phic z = x +yi (x,y € R) thoa
man z + 2i (Z) = 3(1 +i). Tinh gia tri ctia biéu thic

P = 4x + 5y.
A. P=12. B. P=28.
C. P=09. D. P =21.

Cau 42. Tinh thé tich V cta khdi tron xoay tao
thanh khi cho hinh phfang gi6i han bdi do thi ham
s6y = /x, duong thang x = 4, truc Ox quay
quanh truc Ox.

AV =238m.

C. V=16rm.

B. V=4rm.
D. V = 872

Cau43. Chohamsbéy = f(x) > 0, Vx € [1;2] va
c6 dao ham lién tuc trén [1;2]. Biét f(2) = 20 va

[ F(x)

dx = In2. Tinh gia tri cta f(1).
(1) = B. f(1)
(1) =- D. f(1)

Cau 44. Cho tap X = {1;3;5;7;9}. C6 bao nhiéu
s6 phtc z

)
A. f
C. f

= x + yi c6 phan thyc, phan 4o déu
thudc X va c6 tong x +y < 10?
A. 20. B. 10. C. 15.

D. 24.

Cau 45.

(1)




ONONONO,

Mot 6 to bat dau
chuyén dong véi van
toc v(t) = at® + bt voi 50 ===
t tinh bang gidy va v
tinh bang mét/giay
(m/s). Sau 10 giay thi
6 t6 dat van tdc cao
50 m/s va

gitt nguyén van toc do,

nhat v

c6 do thi van téc nhu
hinh bén. Tinh quang

dudng s 6 t6 di dugc 0 10
trong 20 giay dau.
A\ o 2500 5 . 2600
-3 - 20300
C. 5 =800m. D. s = — M

Cau 46. Trong khong gian Oxyz, cho bén diém
A(2;0;0), B(0;3;0), C(0;0;3) va D (1; 1;;). Co

tat ca bao nhiéu mat phang phan biét di qua ba

trong nam diém O, A, B, C, D?
A. 5. B. 6. C 7 D. 10.
Cau 47. Trong khong gian Oxyz, cho bon duong
-2  z x—2 y
anlg U 22 —2’4 N
z— x y+ zZ— . xX—
’ d L= - d . =
R 4 —4 T
Y I = % C6 bao nhiéu dudng thang cat ca bon
duong thang da cho?
A. Khoéng co. B. 1
C 2 D. Vb sb.

Cau 48. Xét cac sb phic z, w théoa man [z — 1 —
3i| < |z+2i|va|w+1+3i] < |w—2i|. Tinh gia tri
nhd nhét ctia biéu thitc P =

|z —w|.
) 3 ) 3v/26
A. minP = 3 B. minP = 13
C. minP = g D. minP = M
4 2
Z 4
Ciu 49. Biét tich phan / dx
P (x+4)V/x+xvx+4

Va+Vb—/c—d(véia, b, c, dlacac sbnguyén
duong). Tinh gidtriT =a+b+c+d.

A. T =48 B. T =46.

C. T =54 D. T =52.

ONONBONORBONONBONO,

Cau 50. Trong khong gian Oxyz, cho hai mat cau
(S1), (S2) c6 phuong trinh 1an lugt 1a (x —2)% +
(1= 1P+ (z—1)2 = 16va (x— 27 + (y — 1) +
(z —5)? = 4. Goi (P) la mat phang thay dai tiép
Xtic v6i cd hai mat cau (S;), (Sz). Tinh khodng cach
16n nhat tir goc toa d6 O dén mat phang (P).

A. g—\/ﬁ B. V15.
9++15 8v3+ /5
c = p. =Y
2 2
BANG PAP AN THAM KHAO
1. |2 113. |[4. ||5. ||6. ||7. ]|8. |[9. |[10.]|11.
D |lC||[c|/B ||C|A]C|ID|[D|B |B
12.|/13.]14.][15.]| 16.|[ 17.]| 18.]| 19.][ 20.] | 21.]| 22.
C||lA|[D]||A||B ||B ||[D|D|/B ||A ||C
23.|[24.]]25.|| 26.]| 27.]| 28.][ 29.] 30.|| 31.|| 32.]| 33.
D ||lC [|A||B ||D||C||B||B |[D||C |C
34.|(35.][36.|[37.(|38.]|39.|[40.| | 41.|| 42.|| 43.| | 44.
c |[B ||c ||Cc (/B ||B |IB ||[C ||A ||A ||C
45.]/46.|[47.|| 48.|[ 49.|| 50.
A ||lC ||[D ||B ||C ||C
DEON SO (6)

Cau 1. Trong mat phang toa d6 Oxy, tap hop cac
diém biéu dién s6 phuc z théa man diéu kién
22+ (z)?=01a
A.
B.

Truc hoanh va truc tung.

Puong phan giac ctia géc phan tu thit nhat
va thu ba.

C.
D.

Truc hoanh.
Céac duong phan giac ctia goc tao bdi hai truc
toa do.

Cau 2. Tim nguyén ham ctia ham s6 y = sin(x —

1)‘A /sm(x— 1)dx = — cos(x — 1) + C.
B. /sm(x—l)dx:cos(x—l)+c.
C. /sm(x—l)dx:(x—l)cos(x—1)+C.
/sm(x— 1)dx = (1 — x)cos(x — 1) + C.

Cau 3. Cho sb phuc z = 2 — i. Ménh dé nao duéi
day dung?

A. Phan thyc bang 2.
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B. Phan thuc béng —1.
C. Phan thuc bé“mg 1.
D. Phan 4o bang 2.

Cau 4. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
mit cau (S) ¢6 phuong trinh x? + y? + 22 — 2x —
6y + 4z —2 = 0. Tim toa d6 tdm I va tinh ban kinh
R cua (S).

A. Tam I(—1;—3;2) vaban kinh R = 4.

(—1;—
B. Tam I(1;3;—2) va ban kinh R = 2+/3.
C. Tam I(1;3; —2) vaban kinh R = 4.

D. Tam I(—1; —3;2) va ban kinh R = 16.

Cau 5. Mot nguoi lai xe 6 to dang chay véi van toc
20 m/s thi ngudi lai xe phat hién c6 hang rao ngan
dudng & phia trudc cach 45 m (tinh tir vi tri dau
xe dén hang rao) vi vy, ngudi lai xe dap phanh.
Tir thoi diém d6 xe chuyén dong cham dan déu
—5t 4+ 20 (m/s), trong do ¢t 1a
khoang thoi gian tinh bang giy, ké tir ltic bat dau
dap phanh. Héi tir lic dap phanh dén khi dirng

vdi van toc v(t) =

han, xe 6 t6 con cach hang rao ngan cach bao nhiéu
mét (tinh t vi tri dau xe dén hang rao)?
A.5m. B. 6m. C 4m. D.3m

Cau 6. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
hai diém A(-3;2;2); B(—5;3;7) va mit phang
(P): x+y+z = 0. Diém M(a;b;c) thudc (P)
sao cho |21W4’ — MB | c6 gia tri nho nhat. Tinh
T=2a+b—c.
A T=-1
C T=4

B. T=-3.
D. T=3.

Cau 7. Tinh dién tich S cta hinh phéng gidi han
bdi cic duong y = Inx,x = ex = !
hoanh.

A S=1- % (dvdt).

— va truc
e

B. S=2- % (dvdt).
C. §S=2+ % (dvdt). D. S=1+ % (dvdt).

-1

Caus. Chol — /x(x— 1)2dx khi ditf = —x ta
0

co

1
A I= —/t(t—l)zdt.
0

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

1
B. [= —/t(t+1)2dt.
0

0
—~
I

t(t —1)%dt.

D. I t(t+1)%dt.

o L O—_

Cau 9. Trong mat phang toa do Oxy, tap hop céc

diém biéu dién cac s6 phic z thoa man diéu kién

z
=313
- 1' 3la
. 2 29 9
A. Duong tron x“ +vy —le—g =0.
9 9
B. Duong tron x? + % — 1~ + 3= 0.
C. Duong tron x% + y* + Zx + g =0.
D. Duong tron tam I (O; z> va ban kinh R =
1
g

Cau 10. Cho hinh tru (T) c6 chiéu cao h, do dai
dudng sinh [, ban kinh day r. Ky hiéu Sy, la dién
tich xung quanh cta (T). Cong thic nao sau day

la dung?
A. qu - anl. B. qu - TET’h.

Cau 11. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho
hai vec-to @ = (0;1;3); b= (=2;3;1). Tim toa do
clia vec-to X biét ¥ = 37 +2b.

A X =(-244). B. ¥ =(4,-37)
C. ¥ =(-4911). D. ¥ = (-1;9;11).

Cau 12. Goi z1, 2 la hai nghiém phitc cia phuong
trinh z> — 4z + 10 = 0. Khi d6 gia trj ctia P =
Z1+2p — 2127 1a

A. P=14. B. P=-14.
C. P=—6. D. P=6.
5
. £ dx I’ C
Cau 13. Neu / 1 Inc v6ic € Q thi gia tri
1
ctia c bang
A. 9. B. 3. C. 6. D. 81.

Cau 14. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz,
cho ba diém A(2;—1;2); B(3;1;—1); C(2;0;2).Viét
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phuong trinh mat phang (a) di qua ba diém
A,B,C.

A (a):3x+z—-8=0.
B. (#):3x+z+8=0.
C. (#):5x—z—-8=0.
D. (a):2x—y+2z—8=0.

Cau 15. Trong cic khang dinh sau, khang dinh

nao dung?

A. /bfl(x)~f2(x) dx:/bfl(x) dx-/bfz(x)dx.

1
B. /dle.
-1

C. Néu f(x) lién tuc va khong am trén [a; b] thi
b

/f(x) dx > 0.

a
D. Néu /f(x) dx = 0,a > 0 thi f(x) 1a ham s6
1é.

Cau 16. Trong mat phang toa do Oxy, toa do diém
M biéu dién s6 phitcz =4 —ila

A M(4;1). B. M(—4;1).

C. M(4-1). D. M(—4;-1).

Cau 17. Trong mat phéng toa do Oxy, tap hop
cac diém biéu dién cc s6 phuc z théa man diéu
z4+2—i =21

A. duong tron (x +2)% + (y — 1)% = 4.

B. duong tron tam I(2; —1) vaban kinh R = 2.
C. duong thang x —y —2 = 0.
D. duong thang x +y —2 = 0.

Cau 18. Cho s6 phiic z = 2 — 3i. S6 phuc lién hgp
Z ctia s6 phtc z 1a

A. -3+ 2i. B
C -2+ 3i. D.

z
z

Cau 19. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén [a; b]. Hay
chon ménh dé sai dudi day.

A. /bf(x)dx:—/af(x)dx
a b

ONOBONORONOBONORBONONBONO

B. /bf(x)dx: jf(x)dx+if(x)dxvdic €

[a; b].

C. /bf(x)dx:/af(x)dx.
a b
D./thkw—@NkeR

Cau 20. Tim sb cac sb6 phuc théa man diéu kién
22422 =0.
A. 0. B. 4. C 1 D. 2.

Cau 21. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
hai diém A(2;2;—1); B(—4;2; —9). Viét phuong
trinh mt cAu duong kinh AB.

A (x+3)2+ 2+ (z+4)? =

B. (x+1)2+(y—2)2+ @+®2_%
C. (x+6)2+y*+(z+8)>=5.
D. (x+1)2+ (y—2)>+ (z+5)? =

Cau 22. Goi S la tdp nghiém cua phuong trinh
z2+z+1 = 0 trén tap s6 phuc. Sb tap con cta
Sla

A. 2. B. 1. C. 0. D. 4.

Cau 23. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
diém A(3;2;1). Tinh khoadng cach tir A dén truc
Oy.

A 2.

B. v/10. C. 3. D. 10.
3

Cau 24. Tim nguyén ham ctia ham s6 y = x°.

A. /x3dx =3x* + C.

B. /x3dx = }Lx4+C.

C. /x3dx:4x4—|—C.

1

D. /x3dx = §x4+C.
Cau 25. Giai phuong trinh z2 42z +2 = 0 trén tap
hop s6 phtc, ta c6 tap nghiém S la

A S={1—-i1+1}.

B. S={1-i—1+i}.

C. S={-1-i—1+i}.

D. S={-1-i1+i}.
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Cau 26. Cho ham sb f(x) c6 dao ham lién tuc trén

doan [0; 1], biét rang /f’(x)dx =17va f(0) =

Tim f(1).

A f(1)=— B. f(1) =12

C. f(1) =22 D. f(1) = —
Cau 27. Thu gon s6 phitc z = i+ (2 — 4i) — (3 —
2i), ta dugc:

A z=-1-1i B. z=1-1.

C z=-1-2i D. z=1+1.

Cau 28. Goi z1, z la hai nghiém ctia phuong trinh

22 —4z+5 = 0. Tinh gia tri cta P = |z;]* +
|22

A P= B. P=6.

C. P=9 D. P =10.
Cau 29. Biét f(x) la ham sb lién tuc trén R va
7 1
/f( )dx = 4. T1nh/[f(2x) — sin x| dx.
0 0

A. 2+\2ﬁ. B. 2— \f

2 2
C 3—\2[. D. 1+ \[.

Cau30. Tim nguyén ham cta ham s6 y =

1
A. /cos 3x —2)dx = —gsin(3x—2)+C.

=

0
S
2]
—~ a —~ —~
=
|
N

—% sin(3x — 2) + C.
dx = %sin(3x -2)+C.

1
D. [ cos(3x —2)dx = gsin(3x—2) +C.

Cau 31. Tinh béan kinh R ctia mait cau ngoai tiép
hinh lap phuong c6 canh bang 2a.

A. a\f. B. 2.  C. 23 D.a/3
Cau 32. Cho sb phiic z théa man (2 + i)z +
2(1 + 2i)

1+1i )
w=z+1-2i.

A 7. B. V7.
Cau 33. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
ba diém A(1;2;—1), B(3; —1;2), C(6;0;1). Tim toa
do diém D dé t gidc ABCD la hinh binh hanh.

= 7 + 8i. Tinh mé6-dun cta s phirc

C. 25 D. 4.

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

B. D(8 —3;4).
D. D(-2;1;0).

A. D(4;3,-2).
C. D(—4;-3;2).

Cau 34. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
mat cau (S) ¢6 tm I(—1;2;—5) cat mat phang
(P) : 2x — 2y — z+ 10 = 0 theo giao tuyén la duong
tron ¢6 chu vi 271/3. Viét phuong trinh ctia mat
cau (S).

A (x+1)2+ (y—2)%+(z+5)% =25.

B. ¥+ 1y?+22+2x —4y+10z+18 = 0.

C ¥+’ +22+2x —4y+10z+ 12 =0.

D. (x+1)>+ (y —2)>+ (z +5)2 = 16.

Cau 35. Tim nguyén ham ctia ham sb y = xe”.
A. /xexdx = xe* +C.

B. /xexdx =xe* —e* +C.
C. /xexdx =e*+C.
D. /xexdx = xe* +e* +C.

Cau 36. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, viét
phuong trinh mat cau (S) c6 tam I(1;2; —3) biét
rang mat cau (S) di qua diém A(1;0;4).

A (x+1)2+ (y+2)%>+(z—3)2 =53
B. (x+1)2+ (y+2)*>+ (z—3)2 = V/53.
C. (x—1)2+(y—2)2+ (z+3)? = V/53.
D. (x —1)2+ (y —2)?>+ (z+3)? = 53.
Cau 37. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
duong thang d: xgz = y__ll = 2—11_1 va diém

A(1;2;3). Tim toa do diém H la hinh chiéu vuéng
goc ctia diém A trén duong thang d.

A. H(3;1;-5). B. H(-3;0;5).

C. H(3,0;,-5). D. H(2;1,-1).

Cau 38. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
matcau (S): (x +3)2+ (y—1)2+ (z+1)2=3va
mat phang («) : (m —4)x + 3y —3mz+2m —8 = 0.
Véi gia tri nao cta m thi (a) tiép xtic véi (S)?

A m=1 B. m=-1.

-7+ V33 -7 ++/33
C- m — f. D. m — #.

Cau 39. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho
mét phang (P): 2x — 3y +2z — 15 =
M(1;2; —3). Viét phuong trinh mat phang (Q) qua
M va song song vdi (P).

0 va diém

©




(Q):2x—3y+2z—-10=0.
(Q):x+2y—3z—10=0.
(Q):2x —3y+2z+10 = 0.
(Q):x+2y—3z+10=0.

A
B.
C
D

Cau 40. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
mat phang (P): 3x + 2y — z +2 = 0. Véc-tg nao
dudi day la mot véc-to phap tuyén ctia mat phang

B. 7 =(31,-2).
D. 7= (2,-1,2).

Cau 41. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc va khong
déi dau trén doan [a; b]. Viét cong thic tinh dién
tich hinh thang cong gi6i han bdi do6 thi ham sy =
f(x), truc hoanh va hai duong thang x = a,x = b
véia < b.

b b
A S= /f(x)dx. B. 5= 7(/|f(x)|dx.

b b
C. S:/fz(x)dx. D. S:/\f(x)|dx.

Cau 42. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho
hai diém A(2; —1;1), B(1;2;4). Viét phuong trinh
mat phang (P) di qua A va vudng goc véi dudng
thang AB.

A. (P): —x+3y+3z-2=0.
B. (P):x—3y—3z—-2=0.
C. (P):2x—y+z+2=0.
D. (P):2x—y+z—-2=0.

Cau 43. Cho s6 phtic z théa man (1 +2i)z = 8 + 1.
S6 phtic lién hgp z ctia z 1a
A z=-2-3i B
C. z=2+3i. D.

Cau 44. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
cho hai diém A(9; —3;5), B(a; b;c). Goi M, N, P lan
luot 1a giao diém ctia duong thang AB véi cac mat
phang toa do Oxy, Oxz, Oyz. Biét M, N, P nam trén
doan thang AB sao cho AM = MN = NP = PB.
Tinhtong T =a+b+c.

A. T=21

C. T=13.

B. T =-15.
D. T =14.

ONORBONORONONBONORBONONBONO

Cau 45. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho

1 1 -2
= y+ = 23 . Véc-to

duong thang d: x; —
nao la mot véc-to chi phuong cta d?
A U =(1;,-1;2). B. U =(-11,-2).

C. ¥ =(5-23). D. i = (52;-3).
Cau 46. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
x=2-2t

duong thang d: { y =1+ 3t Phuong trinh nao

z = 3t.
sau déy la phuong trinh chinh tac cta d?

x—2 y—-1 =z
Al — ="—— ==
-2 3 3

B x+2 y+1_ z

2 -1 -3
C x-2=y—-1=z

x—2 y-—1 z

D. = = —

2 3 -3

Cau 47. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
cho mét phang (P): 2x —y +2z +3 = 0 va diém
A(1;-2;1). Viét phuong trinh duong thang d di
qua A va vudng goc voi (P).

x=1+2t (x =142t
A d: qy=-2—t. B. d: qy=-2—4t.
z=1+t z=143t
x=2+t x =142t
C d:qy=-1-2t. D. d: {y=-2—t.
z=1+t lz=1+3t

Cau 48. Trong mat phéng toa do Oxy, tap hop
diém biéu dién sb phuc z c6 phan thyc bang 3 1a
dudng thang c6 phuong trinh

A x=-3. B. x=1.

C. x=-1. D. x =3.

Cau 49.
Cho db thi ham y
sby = f(x) (nhu
hinh vé). Dién
tich S caa hinh
phang (phan to

dam trong hinh

dusi) 1a
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F(x)dx + / F(x)dx.
0

Cau 50. Mot khdi nén c6 dién tich toan phan bang
107t va dién tich xung quanh bang 677. Tinh thé tich

V cta khoi non d06.

A. V=127 B. V =4m/5.
C. V= 4”3‘@. D. V = 4r.

BANG DAP AN THAM KHAO

1. (|2. |[3. [|4. ||5. [|6. [|7. [|8. ]]9. ||10.||11.
D ||A ||A ||C ||A ||C ||B ||ID ||B ||A ||IC
12.1{13.]{14.]|15.]|16.][17.]| 18.]| 19.]] 20.]| 21.|| 22.
C ||B |[|[A]|C ||C||A]||B ||C||B ||B ||D
23.||24.]| 25.]| 26.|| 27.|| 28.]| 29.|| 30.|| 31.|| 32.|| 33.
B ||[B ||[C ||C ||A ||D ||D ||D ||D ||D ||A
34.||35.]|36.||37.|| 38.|| 39.|| 40.|| 41.|| 42.| | 43. || 44.
B ||B ||D ||D ||A ||C ||C ||D ||B ||C ||B
45.|/46.||47.||48.]149.|| 50.

C ||A ||A ||D ||A ||C
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DEONSO D)

Cau 1. Goi a,b lan lugt 1a phan thuc va phan 4o
ctia sd phitc z = —3 + 2i. Gid tri cGia a + 2b bang
A 1. B. —1. C. —4. D. —7.

Cau 2. Dién tich hinh phang gi¢i han bsi db thi

hamsby = x> —2xvay = —x* +4x1a
A. 34 B. 18. C. 17. D. 9.

Cau 3. Biét f(x) 1a ham s6 lién tuc trén R, a la
a

s6 thyc thda man 0 < a < 7 va /f(x)dx =
0

T

ﬂ/f(x)dle.TinhO/f(x)dx_

1

A. 0. B. 2. C. 5 D. 1.

Cau 4. Ho cac nguyén ham ctia ham s6 y = cos4x

la

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

A. —isinélx—i—c. B. Esin4x+C.
C. sin4x +C. D. isinx%—C.
Cau 5. Dién tich hinh phang gi¢i han bsi db thi
ham s6 y = —x? + 4, truc hoanh va cac duong
théngx =0,x=31a
23 25 32
A. 3. B. —. .= D. —.
3 3 ¢ 3 3

Cau 6. Goi z; va zp la cac nghiém phtuc cua
phuong trinh z2 — 2z + 5 = 0. Gia tri ctia biéu thitc
z} + 23 bang

A. 14 B.

—7. C. —-14. D. 7

Cau 7.
Dién tich cua
hinh
gidgi han bai
dd thi
by =

phéng

ham
£(x)
va truc hoanh
(phan t6 dam
trong hinh vé)

la

2 0
1 0
C /f(x)dx—/f(x)dx
0 )
1
D. f(x)dx|.
/

Cau 8. Ho cac nguyén ham ctia ham sd y = x(x +
1)°1a

A (x +1)7 N (x +1)°

C.
7 6 +

B. 6(x+1)°+5(x+1)*+C.
C. 6(x+1)°—5(x+1)*+C.

(x+1)7  (x+1)°
D. — C.
7 6 +
Cau 9. S6 phuc z théamanz = —3 —2i 1a
A z=3+42i B. z=-3-2i.

©




C. z=-3+2i. D. z=3-2i.

Cau 10. Trong khong gian Oxyz, dudng thang di
qua hai diém M(—1;0;0) va N(0;1;2) c6 phuong

trinh 1a

x y+1 z-2
A'l_ 1 2
x—l_y_g

T, %
x_y-1_z
C'l_:ll 2
X y z
D. == =_,
1 1 2

b
Cau 11. Tat ca cac gia tri cua b théa man / (2x —

1
6)dx =01a

A. b= —-5hodachb =>5.
B. b= —1hoacbh=1.
C. b= —-3hodacbh =3.
D. b =1hodcb =5.

Cau 12. Trong khong gian Oxyz cho céc vecto @ =

(1,-1;2), 0 = (3;,0,—1),C = (~2;51). Toa do
ctavecto ¥ = 7+ b — ¢ la

A. U = (—6;6;0). B. ¥ = (6;—6;0).

C. iU =(6;0;,-6). D. ¥ = (0;6;—6).

Cau 13. Trong khong gian Oxyz, cho hai mat
phang (P): 2x +4y +3z -5 = 0 va (Q): mx —
ny — 6z + 2 — 0. Gia tri cua m, n sao cho (P) || (Q)
la
A. . m=4n=-8.
C. m=—4,n=2_8.

B. m=n=4.
D. m=n=—4.
Cau 14. Ham s6 f(x) théa man f’(x) = xe* 1a

B x2+ ex+1 LC
. i .

D. (x+1)e*+C.

A (x—1)e*+C.
C. x%* +C.

Cau 15. Trong khong gian Oxyz, mot véc-to phap
XY 2

5 + 7 + 3 1la

A. 7= (36;-2). B. 7 =(2,-1,3).

C. 7=(-3,-6,-2). D. ©=(-2-1;,-3).

tuyén ctia mat phang

Cau 16. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):
x? 4+ y?+2z2 —2x + 6y —8z+ 1 = 0. Tam va ban
kinh ctia (S) lan luot la

A. I(~1;3;—4),R = 5.

B. I(1;-3;4),R =5.

ONORBONORONONBONORBONONBONO

C. 1(2,—6;8),R = +/103.
D. I(1;-3;4),R = 25.

Cau 17. Nguyén ham F(x) ctia ham sb f(x) =
sinx — cos x théa man F (g) =01a
V2

A. —cosx—sinx+7.
B. —cosx —sinx — /2.
C. cosx —sinx.

D. —cosx —sinx + /2.

Cau 18. Xét (H) 1a hinh phang gidi han bdi d6 thi
ham sb y = 2x + 1, truc hoanh, truc tung va duong
thang x = a (a > 0). Gia trj ctia a sao cho thé tich
ctia khoi tron xoay tao thanh khi quay (H) quanh
truc hoanh bang 577 la

A . a=3 B. a=5 C a=4 D.a=2

Cau 19. Xét vat thé (7)) nam gitta hai mat phang
x = —1va x = 1. Biét rang thiét dién ctia vat thé
cat bi mat phang vuodng géc véi truc Ox tai diém
c6 hoanh d6 x (—1 < x < 1) la moét hinh vuéng c6
canh 2v/1 — x2. Thé tich vat thé (T') bang
167 16 8
A. 3 B. 3 C m D. 3
Cau 20. Thé tich cta khdi tron xoay dugec tao
thanh khi quay hinh phang giéi han bsi d6 thi ctia

ham s6 y = x? — x va truc hoanh quanh truc hoanh
la
T s s T
Aa g . B . g . C . % . . E .

Cau 21. Trong mat phang toa do Oxy, cho M, N, P
lan luot la diém biéu dién ctia cac sd phuc 2 +
3i,1 —2iva —3 +i. Tim toa do ctia diém Q sao cho
ta giac MNPQ 1a hinh binh hanh.

A. Q(0;2. B. Q(6;0).

C. 0(-2;6). D. Q(—4; 4.

Cau 22. Trong khong gian Oxyz, mat cau tam
1(1;2;3) va di qua diém A(1;1;2) c6 phuong trinh

la

A (x—1)2+(y -2+ (z-3)2=V2.
B. (x =12+ (y—1)%+(z—2)2 =2
C (x—12+(y—172+(z—2)2=2.
D. (x =12+ (y—2)>+(z—3)>=2.
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Cau 23. Trong mat phang toa do Oxy, tap
hop diém biéu dién sé6 phic z théa man
|z—i]=12-3i—z|la
A. Duong thang x — 2y — 3 = 0.
B. Duong thang x +2y +1 = 0.
C. Duong tron x2 +y? = 2.
D. Duong tron x2 + y? = 4.
e
Cau 24. Cho tich phan I = /
1

1 1 P
3n+—|— dx. Néeu

datt =Inx thi
1 e

A.I:/3t;1dt. B. I /?’tt“dt.

1
1
C. 1= [(3t+1)dt. D. I:/(3t+1)dt.
0

H\(‘D o

Cau 25. Trong khong gian Oxyz, duong thang di
qua diém M(1; —2;3) va vudng géc véi mat phang
x +y —2z+ 3 = 0 co phuong trinh la

(x=1—t x=1+t
A y=1+2t . B. {y=2+t¢.
lz=—2-3t z=3-12t
(x =1+t (x =1+t
C. y=—-2+t. D. y=1-2t
lz =32t z=—-2+3t

Cau 26. Cho sb phtic z théa man (2 +i)z = 9 — 8i.
Mo-dun ctia s6 phicc w = z + 1 +i bang
A. 3. B. 5. C. 6. D. 4.

Cau 27. Cho x,y la cac sb thuc théa man (2x —
1) + (y +1)i = 1+ 2i. Gia tri ctia biéu thirc x? +
2xy +y* bang

A. 2. B. 0. C. L D. 4.

Cau 28. D4t S la dién tich cta hinh phang gisi
2
2 ,
a — 1x’ duong thang

han béi do thi ham s6 y =
y = x — 1 va cac duong thang x = m, x = 2m
(m >1).Gia tri chia m sao cho S = In3 la

A, m=>5. B. m=4.

C. m=2 D. m =3.

Cau 29. M6-dun ctia s6 phic z = 3 + 4i bang
A 1L B. 7. C. 5. D. V7.

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

Cau 30. Phuong trinh bac hai nao duéi day nhan
hai s6 phtic 2 — 3i va 2 + 3i lam nghiém ?

A Z2+4z+13=0. B. z22+4z+3=0.

C. z2—-42+13=0. D. z22-42+3=0.

Cau 31. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang
(P):2x+2y —z—7 = 0vamatcau (S) : x> +y> +
72 — 2x + 4y — 6z — 11 = 0. Mt phang song song
v6i (P) va cat (S) theo giao tuyén la mot duong
tron c6 chu vi bang 671 ¢6 phuong trinh la

A 2x+2y—z—-19=0.

B. 2x+2y—z+17=0.

C 2x+2y—z—-17=0.

D. 2x+2y—z+7=0.

Cau 32. Trong khong gian Oxyz, gia tri duong cua
m sao cho mat phang (Oxy) tiép xtc v6i mat cau
(x =32+ +(z-22=m?+11a

A. m=05. B. m=+/3.

C. m=3. D. m = /5.

Cau 33. Xétham sb f(x) xac dinh trén R \ {—2;2}
4
24 f(=3)+ ) =

2
f(=1) + f(1) = 2. Gia tri cua biéu thuc f(—4) +
f(0) + f(4) bang

A. 4. B. 1. C 2

va théa man f'(x) =

D. 3.

Cau 34. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang
(P) : x+y+2z—5 = 0 va cac diém A(1;2;3),
B(-1,1,-2), C(3,3,2). Goi M(xg,Yo,20) la diém
thuoc mat phang (P) sao cho MA = MB = MC.
Gia tri cta xg + yo + 2o bf?mg

A. 6. B. 4. C 7 D. 5.

Cau 35. Cho s phtic z théa man |z — 3 — 4i| = /5.
Goi M va m 1an lugt 1a gia tri Ion nhat va gia tri nho
nhét ctia biéu thitc P = |z +2]2 — |z — i|?. Modun
ctia s6 phic w = M + mi la

A. |w| =3/137. B. |w| = /1258.
C. |w| = 2/309. D. |w| = 2/314.

e
Cau 36. Biét [
1 N
Gid tri ctia a + b bang
A -2 B. -8. C. 2 D. 8.

2Inx +3

5 dx:€+bvc’ﬁa,b€Z.
X e
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Cau 37. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang
(P):x—2y+z—4 =
g. x—m _ y+2m _ z

1 3 2
va (P) thudc mat phang (Oyz) thi gid tri cia m

0 va duong thang

. Néu giao diém cua d

bang

4 1 1
A - B. -.
5 2

D. —-.
2
Cau 38. Biét F(x) la nguyén ham cta ham sb

flx) = +ﬂﬂmﬁnﬁnFm):0VaF(g):

C. L

~ cos?x
2. Gia tri cua m bang
4 4 T 7T
A —. B. ——. C. ——. D. —.
7T T 4 4

Cau 39. Cho sb phuc z thod man z —4 = (1+

i)|z| — (4 + 3z)i. Mddun ctia s6 phtic z bang

A 2. B. 1. C. 16. D. 4.
Cau 40. Trong khong gian Oxyz, cho diém
x=4+3t
M(0;2;0) va duong théng d: Sy=2+t
z=—-1+4t

Duong thang di qua M, cat va vuéng goc véi d

c6 phuong trinh la
A X _Y- 2z

ST
> x11:_y11:_§'
D5 =7=">%~

Cau 41. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau
(S): x2 +y? + 22 +2x — 4y — 2z — 10 = 0 va diém
M(1;1; —1). Gid stt duong thang d di qua M va cét
(S) tai hai diém P, Q sao cho dé dai doan thang
PQ 16n nhét. Phuong trinh cta d la

x+1 y+1 z-1
A. 21_ _11_ _21.
X — y— z+
B. == = .
21yl
x—1 y—-1 z+
x—1 y—-1 z
RO R
Cau 42. Trong khong gian Oxyz, cho hai duong
x =2+ at x=2+3t
thaingd: {y=1—bt vad': {y=3—+ .Gia tri
z=2—t z="t

cta a va b sao cho d va d’ song song vdi nhau la

ONORBONORONONBONORBONONBONO

A a=-2,b=-1. B. a=3,b=2.
C. a=-3,b=-1. D. a=3,b=1.

Cau 43. Mot vat trugt khong van téc dau xuat
phat tir dinh cia mat van phang nam nghiéng (nhu
hinh vé). Biét gia toc ctia chuyén dong 1a 5 m/s? va
sau 1,2 gidy thi vat dén chan cta mat van. Do dai

ctia mat van la

A 3,6m. B. 3,2m. C. 3m. D. 2,8m.

Cau 44. Cho sb phtic z = a + bi thdéa man z(1 +
2i)2 +z = —20 + 4i. Gia tri cta a®> — b? bang

A. 16. B. 1. C. 5 D. 7.
Cau 45. Cho ham sb f(x) théa man [f'(x)]? +
f(x)-f’(x) = 2x* —x+1,Vx € Rva f(0) =
£'(0) = 3. Gid tri ctia [f(1)]? bang

A. 28. B. 22. C. % D.

Cau 46. Mot xe mo t6 dang chay vdi van toc 20

10.

m/s thi ngudi 1ai xe nhin thay moét chudng ngai
vat nén dap phanh. Tir thdi diém d6, m6 t6 chuyén
dong chdm dan déu véi van toc v(t) = 20 — 5t
m/s, trong do6 t 1 thoi gian (tinh bang gidy) ké tir
lic dap phanh. Quang duong ma mo t6 di dugc tu
khi nguoi 1ai xe dap phanh dén ltic mé t6 dirng lai
la
A, 20m. B. 80m. C. 60m. D. 40m.

Cau 47. Trong khong gian Oxyz, mat phang chira
x—1 y+2 z—-4

hai dudng thang cit nhau

-2 1 3
Véx+1 =Y - Z+2céphudngtrinhlé
1 -1 3
—2x—y+9z—-36 = 0.
2x —y—z=0.

6x+9y+z+8=0.
6x+9y+z—-8=0.

oS0 ®»
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Cau 48. Trong khong gian vdi Oxyz, cho cac véc-
to 7 = (=53;—1),b = (1,2;1) va € = (m;3;—1)
Gié tri ctia m sao cho @ = [b, T

A m=-1 B. m= -2

C. m=1 D. m=2.

Cau 49. Biét dién tich hinh phédng gi6i han béi do
thi ctia ham s6 y = x% — 2x + 3, truc hoanh va céc
duong thang x = 1,x = m(m > 1) bang 23—0 Gia
tri ctia m bang

5 3

A - B. 2. . 3. D. -.
2 c3 2

Cau50. Chohamsby = x> —mx (0 < m < 4) ¢6
d6 thi (C). Goi S1 + S, 1a dién tich ctia hinh phang
gi6i han bdi (C), truc hoanh, truc tung va duong
thang x = 4 (phan t6 dam trong hinh vé bén dudi).

Gia tri cia m sao cho S = S5 1a

Y (C)
S| x
) Sy 4
A m=23. B. m= ?
8
C. = 2. D. = —.
m m=z

BANG DAP AN THAM KHAO

1. (|2. |[3. [|4. ||5. [|6. [|7. [|8. ]]9. ||10.||11.
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A ||D ||[C ||D ||C ||D
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DEON sO

Cau 1. Phuong trinh nao sau day nhan hai s6
phic z; = 1+ +2i va zo = 1—+/2i lam
nghiém?
A 22-2z243=0.
C. z24+2z+3=0.

B. z2-22-3=0.
D. 2242z —-3=0.

Cau 2. Ménh dé nao dudi day dung?
A /e%dxzzx/e7+c.
B. /sin2x dx = —2cos2x + C.
C. /dx =Inx+C.
X
D. /2xdx:2x~ln2—i—C.

Cau 3. Cho hinh phang (H) giéi han béi cac do
thi cia cdc ham s6 y = /X, y = 2 — x va truc tung.
Tinh thé tich V cta khéi tron xoay tao thanh khi
quay (H) quanh Ox.

5 11
AV =—. B. V=—m.
6
V= —. D V=-rm.
C c 67‘[

Cau 4. Trong khong gian toa do Oxyz, cho hai
mat phang (P): (m — )x+y—2z+m = 0 va
(Q): 2x —z+3 = 0. Tim m dé (P) vudng goc vdi

(Q). 5
A. m=0. B. m= 5
C. m=>5. D. m=-1.

Cau 5. Thé tich V ctia khoi tron xoay tao thanh khi
cho hinh phang gidi han bdi cac duong y = f(x),
y=0,x=a,x ="0b(a <b)quay quanh Ox dugc
tinh boi cong thic nao dudi day?

Cau 6. Trong khong gian toa dd Oxyz, cho duong
. x—=1 _ y+1 z-2
thang d: > =1 - 3

. Véc-to nao dudi

©




day khong phai la mot véc-to chi phuong cua
duong thang d?
A. 7(2;,1;3).

B. b(2—1;-3).
C. T(-21;3). d

D. d(6;—3;-9).

Cau 7. Tinh dién tich S ctia hinh phéng gi6i han

bdi d6 thi hai hamsby = x> —4vay = —x% —
2x.

A. 5=09. B. S=-99.

C. S=3. D. S=9m.

s

2
Cau 8. Biét /8x(3x + cosx)dx = am® + b+,
0

v6i a,b,c 1a cac sb nguyén. Tinh S = a® + b? +
ac.

A S=09.

C. §=-25.

B. §=25.
D. §=-9.

Cau 9. Tim phan thyc va phan 4o ctia s6 phtc z,
biét z = —i(4i + 3).

A. Phan thyc bang 4, phan 4o bang 3.

B. Phan thuc bang 4, phan 4o bang —3.

C. Phan thuc bang 4, phan 4o bang 3i.

D. Phan thuc bang 4, phan 4o bang —3i.

Cau 10. Cho sb phtc z thda man cac diéu kién
|z—2| = |z| va (z — 3)(2 + 1 — 4i) € R. Tim phan
4o ctia s6 phuc z.

A -2 B.

—1. C. 2. D. 1.

Cau 11. Cho céc sd phuc zq,z; théaman |z; — 1+
2| = 1valzp; —2+1i| = |Zp +i|. Tim gia tri nho
nhat Py, cta biéu thic P = |21 — z;].

A Ppin=V2-1 B. Prin=V2+1

C. Ppin =0. D. P = 1.

Cau 12. Cho sb phuc z théa man (1 +2i)z —5 =
3i. Tim s6 phtic lién hop cta s phic z.

7, 117
b gll_ g17 ’ E 51:_ g17
cz=—— L D.z=-—+.
Ci=—5-% 5 75
Cau 13. Cho F(x) la mot nguyén ham ctia ham s6
4 1
f(x) = - trén khoang <—oo;4> thoa man

F(0) = 10. Tinh F(—1).
A. F(-1) =10 — 4In5.
B. F(—1) =10+4In5.
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C. F(~1) =10+ In5.
D. F(—1) =10 — In5.

Cau 14. Trong khong gian toa do Oxyz, diém nao
sau day 1a hinh chiéu cta diém M(2;1; —3) 1én mat
phang Oxz?
A. Mi(2;1;0).
C. M3(0;1;-3).

B. M;(0;1;0).
D. M;(2;0;-3).

Cau 15. Tinh dién tich S cda hinh phang gi6i han

bdi do thi ham sb y= tan? x, truc hoanh, truc tung

. T

va duong thang x = 1
2

7T s

A S=m-"1. B. 5=1-21,
T 1

Vs 7T
Cs=1+42 D. S=n+ 2.
C. s=1+7 S=n+7

Cau 16. Trong khong gian toa do Oxyz, tinh thé
tich V ctia vat thé nam gitta hai mit phang x = 0
va x = 71, biét rang thiét dién ctia vat thé khi cat
bdi mat phang vudng goéc véi truc Ox tai diém c6
hoanh d¢ x (0 < x < 7) 1a mot tam gidc déu canh
bé“mg 2+/sin x.

A V= %ﬁ

C V= 57T . >
Cau 17. Cho sb phtc z = 2 + i. Tim toa do diém
biéu dién ctia s6 phtc lién hgp ctia s6 phiic z.

A (-2,-1). B. (—2;1).

C. (21). D. (2;-1).
Cau 18. Cho hinh phang (H) gi¢i han bdi cac
duong y = cosx,y = 0,x = 0,x = g Tinh thé
tich V ctia khdi tron xoay tao thanh khi quay (H)
quanh truc Ox.

1 n\/i

1
A V==_m24+-m. B. V= i

8" 1 \[2
T 1 2
CVv=Z+g D. V=%
7 o3 3
X — a
Cau 19. Cho/idx o2 vei
1—|-\/m b 2

0
a,b, c 1a cac sO nguyén duong. Tinh gid tri ctia biéu

thtcP=a+b+ec.
A. P=17.
C. P=15.

B. P =12

D. P=1.

Cau 20. Trong mat phang phuc, biét s6 phic z c6
diém biéu dién nam trong géc phan tu (I). Hoi
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. e k. e A 4 1 .
diém biéu dién cua so phiuc w = 7, ham trong goc
phan tu nao?

A. (). B. (II). C

(III). D. (IV).

Cau 21. Trong khong gian toa d6 Oxyz, cho hai

x =22t

duong thang (d1): {y =3 va (da): Z I 2=
z =t

y—;l g hzfmg dinh nao sau day dung?

A. (dv)

B. (d1)
(d1) va (dz) chéo nhau va vudng goc vdi

nhau.

D. (dy) va (dp) chéo nhau va khéng vuong goc

(dy) cat nhau.
(dy) song song vdi nhau.

va
va
vdi nhau.

Cau 22. Cho sb phtc z théa man (1 +1i)z +2z =
3 — 2i. Tinh md-dun ctda sb phtic z.

1 53
A. |Z’ - E\/ 106. B ’Z‘ - ?
41 1
.zl = 5 D. |z| = 1\&'

Cau 23. Trong khong gian toa d6 Oxyz, cho mat
cau (8): X2 +y? +z* —4x +2y — 6z — 11 = 0. Tinh
ban kinh R ctia mit cau.

A. R=+/3.
C. R=23.

B. R=25.
D. R=5.

Cau 24. Tim nguyén ham cta ham s6 f(x) =

e¥ (1-3e™).
A /f(x)d =3 +§_2"+C
B. /f(x)d :; %e’zx—kc.
C. /f(x)d — e _3e 2 4 C.
D. /f(x)d 3 4 6e ™2 + C.

Cau 25. Goi z1, 23 la cdc nghiém phtc ctia phuong
trinh z2 — 2z +5 = 0. Tinh F = |z1| + |z2].

A. F=25. B. L =6.
C. F=10. D. F=3.
Cau 26.
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Cho ham s
y = f(x) c6 do
thi nhu hinh vé.

Goi S la dién tich
hinh phéng gidi han

bdi do thi ham sb
y =
hoanh (phan gach

f(x) va truc

chéo trong hinh).

Khang dinh nao sau

day dung? . )
A S:/f(x)dx+/f(x)dx
-2 0

Cau 27.

Mot cde rugu cé hinh dang
tron xoay vdi chiéu cao (ctia
phan dung rugu) bang 10
cm va duong kinh miéng
cbc bang 8 cm (tham khdo
hinh mé phdng & bén). Biét
thiét dién doc (b6 doc cbc
thanh hai phan bang nhau)
la moét parabol. Tinh dung

tich V
cta chiéc coc (Iam tron den hai chir so thap phan,

coi thé tich thanh cdc 1a khong dang ké).
A. V =~ 320 cmd. B. V & 1005,31 cm3.
C. V ~ 251,33 cm®. D. V = 502,65 cm°.

Cau 28. Trong mat phang phiic, goi M, N la diém
biéu dién ctia cac s6 phiic 1a nghiém ctia phuong
trinh z2 — 4z +9 = 0. Tinh d6 dai doan thang

MN.
A. MN = 4. B. MN =5.
C. MN = 20. D. MN = 2/5.

©




Cau 29. Trong khong gian Oxyz, vat thé B gidi han
béi hai mat phang x = a va x = b (a < b). Goi S(t)
1a dién tich thiét dién ctia vat khi cat boi mat phéng
x = t(a <t <b) Gid st S(t) la ham s lién tuc
trén doan [a; b]. Thé tich V cta vat thé B tinh theo
cong thuc nao dudi day?

Cau 30. Xét trén khoang (0; +00), ham s6 nao dudi
day khong phai 1a mot nguyén ham cta ham s

2
xc—1
flx) = =57
2 —x+1
A. Fl(x):%.
241
B. Fz(x):x: .
242x+1
C. F3(x):w_
2]
x J—
D. F(x) = :
4(x) X

Cau 31. Cho z 1a mot s6 phic ma (z +1 —2i)(z +
3) 1a mot s6 thue. Tim gid tri nhd nhat Py cta biéu
thuc P = |z — 3+ 2i|.

D. Py =0.

A. Py =42
C. Dy=+2.

Cau 32. Cho sb phitc z = a + bi (a,b € R). Ménh
dé nao dudi day ludn ding?

A z—z=2a. B. zz=a?—-1%
C. z+ZzZ=2bi. D. |2?| = |z|%.
Cau 33. Trong khong gian toa dd Oxyz, cho duong
: —1 1 -2 :
thang A: x_ 5 = Y —2|— = Z_ 1 va mat phang

(P):2x —y —2z+1 = 0. Goi « la goc gitta duong
thang A va mat phang (P). Khang dinh nao sau
day dung?

4 4
A. cosa:§. B. cosoc:—g.
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4 4
C. sina = 5 D. sina = 5

Cau 34. Trong khong gian toa do Oxyz, cho diém
2 —1 2
A(1;0;0) va duong thang d: > — - ler _

-1 . . .
ZT. Viet phuong trinh mat phang (P) chira diém

A va duong thang d.

A. (P):5x+2y+4z—-5=0.
B. (P):2x+y+2z—-1=0.
C. (P):2x+2y+z—-2=0.
D. (P):5x—2y—4z—-5=0.

Cau 35. Cho cac ham sb f(x),g(x) lién tuc trén

doan [a; b]. Khang dinh nao sau day sai?

A j(f(x) 8(x)) dx:ﬂ/bﬂx) dx a/bg<x) dx
B. j(f(X)+g(X)) dx = a/bf(X)dx +
e

D. /bf(x)dx:—/af(x)dx.
a b

Cau 36. Trong khong gian toa d6 Oxyz, cho duong
thang A: — =73 —7 3
(a): 4x —2y — 62+ 5 = 0. Khang dinh nao sau day
dung?

va mat phang

A. A song song vdi ().

B. Anam trén (a).

C. Avudng goc voi (a).

D. A cat va khong vuong goc véi ().

Cau 37.

W 30 dé on thi HKII-12
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Mot

nguoi v
chaybotrong2  5r-----
gi0, vdi van toc
v = o(t) (t tinh
theo gid, v tinh
theo  km/h).
Biét rang do thi
ctav = o(t) la
mot parabol ¢6

truc do6i xing

N B e L

song song voi O
truc tung va co
dinh 1a diém

1(1;5) (tham
khao hinh vé
bén).

Tinh quang duong nguoi do chay duoc trong 1 gio
30 phit dau tién ké tir ldc chay (Iam tron dén hang
phan tram).
A. 2,11 km.
C. 5,63 km.

B. 6,67 km.
D. 3,33 km.

Cau 38. Trong khong gian toa do Oxyz, cho mat
phéng (a) di qua hai diém A(1;—1;2), B(3;0; —1)
va vuong goc véi mat phang (B): x —y+2z+1=
0. Véc-to nao dudi day la mot véc-to phap tuyén

ctua (a)?
A. 11(1;7;3). B. 13(1;,-7;3).
C. n3(—1;-7;3). D. n4(1;-1;3).

Cau 39. Trong khong gian toa dd Oxyz, cho duong
. -1 .

thing d: xT = % = _iz va hai diém A(2;1;0),

B(—2;3;2). Viét phuong trinh mit cau (S) c6 tim

thudc d va di qua hai diém A, B.

A (S): (x+1)2+ (y+1)>+(z—2)2=17.
B. (S): (x—1)2+(y—12+(z+2)?=17.
C. (S): (x=32+(y—1)2+(z+2)?=5.
D. (S): (x+3)?+ (y+1)2+ (z—2)? = 33.

Cau 40. Trong khong gian toa do Oxyz, di€ém
2 - 1 1

A(1;1;0) va hai dutng thang d: * = = Y= =

b4 x—1 y—1 z+1 _ ., .

X A: 17 =" =1 Viet phuong trinh

duong thang d’ di qua diém A, vudng goc véi d va

cat A.

ONONONONONONBONO,

(x =1+t x =1-2t,
A d:Qy=1-2t, B. d:qy=1+2t,
lz = — 2L  Z =t.
(x:1+t/ (x:1+t’
C. d:{y=1+2t, D.d:qy=1-4t,
lz = —2t. z =2t.

Cau 41. Tinh dién tich S ctia hinh phang gidi han
bdi duong cong (C): y = %, duong tiém can
ngang cda (C) va cac duong thang x = 2,x =
3.
A. S=In2. B.
C. S=1+In2.

S=2+1In2.

D. S=—-In2.

Cau 42. Trong khong gian toa d¢ Oxyz, tim toa do
diém M’ d6i xing voi diém M(1;4; —2) qua dudng

x =1+2t,
thang (d): {y=—1—t,
z =2t.
A. M'(-1;0;-2). B. M'(-3;—4;-2).
C. M'(3;-2;2). D. M'(5;-8;6).

Cau 43. Gia st phuong trinh z? +az +b = 0 (v6i
a,b € R) nhan z; = 1 —ilam nghiém. Tim nghiém

Zp con lai.
A. 22:—1—i. B. Zzzl—i.
C. 22:—1+i. D. 22:1+i.

Cau 44. Mot vat bat dau chuyén dong thang déu
vdi van toc vy (m/s), sau 6 gidy chuyén dong thi
phat hién c6 chuéng ngai vat nén bat dau gidm toc
do véi van toe chuyén dong v(t) = —gt +a (m/s)
cho dén luc dung hén. Tim v, biét trong toan bo
qua trinh, vat di chuyén dugc 80 m.

A. v9=10m/s. B. vg=5m/s.

C. vp=12m/s. D. vp =8m/s.
Cau 45. Trong khong gian toa do Oxyz, viét
phuong trinh chinh tac ctia duong thang d di qua
A(1;2; —1) va vuodng géc voi mat phang (P): x +

2y—32+1:10. , )
X z—
e xil :Z_—-:ZZ 22_31.
l::' Z:xlliyEZ:zi&l.
1 23
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x—1 -2 z+1
D. d: — :y—Z =3
Cau 46. Trong khong gian toa do Oxyz, mat
phéang () di qua M(1;—3;8) va chan trén tia Oz
mot doan thang dai gap doi cac doan thang ma né
chan trén cac tia Ox va Oy. Gia st (P): ax + by +
cz+d=0,véia,b,cdlacicsd nguyén va d # 0.

Tinhs:‘“LZ”.
5 5
A S=—2. B S=.
C. =3 D. S— -3,

Cau 47. Mat phang (P): ax +by +cz+2 = 0
(a,b,c 1a cac sb nguyén khong dong thoi bang 0)
T = _lz = gvécétmét
cau (S): x? +y? +z? — 2x + 4y + 6z — 11 = 0 theo
mot dudng tron c6 ban kinh nhé nhat. Tinh gia tri
cuabiéuthtc M =a+b+c.

A. M= -5. B. M= —43.

C. M=5. D. M = 43.

chtra dudng thang d:

Cau 48. Tim phan 4o ctia s6 phicz = 3 — 2i.
A. Imz = -2i. B. Imz = -2
C. Imz =2 D. Imz = 3.

Cau 49. Tinh dién tich S ctia hinh phang gi6i han
bdi db thi (C): y = 13

tai diém c6 hoanh do bang —1.

— 3x2 va tiép tuyén ctda (C)

5 81
A'S_Z' B. 5—443
C. §=108. DS—2

Cau 50. Cho s6 phtc z thda man |z — 3| =
Biét rang tap hop cac diém biéu dién ctia s6 phiic
w = (1 —+/3i)z + 1 — 2i la mot duong tron. Tinh
ban kinh r cua duong tron do.

A r=2 B. r=1.

C. r=4 D. r=v2

BANG DAP AN THAM KHAO

1. ||2. |[3. [|4. ||5. ||6. [|7. [|8. ]]9. ||10.]|11.
A ||A ||B ||A ||C ||A |[|[A||A ||A ||A||A
12.1{13.||14.]| 15. 17.1118.]|19.] 20.|| 21.|| 22.
B ||[D ||D |IB ||[A||D |[[A ||A ||C ||C ||A
23.1|24.1|25.]|26.]|27.|| 28.|/ 29.]| 30.|| 31.]| 32.|| 33.
D ||A ||[A||B ||[C ||D ||[A ||D ||A ||D ||C
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34.][35.[36.][37.][38.|[39.][40.] [41.|[42.] [43.
D ||A|lc |lc||a|la]|c]|la|B |D
45.][46.][47.|[48.][ 49.|[ 50.
D ||A|lD||B|cC|a

PEON SO (9)

T

Cau 1. Cho tich phan I = / V2 +cosx - sinxdux.

Néu dat t = 2 + cosx thi két qua nao sau day
dung?

2 3

A. 1=/x/¥dt. B. 1:/\/Zdt.
3 2
7

2
C. 1:2/\/Edt. D.
3

Cau 2. Trong khong gian Oxyz, cho mat phang

(P): 3x +5y —z—2 = 0 va duong thang

d:x—12:y o _ ;1.Toad©giaodié°mM
cuadva (P)la

A. M(0;0;-2). B. M(0;2;0).

C. M(43;-1). D. M(1;0;1).

Cau 3. Ham s6 f(x) = xv/x+1 c6 mdt nguyén
ham 1a F(x). Néu F(0) = 2 thi F(3) bang
116 146 886 D 3

A- E. B. E- C. ﬁ.

Cau 4. Ham sb F(x)

ham s nao sau day?
A. f(x) = 2% +3.
C. f(x)= 2xe*’

2 o A 1s .
= e* la nguyén ham cua

2x2eX +C

22

B. f(x) =
D. f(x) = xe

Cau 5. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau
(S): X +y>+22—2x+2y —2z—1 = 0. Tam va
ban kinh ctia mat cau (S) la

A. 1(2,-2;2), R = /11,

B. I(—2;2;-2),R = +/13.

C. I(1,-1;1), R=2.

D. I(1,-1;1), R= 2.

1
Cau 6. Gid tri ctia tich phan / nxe® dx bang
0

1
D. -.

T
. C. -
mTe 3 3
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Cau 7. Trong khong gian Oxyz, cho bén diém
M(2;-3;5), N(4;7;,-9), E(3;2;1), F(1;, —8;12). BO
ba diém nao sau day thang hang?

A. M, N, E. B. M, E, F.

C. N, E F. D. M, N, F.

Cau 8. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém
A(0;0;6), B(0;4;0), C(—2;0;0).Goi I(a; b; c) la tam
clia mit cau ngoai tiép tir dién OABC véi O 1a gbe
toa do. Gid tri ctia a + b + ¢ bang

A. 8. B. 2. C. 4 D. 6.

Cau 9. Trong cac s6 phtic z théa man |z| = |z —
1+ 2i|, s6 phitc c6 médun nhé nhat 1a
B. z= E +i
L z=oFL
D. z=5.

A. ZZl—}-Zi.

C. z=3+1
Cau 10. Cho s6 thyc x, y théaman 2x +vy + (2y —
x)i=x—2y+3+ (y+2x+ 1)i. Khi d6 gia tri caa
M = x% + 4xy — y* bang

A, —1. B. 1. C. 0. D. —-2.
Cau 11. Nguyén ham ctia ham s6 y = e 3**!
la

L sxt1 L sxt1
A e+ C B. —ge T 4C
C. 3e ¥4 C. D. —3e 3t 4 C.

Cau 12. Trong khong gian Oxyz, mat phang di
qua 3 diém A(2;3;5), B(3;2;4) va C(4;1;2) 6
phuong trinh 1a
A x+y+5=0.
C y—z+2=0.

B. x+y-5=0.
D. 2x+y—-7=0.

Cau13. SO phic lién hgp cua sb phic z =

3
(1 _ \/§i>
-~ 7 1a
1—1
A. 4+ 4. B. 4 —4i.
C. —4 — 4. D. —4 +4i.

7
Cau 14. Gia tri caa / sin x cos? x dx 1a
0
10 T 1 1

A. 3 B. 3 C. 3 D. 3

Cau 15. Néu modun cta sb phiic z bang 7 (r > 0)
thi médun ctia s6 phiic (1 —i)?z bang

A. 2r. B. 4r. C. r D. /2.
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Cau 16. Trong khong gian Oxyz, cho céc vécto
7 =(3-21),0 =(-1;1;,-2), ¢ = (21,-3),
i = (11; —6;5). Ménh dé nao duéi day ding?

A T=37-2b+7C.
B. u=2d+3b+7¢
C. 7=27-30+7
D. # =37 -2b-2¢
)
Cau 17. Cho s6 a duong théa man / wdx
x+1
22
7+a+ln3.Giétricﬁaalé
A 1 B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 18. Cho hai s6 phttc z; = 1+ 3i, zp = 3 — 4i.
Modun ctia s6 phitcc w = z; + z bang

A. V17. B. V/15. C. 17.  D. 15.
Cau19. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc va
4 2
/f(x) dx = 12. Khi do6 gia tri cua /f(Zx) dx
0 0
la

A. 3. B. 24. C. 12 D. 6.

Cau 20. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh
ctia duong thang d di qua diém A(1;2;-5) va
vudng goc voi mat phang (P): 2x +3y —4z +5 =
0la

(x =2+t x=1+2t
A Sy=3+2t . B. {y=2+3t
z=—4—>5t¢ z=—5-+4t
(x =1+2t (x =2+t
C Jy=2+3t . D. Jy=3+2¢t.
z=—-5-—4t (z=4+5t
1
Cau 21. Biét /dx = aln5+ bln4 +
/ x2 4+ 7x +12

cln3vdia, b, clacacsé nguyén. Ménh dé nao dudi
day dung?
A. a+3b+5c=0. B. a—3b+5c= -1
C atbtc=-2 D.a—-b+c=2

Cau 22. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh
nao dudi day 1a phuong trinh mat cau?

A X4y —22+4x -2y +62+5=0.

B. ¥ +y?+z%+4x—2y+62+15=0.

©




C. x*+y?+z2+4x—2y+z—1=0.
D. X2 +y?+22—2x+2xy+62—5=0.

Cau 23. Dé tinh / xIn(2 4+ x) dx theo phuong
phap tinh nguyén ham ting phan, ta dat

Uu=x

A. .
{dvzln(2+x)dx
u=xIn(2+x)
dv = dx '
u=Imn2+x

C. ( )
dv = dx
u=In2+x

D. ( )
dov = xdx

Cau 24. Cho A, B, Clanluotla cic diém biéu dién
clia cac s phuc 4 — 3i, (1 +2i)i va % Sb phuc c6
diém biéu dién D sao cho ti gidc ABCD la hinh
binh hanh la
A. —6 —4i. B.
C. 6 —5i.

—6 + 3i.
D. 4 -2i.

Cau 25. Thé tich khdi tron xoay tao thanh khl quay
hinh phang gi6i han béi cac duong y = xe2 y=0,
x = 0, x = 1 xung quanh truc Ox la

A V=r(e—2). B. V=e—2.
971 5

Cau 26. Modun ctia s6 phic z = (2 — 3i)(1 +1)*

la

A |z| = —8+12i. B. |z| = V13.
|z| = 41/13. D. |z| = V3L

Cau 27. Thé tich khéi tron xoay tao thanh khi quay
hinh phang gi6i han béi duong cong y = sinx,
truc hoanh va hai duong thang x = 0, x = 7T xung

quanh truc Ox la

AV =2m B. V=21
T T
C V=—-. D. V=—
2 2
Cau 28. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh

. . 1
ctia mat phang chira hai duong thang d : % =
y—l z=3 . x_y—-1_ z+4+3.,

5 — Vadz.l—i1 = la
A 6x+2y+z+1=0.
B. 6x—2y+2z+2=0.

ONORBONORONONBONORBONONBONO

C 6x+8y+z—-5=0.
D. 6x -8y +z+11=0.

Cau 29. Cho / f(x)dx = 10. Khi d6
2
/ 2 — 4f(x)] dx bing
5
A.32. B 34 C 4  D. 46

Cau 30. Trong khong gian Oxyz, cho mét cau (S)
c6 tam I(—1;4;2) va tiép xtic mat phang (P): —
2x+2y+z+15 =
mat cau (S) la

0. Khi d6 phuong trinh cta

A (x—1)2+(y+4)>%+(z+2)?=09.
B. (x—1)%+ (y+4)*>+ (z+2)> =381.
C (x+1)2+(y—4)2%+(z—2)2=09.
D. (x+1)2+ (y—4)?+ (z—2)?> =81,

Cau 31. Dién tich S ctia hinh phang giéi han bai
d6 thi ham s6 y = x3 — 1, duong thang x = 2, truc
tung va truc hoanh la

9
A'S_E' B. S—4;
C. §=2 D. SZE

Cau 32. Biét /ln(x2 —x)dx = aln3—-bvdia, b

2
1a cac s6 nguyén. Khi d6 a — b bang

A 1 B. 2. C. 0. D. 1.
Cau 33. Ruat gon biéu thic M = (1 —1)?8 ta
duoc

A. M =210 B. M= 2109

C. M = 21009, D. M= 21009

Cau 34. Trong khong gian Oxyz, cho bén diém
A(0;1;1), B(-1;0;2), C(—1,;1,0) va D(2;1;-2).
Thé tich khéi ti dién ABCD bang

5 5 6 3

A. G B. 3 C. 5 D. 5
Cau 35. Honguyénham cua f(x) = 235‘;:—31&
A. 2;3—31n|x|+C. B. 2;3+31nx+C.

C. zf)’—i—i—c. D. 2;3—|—3—|—C
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sin x

Cau 36. D€ tinh tich phan [ ¢™"* cos x dx ta chon

S~

0
cach ddt nao sau day cho phu hgp?
A. Ditt = eos*, B. Ditt = e”.
C. batt = cosx. D. batt =sinx.

Cau 37. Trong khong gian Oxyz, cho mat phang
(P): 2x —2y—z+9 = 0vamitcau (S): (x —3)% +
(y +2)% 4 (z — 1) = 100. Mt phang (P) cit mat
cau (S) theo mot duong tron (C). Toa d6 tam K va
ban kinh r ctia duong tron (C) la

A. K(3,-2;1), r =10.

B. K(—1;2;3), r = 8.
C. K(1;-2;3), r =8.
D. K(1;2;3), r=6.

Cau 38. Dién tich S ctia hinh phang giéi han bai

déthihamsby = x> —xvay =x—x%1a

A S=-. B. S=

7
. D. §=—.
12

Cau 39. D& ham sb F(x) = mx® + (3m +2)x? —
4x + 3 1a mot nguyén ham cta ham sé f(x) =
3x2 + 10x — 4 thi gia tri cta m la

A m=-1 B. m=2.

C. m=0. D. m=1

QW W~

C. §=

W NI~ ©

Cau 40. Giai phuong trinh z2 —4z +5 = 0 trén tap
s6 phtc ta dugc cac nghiém

A 2414, -2—-1i. B. 2+1i, 21

C 4+i, 41 D. —4+i, —4-—1i
Cau 41. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau
(S): x® +y* + 22 — 4x + 8y — 2mz + 6m = 0. Biét
duong kinh ctia (S) bang 12, tim m.

m= -2 m=2
A. B. .

m= -2 m=2
C. D. .

m=4 m= —4

Cau 42. Dién tich S ctia hinh phfmg gidi han bdi

do thi ham s6 y = x® — 4x, truc hoanh va hai
duong thang x = —2, x =41a

A. §=22 B. S =36.

C. S=44. D. S=8.

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

Cau 43. Trong khong gian Oxyz, cho diém
M(1;4;2) va mat phang (P): x+y+z—1 = 0.
Toa do6 hinh chiéu H ctia diém M trén mat phrimg
(P) la
A. H(2;2;,-3).
C. H(-1,2,0).

B. H(—1;,-2;4).
D. H(2;5;3).
Cau 44. Tap hop cac diém biéu dién s phiic z théa
man 2|z —i| = |z —z+2i| la
A. Mot duong thang. B. Mot duong tron.
C. Mot parabol. D. Mot diém.

Cau 45. Trong khong gian Oxyz, cho hai duong

. x—1 -2 z x—1
thang dl:_i1 = yT = 3 dy: T =
g == I 1. Ménh dé nao sau day diing?

A. dq cat dp.

B. dq va dp chéo nhau.

C. d; trung do.

D. d; va d; song song.

Cau 46. Chosb phticz, biétz =2 —i+ %_H Phan
4o ctia s6 phuc z2 1a
5 5. 5 5.
A. 5 B. ke C. 5 D. 5k
Cau 47. Dién tich S caa hinh phéng gidi han boi
dd thi ham s6 y = 1/, truc hoanh va dudng thang

y = x — 2 bang
16 10
A S=—. B. S=—.
: 137
C. S=2 D. 5:7.

Cau 48. Cho s6 phuc z thda man |z — 3 + 3i| = 2.
Gia tri 16n nhét cda |z — i| bang

A 7. B. 9. C. 6. D. 8.

Cau 49. Cho hinh phang gi6i han bdi cac duong
y=+/x—1, y = 0vax = 4 quay xung quanh truc
Ox. Thé tich khéi tron xoay tao thanh bang

2 77T
A V=—. B V=—.
53 76
T
C. V=—. D. V=-.
6 6

Cau 50. Cho s6 phtic z théa man z + 2z = 12 — 2i.
Phan thyc a va phan &0 b cia z la

A a=4,b=2i B. a=4,b=2.

C a=4b=-2 D. a=4,b=-2i

BANG DAP AN THAM KHAO
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m);

DE ON 50(10)
Cau 1. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, mat
cau (S) tam I(2;3; —6) va ban kinh R =
phuong trinh 1a

4 ¢co

A (x+2)2+(y+3)?+(z—6)>=4.
B. (x—2)2+(y—3)>+(z+6)>=4.
C. (x—2)2+(y—3)2+(z+6)>=16.
D. (x+2)2+ (y+3)*+ (z—6)> = 16.

Cau 2. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan
[a;b]. Goi (H) 1a hinh thang cong gi6i han b&i do
thi ham s6 y = f(x), truc Ox va hai duong thang
x = a, x = b. Thé tich V cta khdi tron xoay tao
thanh khi quay (H) quanh truc Ox dugc tinh theo
cong thirc

b
A V= nz/fz(x) dx.
b
B. V= n/fz(x)dx.
bﬂ
C. V:/fz(x)dx.

b
D. V- n/|f(x)|dx.

Cau 3. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
7 = (=5;2;3) va b = (1;—3;2). Tim toa do ctia

Vectdu—lﬁ’—gﬁ
3 11 %5 5
A ”:<_1z;12;2>'
R 1 195
B. _<_12’_12’2>

ONONBONORBONONBONO,

- 29 35 1
C. u= <—12;12;—2>.
- 29 19 1
D. u= <—12;—12;—2).
Cau 4. Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) = sin2x
la
A. —cos2x +C. B.
C. —cos’x+C. D.

cos2x + C.
—sin?x +C.

Cau 5. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
diém A(-3;4;,—2) va 1 = (—2;3;—4). Phuong
trinh mat phang (P) di qua diém A va nhan 7 lam
véc-to phap tuyén la

A —3x+4y—2z+26=0.

B. —2x+3y—4z+29=0.

C 2x—-3y+4z+29=0.

D. 2x -3y +4z+26 =0.
Cau 6. Cho hinh phing (H) gi6i han bsi do thi
ham s6 y = 3x% +2x + 1 va cic duong thfmg
y = 0,x = —1,x = 1. Tinh dién tich S cta hinh
phang (H).

A. S=5 B. S=0. C. §=2. D. S5=4.

Cau 7. Tinh mé-dun cta s6 phicz = (2 —i)(1 +

i)+ 1.
A |z| =4. B. |z| =5.
C. |z| =2/5. D. |z| = 25.

Cau 8. Cho hinh phéng (H) gi¢i han bdi do thi
1

ham s6 y = . va cac duong thang y = 0,x =

+1
0, x = 2. Tinh thé tich V cta khbi tron xoay sinh ra
khi cho hinh phang (H) quay quanh truc Ox.

2
A V=_

3 B. V=1In3.
C. V=mnln3. D. sz?n.

Cau 9. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
hai diém A(—2;7;3) va B(4;1;5). Tinh d6 dai doan

thang AB.
A. AB=6V2. B. AB=76.
C. AB=2. D. AB = 2y/19.

Cau 10. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham lién tyc trén
doan [1;3] va thoaman f(1) =2va f(3) = 9. Tinh

3
I:/f'(x) dx.
1

()




B. I=7.
D. I =18.

A [=11.
C. I=2

Cau 11. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho
ba diém A(1;3;2),B(2;—1;5),C(3;2; —1). Tim toa
do diém D sao cho ti gidc ABCD la hinh binh
hanh.
A. D(2;6;8).
C. D(2;6;—4).

B. D(0;0;8).
D. D(4;-2;4).

Cau 12. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
mét phang (P) cé phuong trinh —2x + 3y — 5z +
5 = 0. Mat phang (P) c6 mot véc-to phap tuyén
la

n B. 7 =(-2;35).
7 = (2;,-3;5). D. 7 = (2;3;5).

—X

Cau 13. Ho nguyén ham ctia ham s f(x) = —e
la
A —e "+ C B. —e*+C.

C. e *+C. D. e* 4 C.
Cau 14. Tap hop cac diém trong mat phang toa do
biéu dién cac s6 phic z thda man |z + 4 — 8i| =
2+/5 1a dudng tron c¢6 phuong trinh

A (x—4)%+ (y+8)2=20.
B. (x+4)2+ (y—8)% =2V5.
C. (x—4)%+ (y+8)% =2/5.
D. (x+4)%+4 (y—8)>=20.

véia<b<c.TinhI:/f(x)dx.

a

B. I =6.
D. I = -28.

A I=—6.
C. [ =28

e

Caulé. Tinh I = /xlnxdx.
1

1
= %(62—2)
D. I= Z(e2+1).

N N -

Al
C I

2
Cau 17. Gia sﬁf/ ! dx = ln\/Evéi ab €
2x +1 b
1
IN* vaa,b < 10. Tinh M = a + b2.
A. M =28 B. M =14.
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C. M = 106. D. M =8.

Cau 18. Tap nghiém S ctia phuong trinh (v/2 —
iv3)z + iv2 = /3 +2iV2 trén tap s6 phuc la

A. S ={i}. B. §={-5i}.

C. S={5i}. D. S={-12—5i}.

Cau 19. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,
cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’, véi A(-3;0;0),
B(0;2;0), D(0;0;1) va A’(1;2;3). Tim toa d6 diém
C.
A. C'(10;4;4).
C. C'(13;4;4).

B. C'(—13;4;4).

D. C'(7;4;4).

Cau 20. Cho s6 phic z = a + bi(a,b € R) thoa
man 7a +4 +2bi = —10+ (6 —5a)i. Tinh P =

(a+Db)|z|.

A. P=1217. B. P:724\9@.

C. P= _4;@. D. P = 24/17.

8

Cau 21. Cho /f(x+1)dx — 10. Tinh | =
1
/f(5x+4)dx
0

A =4 B. J=10.

C. ] =32 D. =2

Cau 22. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho
méat phang (P) ¢6 phuong trinh x — 2y —2z —5 = 0
+ (y +
2)2 4 (z +3)? = 4. Tim phuong trinh mét phing
song song v6i mat phang (P) va dong thai tiép xtic

va mat cau (S) c6 phuong trinh (x — 1)?

v6i mit cau (S).

A x—-2y—2z+1=0.

B. —x+2y+2z+5=0.

C. x—-2y—2z-23=0.

D. —x+2y+2z+17=0.
Cau 23. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
diém I(3;4; —5) va mat phang (P) c6 phuong trinh
2x + 6y — 3z + 4 = 0. Phuong trinh mat cau (S) ¢6

tam I va tiép xtdc v6i mat phang (P) la

A (x—3)2+ (y—4)*+ (z+5)2:361
B. (x—3)2+(y—4)>+(z+5)*=49
C. (x+3+(y+4)°+(z—5>=49

(«1)




361
D. (x+3)?+ (y+4)*>+(z—5)? = R
Cau 24. Cho hai s6 phitc z; = 1 —i,zp = 2+ 3i.
Tinh mo6-dun ctia s6 phic z = z1 + z5.

A |z] =1. B. |z| =+/5.

C. |z| =5. D. |z| = V13

Cau 25. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham lién tyc trén

1
doan [—1; 1], thda man /f’(x) dx=5vaf(-1) =
-1

4. Tim f(1).
A f(1) = -1. B. f(1)=1.
C. f(1)=09. D. f(1) = —9.

Cau 26. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho
hai mat phang (P), (Q) lan lugt c6 phuong trinh
lax+y—z =0 x—2y+3z = 4 va cho difém
M(1; —2;5). Tim phuong trinh mat phang («) di
qua diém M va dong thoi vuong goc véi hai mat
phang (P), (Q)-

A 5x+2y—z+14=0.

B. x—4y—3z+6=0.

C. x—4y—-3z—-6=0.

D. 5x+2y—z+4=0.

Cau 27. Cho s6 phtic z théa man (1 +1i)z = 11 —
3i. Diém M biéu dién sb phtic z trong mat phang

toa do la
A. M(4;-7). B. M(14;—14).
C. M(8;—14). D. M(7;-7).

Cau 28. Tim s6 phuc z théa man z — (2 + 3i)z =
1—-9i.
A z=-2+i
C z=2-1

B. z=-2-—1.
D. z=2+1.

Cau 29. Cho s6 phuc z théa (3 + 2i)z = 7 + 5i. Sb
phtc lién hop Z ctia s6 phtic z 1a

_ 31 1 _ 31 1
A. Z—;15+15 B z—g:ﬂ— gzl
C zZ = E ﬁl' D zZ = ﬁ + ﬁl.
Cau 30
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Cho ham sb y
y = f(x) lién
tuc trén doan
[a;b] c6 d6 thi
nhu hinh bén
vac € [a;b].
Goi S la dién
tich caa hinh
(H)
gi6i han bdi
do6 thi ham sb
y = flx) va
cac . \
duong thang y = 0, x = a, x = b. Ménh dé nao sau

phzfmg

day sai?

A. S:/Cf(x)dx—l—/bf(x)dx.
B. S:/Cf(x)dx—/bf(x)dx.
C. S:/b|f(x)|dx.

D. S:/Cf(x)dx+/cf(x)dx.
a b

Cau 31. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz,
cho ba diém A(0;6;0), B(0;0; —2) va C(—3;0;0).
Phuong trinh mat phang (P) di qua ba diém A, B,
Cla

A —2x+y—-3z+6=0.

x z
B. 3 + _lz + = 1.
C 2x—y+3z+6=0.

x Yy oz
A
372612

Cau 32. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
ba diém A(1;3;2), B(2;—1;5) va C(3;2;—-1). Goi
i = |AB, ZE} la tich c6 huéng ctia hai véc-to AB

va AC. Tim toa do véc-to 7.
A. 7= (159;7). B. 7 =1(9;3;-9).
C. 7=(3-99). D. 7 = (9;7;15).

Cau 33. Cho hinh phang (H) giéi han bdi do thi
ham s6 y = (x — 1)3(x — 2) va truc hoanh. Tinh
dién tich S ctia hinh phang (H).

(«2)




1
A. S =0,05. B. S=——.
. 20
C. S:—g. D. S=0,5.
4
2x +1

Cau 34. Biét [ — / dx = aln2 + bIn3 +

x2 4+ x
cIn5, véi a, b, c 1a cac sbd nguyén. Tinh P = 2a +
3b + 4c.
A. P=-3
C. P=09.

B. P=3.
D. P=1.

Cau 35. Cho hinh phang (H) giéi han bdi do thi
ham s6 y = sin x va cac duong thang y = 0, x = 0,
x = 7. Tinh dién tich S ctia hinh phang (H).

A S=2 B. S:1.2

C. S=0. D.s=".

2

Cau 36. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
hai diém A(1;6;—7) va B(3;2;1). Phuong trinh
mét phang trung truc ctia doan thang AB la

A x—-2y+4z+2=0.

B. x—2y—3z—-1=0.

C x—2y+3z+17=0.

D. x -2y +4z+18 =0.

Cau 37. Cho s6 phic z = a + bi(a,b € R) thda
man (—2+2i)z =10+ 6i. Tinh P = a + b.
A. P=3. B. P=5.

C. P=-3. D. P = -5.
Cau 38. Cho hinh phang (H) giéi han bdi do thi
‘ -
Tinh thé tich V ctia khéi tron xoay sinh ra khi cho

hinh phang (H) quay quanh truc Ox.

caicham s6 y = \/Ecosi,y =0,x =

A. V:%(37r2—|—47r—8).
LT BT
B. V_}-P(?m 47 —8).
C. V:§(3712+47T—8).
1 2
D. V—E(3TL’ —4m —8).

Cau 39. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
hai véc-to 71 = (4;3;1), 7 = (0;0;1). Goi P 1a véc-
to cing hudng véi véc-to [, 7] (tich c6 hudng cia

hai véc-to 7 va 17). Biét | 7| = 15, tim toa do véc-tg

(45; —60;0).

?’ =
P = (0;45; —60).
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Cau 40. Cho hinh phang (H) giéi han bdi do thi
ham s6 y = x? va duong thang y = mx véi m # 0.
Hoi c6 bao nhiéu s6 nguyén duong m dé dién tich
hinh phang (H) 1a s6 nh6 hon 20?

A. 4. B. 6. C. 3 D. 5.

Cau 41. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
mat phang (P) di qua diém A(1;—3;2) va chia
truc Oz. Goi 77 = (a; b; c) 1a mot véc-to phép tuyén

ctia mat phang (P). Tinh M = b : ‘.
A M= —%. B. M=3.
C. M= % D. M= -3

Cau 42. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén doan

3
2;3] théa man / f(x)dx = 2018. Tinh I =
2
V3
/xf(x2) dx.
V2
A. [ =20182 B. I =1009.
C. I =4036. D. I =+/2018.

Cau 43. Cho hinh phéng (H) gi6i han béi d6 thi

ciaham s6y = i ) va hai duong thang y = 2,

y = —x + 1 (phan t6 dam trong hinh vé).
x—1
YT X2 !

Tinh dién tich S ctia hinh phang (H).
A. S§=8+3In3. B. $=8-3In3.
C. S$=3In3. D. S=—-4+3In3.

Cau 44. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
mét phang (P) c6 phuong trinh 3x — 6y — 4z +
36 = 0. Goi A, B, C lan lugt 1a giao diém ctia mat
phang (P) véi cac truc toa do Ox, Oy, Oz. Tinh thé
tich V ctia khéi chép O.ABC.

()




A. V =216.
C. V=117.

B. V =108.
D. V =234.

Cau 45. Choham s6 f(x) lién tuc trén doan [—1; 1]
va f(x) # 0véi moi x € [—1;1]. bat g(x) =
fx) £+ f(=%)
f(x) - f(=x)

sau day dung?

, v6i moi x € [—1;1]. Ménh dé nao

Cau 46. Cho hinh phang (H) giéi han bdi do thi
cdicham sb y = x> va y = /x. Tinh thé tich V
ctia khdi tron xoay sinh ra khi cho hinh phang (H)
quay quanh truc Ox.

o 3
A V= ? V= %—O
s
C V= 70" D. V= 0
A A . 2 ~ —-2-3i
Cau 47. Cho so phurc z théa man 30 % + 1' =
2. Gid tri 16n nhat ctia mo6-dun sb phic z 1a
A. V3. B 3 C. 2 D. V2.

Cau 48. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
cho ba diém M (m;0;0), N(0;1;0) va P(0;0;p), v6i

m, n, p 1a cac sb duong thay déi théa man — + — +
m  n

1 2 .
p = 3. Mat phang (MNP) ludén di qua diém
A. H( ! 1-—1>. B. G(L11).

37373
111
D. E<3/3/3>.

C. F(3;3;3).
Cau 49 (2D3G2-4). Cho ham sb f(x) c6 dao ham

lién tuc trén doan [0;1] thoa man f(1) = 5,
1 1
/f(x) dx =12.Tinh | = /xf’(x) dx.
0 0
A J=-17. B. J=17.
Cc.Jj=7. D J=-7.

ONORBONORONONBONORBONONBONO

Cau 50. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
ba diém A(1;-3;2), B(—2;—1;5) va C(3;2;—1).
Goi (P) 1a mét phang qua A va tryc tdm cta tam
giac ABC, dong thoi vuong goc véi mat phang
(ABC). Tim phuong trinh mat phang (P).

A. 5x+3y+4z—-22=0.

B. 5x+3y+4z—-4=0.

C. 5x+3y—6z+16 =0.

D. 5x +3y —6z—-8=0.

BANG DAP AN THAM KHAO

1. (|2. |[3. [|4. ||5. ||6. [|7. [|8. ]]9. ||10.||11.
C ||B ||C ||C ||D ||D ||B ||D ||D ||B ||C
12.1{13.]{14.]|15.]|16.][17.] 18.]| 19.]] 20.]| 21.|| 22.
C ||C ||D ||C ||D ||B ||A||D ||D |/D |ID
23.||24.]| 25.]| 26.|| 27.]| 28.]| 29.|| 30.|| 31.||32.|| 33.
B ||D ||C ||B ||A ||C ||C ||A ||C ||A ||A
34.|135.1|36.||37.]| 38.|| 39.||40.|| 41.|| 42.]| 43. || 44.
B ||A ||D ||D ||B ||A ||A ||C ||B ||C ||B
45.|/46.||47.||48.]149.|| 50.

C ||D ||B ||D ||D ||C

lwatld

b
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I. PHAN TRAC NGHIEM

Cau 1. Diém biéu dién cta cac s6 phicz = 7 + bi

v6i b € R nam trén dudng thang cé phuong trinh
la
A y=x+7.

C x=7. D. y=nx.

Cau 2. Véi cac s6 phitc z théa man |z — 2 +i| = 4,
tap hop diém biéu dién cac s6 phirc z 1a mot duong
tron. Tim ban kinh R ctia duong tron do.

A. R=8. B. R=1e6.

C. R=2 D. R=4.

Cau 3. Trong mat phang vé6i hé toa dd Oxy, cho
cac diém A(4;0), B(1;4) va C(1;-1). Goi G la
trong tdm cda tam gidc ABC. Biét rang G 1a diém
biéu dién s6 phic z. Ménh dé nao sau day la

dung?
A. z:3—%i. B. z:3—|—gi.
C. z=2—1. D. z=2+1.

(o)




Cau 4. Cho ba s6 phic zi,z;,z3 phan biét thda
man |z1| = |z2| = |z3] = 3vaz;+z, = Z3.
Biét z1, 25, z3 1an luot duogc biéu dién bédi cac diém
A, B, C trén mat phang phtc. Tinh géc ACB.

A. 150°. B. 90°. C. 120°. D. 45°.

Cau 5. Tim nguyén ham cta ham sb6 f(x) =
X

xer.
A /f( x)dx = (x +1)e* + C.
B. /f(x)dx—(x—l)e +C.
C. /f() dx = xe* 1 C.
D. /f(x)dx—x T+ C.

Cau 6. Trong khong gian Oxyz, cho hai mat phang
(P):x+my+(m—1)z+1=0va (Q): x+y—+
2z = 0. Tap hop tat ca cac gia tri m dé hai mat
phang nay khong song song la

A. (0;4). B. R\ {-1,1;2}.

C. (—00;3). D. R.

Cau 7. Trong khong gian Oxyz, cho ba di€ém
A(1;,-2;3), B(4;2;3), C(3;4;3). Goi S1,5,,53 la
cic mat cau c6 tam A,B,C va ban kinh 1an

luot 1a 3,2,3. Héi c6 bao nhiéu mat phang qua

14 2
diém I S5 ;3 ) va tlep xuc vdi ca ba mat cau
(51),(52),(83)?
A. 2. B. 7. C. 0. D. 1.
9 0
Cau 8. Gia su /f(x) dx = 37 va /g(x) dx = 16.
9
9
Khido, I = / [2f(x) 4+ 3g(x)] dx bang
0
A. 122. B. 26. C. 143. D. 58.
Cau 9. Cho céc sb phiac zy = 3i,zp = —1—-3i

va zz = m — 2i. Tap gia tri cia tham s6 m dé s6
phtc z3 c6 md-dun nhd nhét trong 3 sb phic da

cho la
A [-V5 V5|
B (—\/5;\@)-
C. {-V5;V5}.
D. (—eo=V5) U (V5 +o)
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Cau 10. Biét rang tich phan /(Zx +1)e*dx=a+
0
bevéia,b € Z. Tich ab béng

A 1. B. —1. C. -15. D. 20.

Cau11. Trong khong gian Oxyz cho diém
H(1;2;3). Viét phuong trinh mat phang (P) di
qua diém H va cat cac truc toa do tai ba diém phan
biét A, B,C sao cho H la truc tdm cta tam giac
ABC.

cx+r L2
A (P)ix+3+2=1
B. (P): x+2y+3z—-14=0.
C. (P):x+y+z—-6=0.
LY 2
D. (P):g+z+5=1

Cau 12. Ngudi ta lam mot chiéc phao boi nhu
hinh vé (v6i bé mat c6 dugc bang cich quay
duong tron (%) quanh truc d). Biét rang OI =
30cm, R = 5cm. Tinh thé tich V cta chiéc phao.

B. V =90007% cm?.
D. V = 90007 cm3.

A. V = 150072 cm?.
C. V = 15007t cm3.

Ciu13. Cho I — /xx/4—x2dxvat _ Vi &

1
Khang dinh nao sau day sai?

t2\/§

A [ =3 B. [=—
20
V3 V3

#2 dt. D. [=—

@
—~
I
o
W[

Cau 14. Cho (H) la hinh phang gi6i han boi
dudng cong c6 phuong trinh y = /x, nita duong
tron ¢ phuong trinh y = V2 —x2 (v6i0 < x <

()




/2) va truc hoanh (phan t6 dam trong hinh vé).
y

V2

2 O 1,2 x

Dién tich cta (H) bang

A 3w+ 2 4 +2

R w1
T T

C. T D. g
Cau 15. Biét | f(u)du = F(u) + C. Ménh dé nao
dudi day dung?

A. /f 2x —1)dx = 2F(2x — 1) + C.
B. /f( 1)dx =
C. /f(Zx 1)dx =
D. /f(Zx—l)d

Cau 16. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
cho hai diém A(1; —2;3) va B(5;4;7). Phuong trinh
mat cau nhan AB lam duong kinh la

fF(Zx—1)+C
=F(2x—-1)+C.

A (x—6)2+(y—2)2+(z—10)2 =17.
B. (x—1)2+(y+2)%+(z-3)2=17
C. (x=3)2+(y—12+(z-5)2=17
D. (x—52+(y—4)>2+(z—-7)?2=17

Cau 17. Trong khong gian Oxyz, cho hai mat
phang (P): x —y—z+6 = 0va (Q): 2x + 3y —
2z+1 =
(Q) va cat (P) theo giao tuyén 1a dudng tron tam
E(—1;2;3), ban kinh r = 8. Phuong trinh mat cau
(S)la

0. Goi (S) la mat cAu c6 tam thuoc

A 2+ (y+1)2+(z+2)? =64
B. x¥*+ (y—1)2+ (z—2)?> =67.
C X®>+(y—1)2%+(z+2)?2=3.
D. 2+ (y+1)2+(z—2)> =64

Cau 18. Cho f(x) 1a ham sb chan trén R thda man
0

[ fxa
-3

x = 2. Chon ménh dé dung.

ONOBONONONOBONORBONORBONO

30 DE ON THI HKII-LOP 12

A. /3f(x)dx:
3

3

C. /f(x)dx =

0

B. /Of(x) dx = 2.
3

3
-2. D. [ f(x)dx =
/

Cau 19. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz,
diém nao dudi day thudc truc Oy?

A. N(2;0;0). B. Q(0;3;2).

C. P(2;0;3). D. M(0;—3;0).

Cau 20. Cho sb phtcz = 3 —5i. Goia, b lan luot
la phan thyc va phan 4o cta z. Tinh S = a + b.

A S=-8. B. §=28.

C. §=2 D. §=-2.

Cau 21. Cho sb phic z; = 1+2i,zp = 3 —i. Tim
s6 phtic lién hgp cta s6 phitc w = z1 + z5.
=4—1. B. =4+1.

Cau 22. Cho z 1a mot sb thuan ao khac 0. Ménh dé
nao sau day duang?

A. zlasb thue.

B. Phan 4o ctia z bang 0.
C z=1z
D. z+z=0.

2
x
au 23. Tinh tich phan I = 2
Cau 23. Tinh tich phan 1/<x +x+1> dx

co gia trila

A. 1—13—0+1r12 In 3.
B. I = 13—0+1r12+11r13.
C. 1—13—0—1r12+11r13.
D. 1—13—0—1r12 In 3.

Cau 24. Cho ham sb f(x) lién tuc trén doan [a; b].
Dién tich hinh phéng gi6i han béi dudng cong y =
f(x), truc hoanh, cac duong théng X =ax ="
la

A. /af(x) dx
b

C. /b|f(x)| dx.

B. /bf(x)dx.

b
—/f(x)dx

& 30 46 o thi HKII-12 (@)

[® Nhitng néo duomg phil sa




Cau 25. Khang dinh nao sau day diing?
2

A [ fGxyde = = [[£(0) + f(-)] dx

Cau 26. Tim nguyén ham cta ham sé f(x) =
5%
A /f )dx = 5 In5+ C.

(x)
B. /f(x)dx—5x+C
C. /f(x)dx— >
D. /f(x)dx—ln5+C.

Cau 27. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
mit phang (P): 2x + 3y +4z —5 = 0 va diém

+C.

A(1; —3;1). Tinh khoang cach d tir diém A dén mit
phang (P )8 .
C. d=—. D. d=—.
V29 V29

Cau 28. Ham sb nao dudi day la nguyén ham cda

ham s6 f(x) = L

1—x’
A F(x) = —imm 4x| +3.
B. F(x)=—1In|l— x| +4.
C. F(x) = 1n|1—x\—|—2
D. F(x) = fln(x —2x+1)+5.

Cau 29. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
g0i (a) 1a mat phang cat ba truc toa d6 tai ba diém
A(4;0;0), B(0; —2;0) va C(0;0;6). Phuong trinh

cﬁa(zxgclé .

A. §+—};2+9_0

B ;2c+_yl+§’ 1
C. Z+?2+8:1'
D. 3x—6y+2z—1=0.
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Cau 30. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz,
phuong trinh mit phang (Oxz) 1a

A x=0. B. x+z=0.

C. z=0. D. y=0.

Cau 31. Tim ham s6 F(x) biét F/(x) = sin2x va

r(3)-1

A. F(x)== cos 2x + %
B. F(x)= 2x —m+1

C. F(x) =—3 cos 2x +3
D. F(x) = — cos2x.

Cau 32. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz,
cho mit cau (S) ¢6 tam I(3;2; —1) va di qua diém
A(2;1;2). Mat phang nao dudi day tiép xuc véi (S)
tai A?
A x+y—-3z2—-8=0. B. x+y—-3z+3=0.
C x+y+3z-9=0. D. x—y—-3z+3=0.

Cau 33.
Cho d6 thi ham sb y
y = f(x) nhu hinh

= b. Tinh

dién tich cua phan

duoc gach chéo theo
a,b.

A 2tD

2
Cau 34. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
A(1;2;3), B(—2;4;4), C(4;0;5). Goi G 1a trong tam

ctia tam gidc ABC. M la diém nam trén mat phang

B. a—b. C. . b—a D. a+b.

(Oxy) sao cho do dai doan thang GM ngan nhat.
Tinh d6 dai doan thang GM.

A. GM = 4. B. GM = /5.

C. GM =1. D. GM = /2.

Cau 35. Tinh dién tich S cta hinh phang gi6i han
bdi do thi cdcham sdy = |x| vay = x? — 2.

20 11
A.S—?. B. 5—123.
C. §=3. D.S:?.

©




Cau 36. Gia tri nao ctia a dé /(33{2 +2)dx =
0
@ +2?

A 1. B. 2. C. 0. D. 3.

Cau 37. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho
A(1;-1;0), B(0;2;0) va C(2;1;3). Toa do diém M
théa man MA — MB + MC = 0 la

A. M= (3;2,-3). B. M= (3,-2,3).

C. M=(3-2,-3). D. M=(323).

Cau 38. Mot 6 t6 dang di voi van téc 16n hon
72 km/h, phia trudc la doan duong chi cho phép
chay vai toc do toi da 1a 72 km/h, vi thé nguoi
l4i xe dap phanh dé 6 t6 chuyén dong cham dan
déu véi van téc v(t) = 30 — 2t (m/s), trong do6 t
1a khoang thoi gian tinh bang gidy ké tur luc bat
dau dap phanh. Hai tir ltic bat dau dap phanh dén
lic dat toc do 72 km/h, 6 t6 da di chuyén quang
duong la bao nhiéu mét?

A. 100 m. B. 150 m.

C. 175m. D. 125m.

Cau 39. Thé tich khoi tron xoay sinh ra khi quay
hinh phang gi6i han bsi dd thi cac ham s6 y =
x> —-2x,y = 0,x = —1, x = 2 quanh truc Ox
bang

18
A n

l6m 177 51
5 B. 5 C. 5 D. 8
Cau 40. Thé tich ctia khéi tron xoay sinh ra khi
cho hinh phang gi6i han béi parabol (P): y = x?
va duong thing d: y = x xoay quanh truc Ox
bang

1

A T xzdx—n/x4dx.
0
1

B. 7 [ x*dx+ 1 [ x*dx.

o

(xz — x)z dx.

(3 x) dx.

II. PHAN TU LUAN

C

D

S O O~ O—
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1
Cau 1. Tinh tich phan I = / x(1+x)2dx.
0

Cau 2. Tim s6 phtic z théa man |z| = 2 va z 1a s6

thuan do.

Cau 3. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
1(2;1;1) va mat phang (P): 2x +y +2z+2 = 0.
Viét phuong trinh mat phang qua diém I va song
song v6i mat phang (P).
BANG DAP AN THAM KHAO

1. (2. ||3. [|4. ||5. [|6. ||7. [|8. ||9. [[10.]|11.
C ||D ||D ||C ||B ||D ||D ||B ||B ||A ||B
12.(/13.|| 14.||15.|| 16.[|17.|| 18.{/19.]| 20.|| 21.|| 22.

A ||B ||[A ||C ||C ||B ||[A||D ||ID ||A ||ID
23.||24.1|25.]|26.]|27.|| 28.|| 29.]| 30.|| 31.}| 32.|| 33.
A ||C ||[C ||D ||C ||B ||C ||D ||C ||B ||B
34.|| 35.|| 36.|| 37.|| 38.|| 39.|| 40.
A ||A ||A||B ||ID ||C [|A
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Caul. Chohaisb phiicz =a+bivaz =a +V'i
(z/ #0,a,a,b,b € R).S6 phitc ; c6 phan thuc
la

aa' + b’ B 2bb’
a2_|_b2 . : a,2+b/2'
aa’ + b’ a+a
a? +p% T a2 42
Cau 2. Ho nguyén ham ctia ham s6 y = 2x(1 +
3x%) 1a
A. F(x) = x2(x +x%) + C.
B. F(x) =2x(x+x%) +C.
C. F(x) =x%(1+3x%) +C.
) 6x°
D. P(x):x 1+? + C.

Cau 3. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, hinh
chiéu ctia diém M(1; —3; —5) trén mat phang Oxy
co toa do la

A. (1;-3;5). B. (1,-3;2).

C. (1,-3;0). D. (1,-3;1).
Cau 4. Cho F(x) va f'(x) lan lugt la mot nguyén
ham va dao ham ctia ham s6 f(x). Khang dinh nao

sau day la sai?

A. fbf(x) dx = F(a) — F(b).

()




B. /af(x)dx:/cf(x)dx—i—/cf(x)dx.
b a b
b

C. /dx:b—a.

a
b
D. [ f/(x)dx = f(b) - f(a).
a
Cau 5. Cho hinh phang (S) dugc gi6i han bsi
2
db thi cac ham s6 (Py):y = 22, (Py):y = xZ'

(Hy):y = %, (Hp):y = % Dién tich hinh phang
(S) bang
A. 8In2.
C. 6In2.

B. 12In2.
D. 4In2.

Cau 6. Biéta* < a¥ & x > y. Khi d6, khang dinh
dung vé a 1a
A. a>0. B. 0<a<l1.
C.aceRk D. a>1

Cau 7. Tap hop céc gia tri cia m dé bat phuong
trinh /2% + 2 + 1/6 — 2¥ > m c6 nghiém la

A 2V2<m<4 B. 0<m<2V2

C. m>4. D. m<4.

Cau 8. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,
cho bén diém A(0;2;0), B(2;0;0), C(0;0;v/2) va
D(0;—2;0). S6 do géc gitrta hai mat phang (ABC)
va (ACD) bang

A. 45°. B. 30°.

C. 60°. D. 90°.

Cau 9. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
ba diém A(a;0;0), B(0;b;0), C(0;0;c), trong d6
a>0,b>0c> 0va%+%+§ = 7. Biét mit
phang (ABC) tiép xtic v6i mat cau (S): (x —1)2 +
(y—2)2+(z—3)% = 7—72 Thé tich ctia khéi ti dién
OABCla

5 3 1 2
A. o B. 3 C. e D. 9
Cau 10. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
x=2—t

duong thang d: { y =1+t ,t € R. Phuong trinh

z=1

chinh tic cua duong thz?mgd la
x+2 y—-1 z
A =" =1
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x—2 y+1 z
B. =4T-_Z2
—12 —11 1
x-2 y-1_z
C. _12 =1 1 T
x+2 y+1 _z
D. -1 1 1
Cau 11. Néu F(x) + C la moét nguyén ham ctia
N A . X — N _ S LY
hjam Sf) flx) = P13 V@ F(0) = 0 thi hang
so0 C bang
3 2
A. %In& B. —%ln&
C. §1n3. D. —§1n3.

Cau 12. Tap nghiém ctia bat phuong trinh 21 >
0la
A xelR
C x>1

B. x> -1

D. x> 0.

Cau 13. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz,
cho ba véc-to @ = (—1;1;0), b = (1;1;0), € =
(1,1;1). Trong céc khrfmg dinh sau, khrfmg dinh nao

l1a sai?

A b LT B. 710

C. || =2 D. |C| = V3.
Cauld. Cho z1 = 1+42i, zp = 2 — 3i. Khi do

w = z1 — 22, bang
A. w=>5+8i.
C. w=3-1i.

B. w=-3+8i.
D. w=-3-—4i.

Cau 15. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho
(P): 3x —4y +2z+4 = Ovadiém A(1; —2;3). Tinh
khoang cach tir A dén (P).
A Y B 2 . D 2.
3 V29 V29 9

Cau 16. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, mat

21 5

phang (P) di qua diém G(1;1;1) va vudng goc v6i
duong thang OG c6 phuong trinh la

A x+y+z—-3=0. B. x—y+z=0.

C x+y—z—-3=0. D. x+y+z=0.

Cau 17. Biét tap nghiém cua bat phuong trinh
log,(3x —2) > log,(6 — 5x) la (a;b). Khi d6, gia

tri ctia ab bang

6 12
A 1. B. -. C. .
5 5

Cau 18. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,

D. +oo.

duong thang di qua M(1;2;3) va song song véi
truc Oy c6 phuong trinh la
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(x =1+t (x=1
A {y=2 ,teR B. {y=2+t,teR
z=3 lz=23
x=1 (x =1t
C. {y=2 ,teR D {y=2+t,teR
\Z:3—|—t \Z:3_t
Cau 19. Ho nguyén ham cta ham s6 y = (1 +
sinx)? la
2 1.
A. F(x) = gx—Zcosx—Esm2x+C.
3 1
B. F(x) = Ex—Zcosx+;sm2x+C.
3 1
C. F(x) = §x+2cosx—ism2x+C.
3 1
D. F(x) = —x—2cosx—1sm2x+C.

Cau 20. Cho sb phiic z = a + bi. Khi d6 phan 4o
ctia s6 phtc z2 bang

A. b B. a.
C. 2ab. D. a® — 12
Cau 21. Cho sb phic z = a +bi, (a,b € R) thda
2 .
ma | | + 2iz + 2(12j—i1) = 0. Khi do % bang
3 3
A. 5. B. ——. .= D. 5.
5 5 C 5 5

Cau 22. Goi z1, zp 1a hai nghiém ctia phuong trinh
z> — 4z 45 = 0. Khi d6, phan thuc ctia w = 23 + 23
bang

A. 6. B. 8.

C. 1e. D. 0.

Cau 23. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz cho
hai diém A(2;1;—1) va B(0;3;1) va mat phang
(P): x+y—z+3 = 0. Diém M thudc (P) thoa
man [2MA — MB| nhé nhét c6 hoanh do bing

A 4. B. 1. C. -1. D. -4
Cau 24. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz,
x=1-t
cho hai duong thang d: {y =t ,t € R va
z=—t

x =2t
d: qy=—-1+1t,' € R Khoang cich gitta hai

z=+t
duong thang d va d’ 1a
1 1
A. ——. B. V7. C. V4. D. —.
V14 V7

ONORBONORONONBONORBONONBONO

Cau 25. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
cho ta dién ABCD véi A(—1;—2;4), B(—4; —2;0),
C(3;—2;1), D(1;1;1). Puong cao cua tu dién ké tu
dinh le?mg

A - B. 1.
2

Cau 26. Hinh phéng gidi han béi cac do thi y = x,

C. 2 D. 3.

y = x2 c6 dién tich bang
1 1 1
A - B. -. C. -
2 6 3

Cau 27. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
mit phang (P): x -3y +2z+1=0va (Q): (2m —
Dx+m(1—2m)y+ (2m —4)z+14 = 0 véi m la
tham s6 thuc. Téng cac gia tri cua m dé (P) va (Q)

D. 1.

vuong goc nhau bang

7 5 3 1
A. 5 B. 5 C. 5 D. >

Cau 28. Dién tich hinh phang giéi han bgi d6 thi
(P) cia ham s6 y = x? — 2x + 2, tiép tuyén ctia (P)
tai diém M(3;5) va truc Oy bang

A. 9. B. 27. C. 12.

D. 4.

Cau 29. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho
matcau (S): (x — 1)+ (y—2)2+(z+1)> =9 va
diém A(3;4;0) thuoc (S). Phuong trinh mat phang
tiép dién cia (S) tai A la

A x+y+z—-7=0.

B. 2x -2y +z+2=0.

C 2x+2y+z—-14=0.

D. 2x—-2y—z+2=0.

Cau 30. Cho hai s6 phitc z = m +3i va 2/ =
2 — (m +1)i. Tich cac gia tri cta m dé zz’ 1a s6 thuc
la

A. 6. B. —6.

C. 10. D. 12.

Cau 31. Cho hinh phang (S) gi¢i han bsi db thi
cacham s y = /x, y = —x va x = 4. Quay hinh
phang (S) quanh truc Ox ta dugc khdi tron xoay

6 thé Zgh bang ” " “
U i U U
A. — B. 5 C. = D. R
Cau 32. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
ba diém A(—3;4;2), B(—5;6;2), C(—4;6; —1). Toa
d6 diém D théa man AD = 2AB + 3AC la
A. (10;17;-7). B. (—10;-17;7).

C. (10;-17;7). D. (—10;14; 7).

©
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Cau 33. Gia tri cta / e dy =
0

s6 nguyén). Khi d6 khang dinh diing la

A a<b. B. a=0b.
C. a>b. D. a = —b.

e’ —1
b

(a,b 1a cac

Cau 34. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, mat
phang (P): 2x — 3y + 5z = 0 6 véc-tg phap tuyén
la
A. (2;3;5). B.
C. (2,-3;5).

(—2;,-3;-5).

D. (5,-3;2).

Cau 35. Voi x,y 1a hai s6 thuc théa man x(3 +
5i) + y(1 — 2i)3 = 9+ 14i. Gia tri cia 2x — 3y

bang

205 172 353 94
A —. B. —. D T
109 61 ¢ 61 109
Cau 36. Biét phuong trinh z2 + mz +n = 0 (v6i

m,n 1a tham s6 thyc) c6 mot nghiém laz = 1 + 1.

Mo6-dun ctia s6 phic w = m + ni bang
A. 6. B. 8. C. 3V2. D. 2v2
3
Cau 37. Néu /f(x)dx = 3, /f(x) dx = 4 thi
2
3
/ F(x) dx bing
1
A 7. B. 12. C. -1 D. 2.

Cau 38. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
diém A(1;2;3). Khodng cach tr A dén truc Oy
bang

A. 10. B. V10.

Cau39. Tap nghiém cua bat phuong trinh
< 1 c¢bddang S =

C. 3 D. 2.

log, (1 + log% x — logg x)
(i ;b) v6i a,b la nhitng sb nguyén. Mbi lién hé
gitaavabla

A a=b B. a=2b.

C a+b=1. D. a= —b.

Cau 40. Phan thyc ctia s6 phirc z = 3 + 2i bang
A. v13. B. 2. C. 3. D. 5.

Cau 41. Trong khong gian v4i hé toa do Oxyz,

x=—-1+3t
cho hai duong thang d: { y = —t ,t € Rva
z=1-2t

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

-1 -2 — .
d: x_3 :yl :ZZ . Vi tri tuong doi cua d
vad la
A. song song. B. trung nhau.

C. chéo nhau. D. citnhau.

Cau 42. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz,
cho hai diém A(0;1;1), B(1;2;1) va dudng thang
d: % = y+11 = z—2. Hoanh d6 cta diém M
thuoc d sao cho dién_tich tam giac MAB c6 gia tri

nho nhat c6 gia tri bang

A 2. B. 0. C. -1 D. 1.
23
Cau 43. Biét rang / " \/lzfid %V(ﬁ % la

phén s6 t6i gian. Ket qué a + b bang

A1 B. 5. C. 3 D. 7.

Cau 44. Dién tich hinh phang gi¢i han bdi cac dd

thiy = x> -3x+2,y=x—-1,x =0,x =2
bang
2 4 8
A. 2. B. -. .= D. —-.
3 C 3 3

Cau 45. Cho hai s6 phuc zj, z, thda man |iz; +
V2| =
thurc ]zl — 25| bang

1
A 24+ —.
V2

1 1
C. \f_\ﬁ‘ D. ﬂ+ﬁ.

Cau 46. Khi quay hinh phang gi6i han bsi y =
V1 — x2 quanh truc Ox ta dugc mot khoi tron xoay

— va zp = iz;. Gia tri nho nhat ctia biéu

1
B. 2—-—.

V2

c6 thé tich bang
47 37 37 27
A —. B. —. .—. D. —.
3 4 C 2 3

Cau47. Tap nghiém cta bat phuong trinh

log,(2x+1) <1la
1 1
A. <—oo,2]. B. <—2,+oo>.
11 1
(-3 D ()

Cau 48. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz,

véc-to chi phuong ctia duong thang d: x?—l =
y—2 z+43 |
g = 7 la

A U= (1,2,-3). B. u=(-1,-23)

C. 7= (5-87). D. @ = (-5-87)

©




Cau 49. Khang dinh nao sau day la sai?
A. /sinxdx = —cosx + C.
B. /smxdx = sin <x — E) +C.
C. /smxdx = —sin (x+ E) +C.
D. /sinxdx =sinx 4 C.
Cau 50. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz cho
x=t
duong thang A: { y = 8 + 4t ,t € R vamatphang
z=3+2t
(P): x +y +z = 7. Phuong trinh dudng thang d 1a

hinh chiéu vudng goc cta A trén (P) la

ONORBONORONONBONORBONONBONO

(x = —8+4t (x = —8—4t
A (y=15-5t. B. dy=5->5t
z=t \z=1
x=—8—4t (x =844t
C. {y=15-5¢. D. {y=15-5t.
lz=1t \z =1t

BANG DAP AN THAM KHAO

1. 1|12. ||3. ||4. ||5. [|6. ||7. ||8. ]|9. ||10.]] 11.

C ||D ||C ||A ||D ||B ||D ||C ||D ||C ||D
12.1|13.||14.]| 15.||16.]| 17.]| 18.|| 19.]| 20.|| 21.]| 22.

A ||A ||B ||[C ||A ||B ||B ||D ||C ||C ||A
23.]|24.]| 25.]| 26.|| 27.|| 28.|| 29.|| 30.|| 31.|| 32.|| 33.

B [|[A ||D ||B ||D ||A ||C ||B ||A ||D ||B
34.1|35.]|36.||37.|| 38.|| 39.|| 40.|| 41.|| 42.|| 43.|| 44.

C ||C ||ID||A||B |[|[A]|C||A]||B ||D|A
45.||46.//47.|/48.|/49.||50.
B ||A ||C ||C ||D ||A

DE ON 50(13)
I. PHAN TRAC NGHIEM

Caul. Timm déhamsby = x> —3x% + mx —1c6

ﬂ'j)l

hai diém cuc tri x1, x, thda x3 + x3 = 6.

A m=-1. B. m= -3.
C. m=3. D. m=1.
Cau 2. Timnguyénham I = / sin* x cos x dx.
A sin® x e B. cos® x e
> 5 > 5
C. _sn; x+C. D. - & x+C.

Cau 3. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mat
phang (P) di qua diém M(—2;3;1) va vudng goc
v6i hai mat phang (Q): x —3y +2z -1 = 0;
(R):2x+y—z—1=01Ia

A, —2x+3y+z—10=0.

B. x—3y+2z—-1=0.

C. x+5y+7z—-20=0.

D. x+5y+7z+20=0.

Cau 4. Goi x,y 1a hai s6 thyc théa x(3 — 5i) —
y(2—i)?=4—2i. Tinh M = 2x — y.

A M=1. B. M=2.
C M=-2. D. M=0.
V2

Cau 5. Pé tinh tich phan

A t=2+x%= dt =2xdx.

B. x =2tant = dx = 2(1 +tan?t) dt.

C. t=+2tanx = dx = v2(1 + tan? x) dt.

D. x = V2tant = dx = v/2(1 + tan?t) dt.
Cau 6. Goi z; va zp la hai nghiém phuac cua
phuong trinh 22 + 4z +29 = 0. Tinh gi4 tri biéu
thie |zq[* + |z]*.

A. 1682. B. 58.

C. 841. D. 1282.

Cau 7. Cho sb phitc z théaman |z +1—i| = |z —
1+ 2i|. Tap hop cac diém biéu dién cac s6 phuc z
trén mat phang toa do la mot duong thang. Viét
phuong trinh duong thang do.

A 4x+6y—3=0. B. 4x -6y +3=0.
C. 4x—-6y—3=0. D. 4x+6y+3=0.
Cau 8. Trong khong gian Oxyz, cho diém

A(1;4;3). Viét phuong trinh mat cau (S) c6 tam A
va cat truc Ox tai hai diém B, C sao cho BC = 6.

A (S):(x—1)2+(y—4)>%+(z—3)2=19.
(8): (x—1)*+(y—4)>+(z—3)>=28.
C. (S):(x—1)2+ (y—4)>+ (z—3)? = 26.
(8): (x =12+ (y—4)*+ (z - 3)* = 34.

Cau 9. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau
(S): x2 +y? + 22 — 4x — 2z — 4 = 0 va mit phang
(P): 2x +y — 2z + 61 = 0. Diém M thay ddi trén
(S), diém N thay d6i trén (P). D9 dai nho nhét cta
MN bang

A. 24 B.

21. C. 3 D. 18.

©
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Cau 10. Cho tich phan I = / (t — 2) dt. Véi gia tri
0

naoctuamthil = —2?
A m=1. B. m=-2.
C. m=2. D. m=-1.

Cau 11. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém

A(3,1;,-2),B(5,3,—1),C(2,3,—4). Toa dd truc
tam H caa AABC la

A. H(7;6;,-3). B. H(31,-2).

C. H(4,2,-2). D. H(1;-2;2).

Cau12. Trong khong gian Oxyz, cho diém
M(1;1;0) va mét phang (P): x +y — 2z +4 = 0.

Tim toa do cta diém N ddi xing v6i M qua mat

phang (P).
A. N(-1;,-1;4). B. N(0;0;2).
C. N(—2,-2;2). D. N(1;1;4).

Cau 13. Cho s6 phuc z = 2 — 3i. Tim md-dun cta
s6 phitc w = 2z + (1 +1)z.

A. |w| = V10. |w| = 4.
|w| = V/15. D. |w| =2V2.

Cau 14. Dién tich hinh phang gidi han béi dé thi
Céchélmséy =sinx;y =0,x =0vax =2mla
A. 0. B. 2. C. 4 D. 1.

Cau15. Tim m dé gia tri nhé nhat cta ham s
y = x% — 3mx? + 6 trén doan [0; 3] bang 2.

A. = 2. B. =

Cau 16. Chohaisb phtczy; zp théaman zq,z; # 0;
1 1 2 z1

z1+z Ova = —+ —.Tinh |—
! 27 z1+2p Z1 2y Z7

V2 2 V3 D. 2V/3.

A Y2 B . c X2
2 V3 2

Cau17. Tim sb6 giao difm n ctia hai do thi
(C1):y=x*—-3x2+2va (C):y=x2-2.
A . n=1 B. n=4 C n=2. D. n=0.

Cau 18. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém
A(1;2;3), B(—2;1;5). Phuong trinh mat cau (S) di
qua A,B va tam thudc truc Oz c6 phuong trinh
la

A >+’ +(z—-4)2=09.

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

B. x2+y2+(z—4)2 = 14.

C. X2+y*+(z—4)2=16.

D. > +y*+ (z—4)2=6.
Cau 19. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém
A(1;2;3), B(—3;0;5). Phuong trinh mat cau (S)

duong kinh AB la
A. (x+1)2 +(y—1)2+(z—4)2=6
(=12 4+ (y+1)2+ (z—-4)2 =14
C. (x—1)2+(y+1)2+ (z—4)> = 26.
D. (x+1)2+(y—1)2+(z—4)2=24.

Cau 20. Trong khong gian Oxyz, cho hai mat
phang (P): x —y+z—7=0,(Q): 3x +2y — 12z +
5 = 0. Phuong trinh mit phang (R) di qua gbc
toa do O va vuong goc véi hai mat phang néi trén
la
A x+3y+z=0.
C. x+2y+z=0.

B. 2x+3y+z=0.
D. 3x+2y+2z=0.

Cau 21. Tim m dé d6 thi ham sé y = x* — 2x% +m
cat truc hoanh tai 4 diém phan biét.

A 0<m<1l B. - 1<m<Q0.

C -1<m<O. D. 0<m<1.
Cau 22. Dién tich hinh phang giéi han béi cac dd
thi cichamsby = x* —x+2vay = x> —x+2
la.

4 2 4

A. ——. B
15

3
Cau 23. Cho / F(x)dx =

9.Tinh I = /g(x)dx

1
A =14
C I=7

—14.
—7.

U =

I
I
9

Cau 24. Cho ham s6 f(x) c6 / f(x)dx = 9. Tinh
0

3
/f(Sx) dx
Ry j
A. [ f(Bx)dx=-3. B. [ f(3x)dx =23.
03 03
C. [ f(Bx)dx=27. D. [ f(3x)dx=1.
[ [




Cau 25. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém
A(—2;3,-1), B(1;,—2;-3) va (P): 3x — 2y +z —
9 = 0. Viét phuong trinh mat phang (Q) chira hai
diém A, B va vudng goc vdi (P).

A. x—5y—2z+19=0.

B. x+y—-z-2=0.

C x+y—z+2=0.

D. 3x—2y+z+13=0.

Cau 26. Voi cac s6 phitc z théaman |(1+1i)z+1—
7i| = /2, hay tim gia tri 16n nhét cta |z|.
A. max|z| =3. B. max|z| =4.

C. max|z| =7. D. max|z| = 6.

Cau 27. Thé tich khéi tron xoay sinh ra khi cho
hinh phang (H) giéi han béi cac duong y = sinx;
y = 0;x = 0;x = 27 xoay quanh truc Ox la

A. 72 B. g C. % D.

Cau 28. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém
A(1;2;0),B(5;3;—1),C(2;3; —4). Toa d6 tam K cua
dudng tron noi tiép AABC la

3 1 8 85
88 5 7 5
C. K<3,3,—3>. D. K<2,3,—3>.

Cau 29. Thé tich khdi tron xoay sinh ra khi cho
hinh phang (H) giéi han béi cic duong y =

s
=

xv/x;y = 0;x = 0;x = 1 xoay quanh truc Ox la
1 U 27 T
A- Z. B. Z. C. ?- D- E.
Cau 30. Trong khong gian Oxyz, tinh khoang cach
. -1 2 —4
gitta duong thang d: o _yte _z

2 4 3 V@

truc Ox.

A1 B. 4. C. 3. D. 2.

IL. PHAN TU LUAN
1

Ciu1l. Tinh 1= /x(l — x)4dx.

Cau2. Tinh I = [ xsin2xdx.

Cau 3. Trong khong gian Oxyz, cho ta dién ABCD
vdi A(8;8;0); B(0;8;8); C(8;0;8); D(8;8;8).

1) Viét phuong trinh mat phang (ACD).

ONORBONORONONBONORBONONBONO

2) Viét phuong trinh mit cau (S) ngoai cau ti
dién ABCD.

BANG DAP AN THAM KHAO

1. (|2. |[3. [|4. ||5. ||6. [|7. [|8. ]]9. ||10.||11.
B ||A ||C ||C ||D ||A ||C ||D ||D ||C ||B
12.1113.]{14.]|15.]| 16.][ 17.]] 18.]| 19.]] 20.]| 21.|| 22.
A |lA ||C ||C ||A||C||ID||A||B ||D ||ID
23.||24.1|25.]|26.|| 27.|| 28.|| 29.
D ||B ||B ||D ||A ||C ||B ||D

ON sO(14)

I. PHAN TRAC NGHIEM

Cau 1. Cho s6 phic z = 2 — 3i. Tim mé-dun ctia

[watld

b

sb phitc w =z + E

A. V10. B 2{ D. 2V/13.
Cau 2. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
mat cau (S): x2 +y? — 2x + 4y — 6z — 11 = 0. Tim
toa do tam I va ban kinh R cua (S).

C. 4

A. I(1-—-)R—\@.
1(1;-2;3),R=5.
(12 —-3),R = /3.
1(-1;2;-3),R =5.

Cau 3. Tinh [ 4sin (Zx + g) dx, két qua nao sau
day la dung?

A. —2cos <2x + g) + C.
B. —%cos (2x + g) + C.
C. —4cos <2x —17-T73T) + C.
D. 2cos <2x + 5) + C.

Cau 4. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
(«) 1a mat phang di qua diém M (1; —2;4) va c6
véc-to phap tuyén 7 = (2;3;5). Phuong trinh mat
phang («) 1a

A 2x+3y+5z—-16=0.

B. x—-2y+4z—-16=0.

C. 2x+3y+5z+16=0.

D. x -2y +4z =0.

Cau 5. Tims6 thucathda [ cos (7x) dx = 2a + 1.

O\Nb—-

©




1—-m
B. a=—.
1=

1—7m

mT+1
o D. a= o
Cau 6. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,
cho bén diém A (1;0;0), B (0; —2;0),C (0;0;3) va
D (1;-2;3). Goi M, N lan lugt 1a trung diém ctia

AB va CD. Tim toa do cta trung diém G cua

MN. 1 2 1 23
2 4 1 3
co(3t2) boo(had)

Cau 7. Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho
A la duong thang di qua diém M (2;0; —1) va c6
véc-to chi phuong @ = (4;—6;2). Phuong trinh

1
A. a:i.

chinh tac cia A 1a

x+2 z—1
N x%ZZi:zzl.
’ x22:g3:z—}—1‘
C.x24:_y:f|3—6: é.Z
b= :y—3 T 1

a
Cau 8. Timséa>0th6a/\/e7dx:2(e—1).
0

A a=1. B.
C. a=2. D. a=

p— 1k
=2
4

Cau 9. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho

hai duong thang d: *+3 _yt2 _z-6

2 3 v

x=5+t
d: {y=—1—4t. Tim toa do giao diém I cua d
z=204t
vad'.
A. 1(-3;,-2;6).
C. 1(3;7;18).

B. I(5;—1;20).
D. I(13;—33;28).

Cau 10. Trong khong gian v6i hé toa do
Oxyz, cho (P) la mat phang di qua ba diém
1(8;0;0),] (0, —2;0), K(0;0;4). Phuong trinh cua
mat phang (P) 1a

X ]/ z
A -+-L +Z=0
§C+_}/2+‘ZL 0

C. x—4y+2z=0.

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

D. x—4y+2z—-8=0.

Cau 11. Goi zg 1a nghiém phtc c6 phan 4o 4m ctia
phuong trinh 222 — 2z + 13 = 0. Trén mat phang
toa do, diém nao dudi day la diém biéu dién cda
s6 phitc w = izg?

51 5 1
A. 2 2. B. S
u(33) ll

5 1
¢ p(2-0)

Cau 12. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
d la duong thang di qua diém M (1;2;3) va vuéng
gbéc véi mat phang (P): 4x +3y — 7z +2 = 0.
Phuong trinh tham s6 ctia d 1a

x = —1+4t (x =1+4t
A Jy=-2+3t. B. Jy=2+3t.
(z=—-3—-7t lz=3—-"7t
x =143t x=—1-+4t
C. {y=2—4t. D. {y=-2-3t.
lz =37t z=-3-7t

Cau 13. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
(Q) 1a mat phang di qua gdc toa do va vuong goc
x = —13+42t

voi duong thang d: { y = —16 + ¢ .Phuong trinh
z = =2t
mét phang (Q) la
A 2x+y—2z=0.
C 2x—y+2z=0.

B. 2x+y=0.
D. 2x—-y—-2z=0.

2 4
Cau 14. Cho / Flu)du =4 va / fo)do = 18.
1 1

4
Tinh tich phan I = / [f(x) - ] dx.

X

2
A. [=22—-3In2. B. [ =14+3In2.
C. [=14—-3In2. D. [ =2243In2.

Cau 15. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho
—1;—5) dong
thoi vuong géc v6i hai mat phang («) : 3x — 2y +
2z+7 = 0,(B) : 5x —4y +3z+1 = 0. Phuong
trinh caa () 1a

A 2x+y—2z—-15=0.

B. 2x+y—2z+15=0.

C x+y+z+3=0.

(7) 1a mat phang di qua diém M (3;

©




D. x+2y+z=0.

Cau 16. Tim nguyén ham F(x) ctia ham s6 f(x) =

(e* —1)2,
A. F(x) =2e"(e*—1)
B. F(x) = %ezx—Zex+x+C
C. F(x)=e** —2e"+x+C
D. F(x) =2e** —2e* +C

Cau 17. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
cho d 1a giao tuyén ctia mat phang (Oyz) v6i mat
phang (P): 6x — 3y + 2z — 6 = 0. Phuong trinh ctia
dla

x=0
x—1 y z
A. =——=-. B = —2—2t.
6 -3 2 y=-2-a
lz =3+ 3t
xIO x:O
z=3+3t z=3-3t
Cau 18. Trén do thi (C) ctia ham s y = 2v 1
' ' YT 5xt2

c6 bao nhiéu diém M ma tiép tuyén ctia (C) tai M
song song vdi dudng thang d: 9x — 4y —2 = 0?
A. 0. B. 1. C. 2. D. 4.

Cau 19. Tim sb phtc lién hop ctia s6 phic z =
13

12 +5i°
_ 13 _ 12 5,
A. Z_%%_%ié B. z—%—gz
C. Z:ﬁ+€l' D.z:ﬁ—gz.

Cau 20. Tinh dién tich S ctia hinh phang gi6i han
bdi do thi ham s6 y = xv/x + 1 va truc hoanh.

2 4
. = —. D — 1.
C. S 5 S

Cau 21. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho
A la duodng thang di qua gbc toa do, vudng goc

, . -1
véi truc hoanh va cat duong thang d: XT =
-2 z-1
yil _Z 3 . Phuong trinh A la
X Yy oz x_ Y z
A — =2 = —, . T = T 5= .
2 -1 1 B 1 -2 1

ONORBONORONONBONORBONONBONO

x=0 x=0
z=4+4t =4t

Cau 22. Cho hinh phang giéi han béi cac duong
y = \/x vay = x quay quanh truc hoanh. Tinh thé
tich V ctia khéi tron xoay tao thanh.

3 T
A V=—. B. V=—.

: :
C. V=r. D.V:?ﬂ.

Cau 23. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
matcau (S): (x—5)%2+ (y—1)>+(z—3)> =36va
mat phang (P): x + 2y + 2z + 5 = 0 tiép xtic nhau.
Tim tiép diém H cua (S) va (P).

A. H(1,-1,-2). B. H(-3;,-1,0).

C. H(-3;0;,-1). D. H(3;,-3;,-1).

Cau 24. Cho ham s f(x) c6 dao ham lién tuc

2
trén [1;2], ¢6 f(2) = 14 va / f (xx> dx = 6. Tinh
1

2
I= [ f'(x)Inxdx.
!

A. I =14In2 —6.
C. [=7In2-6.

B. [=7In2—-6.
D. [ =14In2+6.

Cau 25. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
x-S _y=3_:z mat phan

1~ 3 ™ phang
(P): x+y—z+3=0vadiém A (1;2; —1). Puong

thang A di qua A, song song v6i mat phang (P) va

duong thang d:

cat d c6 phuong trinh 1a

(x =1+t (x =1t
A {y=2+2t. B. {y=2-2¢t.
(z= -1+t z=—1+t
x=1+t (x =1+t
C {y=2-2t. D. qy=2-2¢t.
z=—-1—t z=—-1+t

Cau 26. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho

-2  y+1 z+3

hai dudng thang dy: z 1 s = 5 va

-1 -1 1 R
d: T = L= = 272 Goi M, N Lan luot Ia
cac diém di dong trén dq, dy. Tinh gia tri nho nhat
ctia d6 dai doan MN.

A. 4/2. B. 4\3/5. C. é.

3

D. 21/3.

©




Cau 27. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
chobadiém A (1;1;0), B (1;—2;4),C (13;1;0) vad
1a duong thang ma moi diém ctia d ludn cach déu
A, B, C. Phuong trinh duong thang d la

x=7 x=17
(z=2+3t (2= —6t
x=1 (x =5
C. {y= 1 o b {y=48
2 4
z=2—18t |z =5 +36t

Cau 28. C6 tht cd bao nhiéu sb phic z thda
|z 4+ 3 —i| = 2v/2 va z? thuan 40?

A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Cau 29. Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz,
x=0
cho duong thang d: {y =t , biét rang d va
z=2—t

truc Ox chéo nhau. Lap phuong trinh duong
vudng goc chung cua d va truc Ox.

x=1 x=0
A Jy=t. B. {y=2t.
z=t lz=1t
(x =0 x=0
C Jy=2-t. D. (y=t.
lz=t (z=t

Cau 30. Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz,
cho ba diém A (1;1;3),B(-1;3;2),C(-1;2;3).
Hoi c6 bao nhiéu mat phang cach déu ca ba diém
A,B,C.
A 1. D. Vb sb.

B. 2. C. 5.

IL. PHAN TU LUAN
1

Cau 1. Tinh tich phan I = / xV/x% + 3dx.
0
2
A L . dx
Cau 2. Tinh tich phan K = / -
S x +x

Cau 3. Tinh dién tich hinh phang gidi han bdi do
thi ham s6 y = x - e va dudng thang y = x - e.

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

Cau4. Tinh moé-dun cta sb phuc z, biét
(1—-2i)z— (3+4i)Z =2 — 24i.

BANG DAP AN THAM KHAO

1. {{2. |[3. [|4. [|5. |[|6. [|7. [|8. ]]9. ||10.]|11.
D ||[B ||[A ||A ||D ||D ||C ||C ||C ||D ||D

12.{{13.{[14.{[15.||16.[[17.{[18.]]19.]] 20.]| 21.]| 22.
B ||[A ||[C ||[A ||B ||[C ||B ||[A]||B ||D||B
23.||24.]| 25.]| 26.|| 27.]| 28.]| 29.|| 30.

D ||A ||[C ||B ||A ||C ||D ||D

[ea})l

b

ON sO(15)

Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém
A(—1;2;2) va B(3;—-2;—4). Khi d6 mat phang
trung truc ctia doan thang AB c6 phuong trinh

la

A 2x—-2y—3z-5=0.

B. 2x -2y —3z=0.

C 2x—-2y+3z+1=0.

D. 2x+2y—3z—-5=0.

5

Cau 2. Biét tich phan / le_ 1 dx = Ina. Tim gia
tri cta a. '

A. 27. B. 9. C. 8L D. 3.

Cau 3. Chohaisb phicz; =2 +1,z; = 4 —3i. Khi
d6 z1 - zp c6 phan 4o bang
A. 11. B. 2. C.

—-11. D. -2.

Cau 4. Trong khong gian Oxyz, cho diém A thoa
man OA = 27 — 37 + 7k. Khi d6 toa do diém A
la

A. (—2;37). B. (2,-3;7).

C. (=327). D. (2,7;,-3).

Cau 5. Cho hai ham s6 y = f(x), y = g(x) lién
tuc trén doan [4;b] va c6 do thi lan luot 1a (Cy),
(Co). Cong thiic tinh dién tich hinh phang gidi han
bdi (C1), (C2) va hai duong thang x = a, x = b

la
b b
A. S:/f(x) dx—/g(x)dx.
ﬂb a
B. 5= [ [f(x) —g(x)] dx

©




CS—/\f

/ [£(x) — g(x)] d|.

a

x)| dx.

D. § =

Cau 6. S6 phtic z = 12 — 3i ¢6 phan thuyc va phan
4o 1an lugt bang

A. —12va3. B. 12va3.

C. —-3val2 D. 12va -3.

Cau 7. Cho hai s6 phtic z1,2; 1a cac nghiém ctia
phuong trinh z2 — 6z + 13 = 0. Khi d6 |z1| + |z2]
bang

A 3V2. B. 2V3. C V13 D.2V13

Cau 8. Trong khong gian Oxyz, dudng thang A di
qua diém E(—2;7;1) va vudng goc v6i mat phang
(@) : x — 7y + 3z + 1 = 0 c6 phuong trinh tham s6
la

x=-2+t (x= -2+t
A (y=7+7t. B. y=7-"7t.
z=1+3t lz=1-3t
x=-2—t x=—-2+t
C Jy=7-7t. D Qy=7-"7t.
lz=1+3t (z=1+3t

Cau 9. Trong khong gian Oxyz, dudng thang
di qua diém M(2;
(—5;3;4) lam véc-to chi phuong c6 phuong trinh
chinh tac Ia

—1;3) va nhan véc-to ¥ =

x+5 y—3 z—4
A. > = 1 - 3
B x—2 y+1 z-3
o Lt
x—2 y+1 z-
C. _52— _31— 43.
X+ y— z+
D. = = .
-5 3 4

Cau 10. Trong khong gian Oxyz, hai véc-to 1 =

(1,2,-3) va 7 = (m — 1;2m;3) vudng goc voi

nhau khi va chi khi
A m=1. B. m=-1.
C. m=2. D. m=-2.

Cau 11. Tim s6 phiic z théa man (3 —2i)z —2 =
z + 18i.

A z=—-4+45i B. z=4+5i.

ONORBONORONONBONORBONONBONO

C. z=4-5i. D. z=—-4-5i.

Cau 12. Trong khong gian Oxyz, géc gitta hai véc-
to = (1;1;,-2) va ¥ = (-2;1;1) bang
A. 150°. B. 45°. C. 60°.  D. 120°.

Cau 13. Tim céc s6 thuc x, y thdéa man (x +y) +

(2x —y)i =3 —6i.
A x=-1Ly=—
C. x=-Ly=4

B. y=-1,x=4.
D. x=1Ly=—4
Cau 14. Trong khong gian Oxyz, véc-to nao sau

day la mot véc-to phap tuyén ctia mat phang
(B) :3x+2y — 7z =0?

A. T =(-7;,23).

B. @=(-3 -27).
C. b=(-3-2-7).
D. 7=(3,27).

Cau 15. Trong khong gian Oxyz, cho véc-to il thoa
@ = —47 +5] + 6k. Khi d6 véc-to 7 6 toa do
la
A. (—4;56). B. (4
C. (5;—406).

—5; —6).
D. (—4; 6, 5).

2

Cau 16. Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x) = x% —

2%

3 X

A. /fx)dx———l—ﬁ%—c.
2x

B. /f dx:2x—1 +C.
2x

C. /f dx———m-l-c.

D. /f x)dx = 2x — 2*In2 + C.

Cau 17. Trong khong gian Oxyz, goi H la hinh

chiéu ctia diém A (—1; —1; —4) lén duong thang
A: x;l = ? = . Khi d6 hoanh d6 diém H
la

-2

A 1. B. 2. C. 0. D. —-2.

Cau 18. Trén tap hop sb phiic, khang dinh nao sau
day sai?
A. Phuong trinh Z24+1=0v0 nghiém.
B. Phuong trinh z° 4+ 8 = 0 c6 3 nghiém phan
biét.
C. Phuong trinh 72 — 4745 = 0 ¢6 hai nghiém
phan biét.
D. z2 = —4 < z =2ihodcz = —2i.

©




Cau 19. Cho sb phiic z théa man |z| + z + 5i = 25.
Khi d6 mo-dun z bang
A. 12 B. 10. C. 11. D. 13.

Cau 20. Xét s6 phtic z théa man |z + 1 — 3i| = 5.
Khi d6, tap hop diém biéu dién s6 phiic z 1a duong

tron co

A. tam I (1;—3), ban kinh R = 25.
B. tam I (—1;3), ban kinh R = 25.
C. tam I (—1;3), ban kinh R = 5.
D. tam I (1; —3), ban kinh R = 5.

, 1+3i
Cau 21. Cho s phiic thoa man 7 =~ Tim

mo-dun cia w = iz + z.
A |w| =2v2. o w| =4v2.
lw| = /2. D. |w| =32

Cau 22. Trong khong gian Oxyz, cho mat cau
(S): x>+ y*+2z2 —2x +4y — 6z +5 = 0 c6 ban
kinh bang

A. 5. B. 3. C 4 D. 9.

Cau 23. Trong khong gian Oxyz, cho mat cau
c6 tam I(—1;3;0) va tiép xtic v6i mit phang
() : 2x +y —2z+ 14 = 0. Khi d6 mit cau c6
phuong trinh 1a

A (x—1)2+ (y+3)?+2z2 =25
B. (x+1)2+(y—3)2+z2=5.
C. (x—1)2+ (y+3)*+2z2 =5
D. (x+1)%+ (y —3)% + 22 = 25.

Cau 24. Mo-dun cta sb phitcc z = m — 2i (m € R)

la

A. Vm?—2. . Vm? 4 2.
C. vVm?—4. D. vVm? +4.

Cau 25. Trong mat phang Oxy, diém biéu dién sb
phicz = -3 +4ila

A. M(3;-4). B. M(—3;—4).
C. M(-3;4). D. M(3;4).
1
Cau 26. Tinh P = /elfx dx.
A P=e—1. ’ B. P=1.
C. P=1-—e D. P=-1.

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

Cau 27. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang

A _51 = y—;4 % Véc-to nao sau day la mot
véc-to chi phuong cta A.

A. @=(-521).  B. b=(12-5).

C. 7=(521). D. 7 = (5-2;1).

Cau 28. Xét [ = / 23(3x* + 5) dx. Bing cach dit
u = 3x* + 5, khang dinh nao sau day diing?
A. I:i/u6du. B. I:/u6du.

_ 17 % _ 1 6
C.I—3/udu. D.I—lz/udu.

Cau 29. Cho s6 phitc z = a + bi (a, b € R) thoa
man 3z — 2z — 6+ 10i = 0. Tinh a — b.
A. 8. B. 8. C. -4 D. 4.

Cau 30. Goi A, B, C 1a céc diém trong mit phang
Oxy theo thtt tu biéu dién cac s6 phic 2 + 3i,3 + 1,
1+ 2i. Trong tdm G ctia tam giac ABC biéu dién s6
phuc z. Tim z.

A z=1+1i. B. z=1-—1.

C z=2-2i. D. z=242i.

Cau 31. Cho hinh phang (H) giéi han bdi do thi
ham s6 y = V4x — x2 va truc hoanh. Tinh thé tich
vat thé tron xoay tao thanh khi quay hinh phang

(H) quanh truc Ox.
347 31m 3271 3571
A- T- B- T. C- T- D. T.
Cau 32. Xét hinh phang (H) gi6i han bdi cac
duodng nhu hinh vé (phan gach soc).
Ay
3 4
(

C)iy=fx)

thic




1 4
C. S= |/ f(x)dx— | g(x)dx.
jroe |
D. s = [|f(x) - g(x)| dx.
0

Cau 33. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh
X2 +y? 422 — 2mx + 6y + 4mz + 6m> — 4m + 12 =
0 1a phuong trinh mat cau khi va chi khi

A 1<m<3. B. -3<m< -1

C. —-1<m<3. D. 1<m<3.

3 5
Ciu 34. Cho / F(x)dx = 2 va / F(x)dx = 7.
1 1

5
TinhI:/f(x)dx.
3
A z=1+1i. B. I=09.
C. I=-5 D. I =5.

Cau 35. Tinh dién tich hinh phfmg gidi han bai
duong thang y = 2x + 1 va db thi ham s6 y =
x* — x4 3.

1 1 1

1
A- g. B. ?- C. _6. D- 6-

Cau 36. Tinh dién tich S ctia hinh phang giéi han

boi cac duong y = , truc hoanh va hai

2x +3

duong thang x = —1, x = 2.
A. S=2In7. B. S:%lrﬂ.
C. S=Zm7. D. 5= Y217,
6 3
s
2
Cau37. Tinh I = /ecosxsinxdx.
0
A [=e—1. B. I=—-e—1
C. I=—-e+1. D [=e+1.

Cau 38. Trong khong gian Oxyz, cho tam gidc
ABC c6 A(—2;3;1), B(4;2;—1), C(5;—2;0). Biét
D(a; b; c) 1a diém sao cho ABCD la hinh binh hanh,

khi d6 2a + b + ¢ bang
A 0. B. 1. C. -1 D. 2.

e

Cau 39. Cho/xlnxdx ¢
1
Khi d6 téng m + n bang
A. 5. B. 6. C. 4. D. 3.

"4 1
voi m,n € IN*.

ONOBONONONOBONORBONORBONO
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Cau 40. Tich phan / X
0

cosZ x

dx bang

11
A. —(xtanx)| — /tanxdx.
o 9
11
B. (xtanx)| — /tanxdx.
0 9
11
C. (—xtanx)| + /tanxdx.
0 9
1 1
D. (xtanx)| + /tanxdx.
0 9
Cau 41. Trong cac sd phic z thod man diéu kién
|z+1—2i| = |z —i], tim s6 phtic z c6 m6-dun nho
nhat.
A z=-1+1 B. z=-1-1.
C z=1-1. D. z=1+1.

Cau 42. Cho hinh phang (H) gi¢i han bdi cac
duong y = x%, y = 2x. Thé tich ctia khéi tron
xoay duogc tao thanh khi quay (H) quanh truc Ox
bang

A 64 327 167 217

Cau 43. Tim F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham s6
f(x) = 3x% +e¥ — 1, biét F(0) = 2.
A. F(x) =6x+e"—x—1

B. C.

1
B F(x):x3+e—x—x+1.
C. F(x)
D. F(x)

=x3+e' —x+1
¥ +ef —x—1.

e
Cau 4. Cho tich phan [ = / ”Hj’lm‘ dx va

1
v1+3Inx. Khiang dinh nao sau day

dat + =
dung?
2 7 2 7
A [=2[tde B. =2 [ #dt
5/ 3 ) re
1 1
17 2 7
I =~ [ #dt D.I:f/tz £,
C 31/ d 5 d

Cau 45. Ho nguyén ham cta ham s6 f(x) =

71\
xX24+x—2 a

A. /f(x)dlen Y2

x—1

+c

W 30 dé on thi HKII-12
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1. |x+2
B /f(x)dx—glnx_1 +C.
C /f(x)dlen E‘—FC.
1. |x—1
D /f(x)dx—gln 12 +C.

Cau 46. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
tam giac ABC ¢6 A(1;1;1), dudng trung tuyén ké

tir B va dudng cao ké tir C lan lugt c6 phuong trinh
x—8 y+7 z-5x-7 y+1 z-3

10 -9 5 2 _ 5 1
Biet B (a;b;c), khi d6 a + b + c bang
A. 0. B. 1. C. -2 D. 2.

b
Cau 47. Biét /(2x +1)dx = 1. Khang dinh nao

saudéyd{mgb.;
A V—a®>=a—-b+1.
B. ?—a?=b—a+1.
C.V—-a?=b—u-1
D. b —a*>=a—-b—1.

Cau 48. Tim ho nguyén ham cta ham sb f(x) =
x sin2x. ) )
A. /xsiandx = —EXCOSZX ~ 1 sin2x + C.

. /xsiandx = %xcost— %sian%—C.

2 4

. /xsiandx = 1xcost—i—isin%H—C.

B
. 1 1 .
C. /xstxdx = ——xcos2x + - sin2x + C.
D
2

Cau49. BiétI = [ xcosxdx = %3 — % véia,b

la cac sO nguyén to. Tinh S = a + b.
A S=4 B. §=—-4.
C. §=8. D. § =5.

Cau 50. Trong khong gian Oxyz, mat phang di
qua diém M(1;2; —3) va vudng goc voi hai mat
phang (a): 2x —y+4 =0, (B):3y—z+5 =0
c6 phuong trinh la

A, —x+2y+6z+15=0.

B. x+2y+6z+13=0.

C. x+2y—6z—-23=0.

D. x —2y+6z+21=0.

BANG DAP AN THAM KHAO
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ON 50(16)

I. PHAN TRAC NGHIEM
Cau 1. Trong khong gian Oxyz, cho vat thé (H)
gi6i han béi hai mat phang c6 phuong trinh x = a
vax = b (a < b).Goi f(x) la dién tich thiét dién
ctia (H) bi cat béi mat phang vudng goc véi truc
Ox tai diém c6 hoanh do 1a x, véia < x < b. Biét
ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan [a; b], khi d6 thé

tich V cta vat thé (H) dugc cho bdi cong thiic
b

A V= n/(f(x))zdx.

Cau 2. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém
A(2; —1;4) va B(—1;3;2). Duong thang AB c6 mot
véc-to chi phuong 1a

A. ni(1;—4;2). B.

C. 7(-3;4;,-2). D.
Cau 3. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém
A(1;0;0), B(0; —1,0) va C(0;0;2). Khoang cach tu
gbc toa do dén mat phang (ABC) bang

A. % B. 2.
c 27 p. 2V
7 11
Cau 4.




Diém M trong hinh vé y
bén la diém biéu dién
ctia s6 phuc z. S6 phic 4 X
lién hop cta iz la i o)
S _2
M
A 2+ 40 B. —4+42i
C. —4-2i. D. 2—-4i

Cau 5. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang
d: x;3 - lerl _ 271 diém M(1;2;—3).
Goi H(a;b;c) 1a hinh chiéu vudéng géc ciia M trén
d.Gid tri caa + b + c bang

A. 4. B. —-2. C. 2 D. 0.
Cau 6. Goi z; va zp la cac nghiém phuc cua
1 1
phuong trinh z2 + z +i = 0, gia tri cta o + =
1 2
bang
A —i. B. 1 C. V2. D.i

Cau 7. Cho cac sb thuc x va y thda man x+2+yi=-
2+5i. Gid tri ctia x + y bang

A 1. B. 1 C. 5. D. 9.

Cau 8. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau
(S): x® +y*+ 2% —2x +4y + 62+ 10 = 0 va mat
phang (P): 2x — y + 2z — 4 = 0. Ménh dé nao sau
day dung?
A. (P) cat va khong di qua tam cua (S).
(P) tiép xtic véi (S).
C. (P) khéong c6 diém chung véi (S).
(P) di qua tdm cua (S).

—4+1.
Diém biéu dién s6 phuic z; + z; trén mat phang toa

Cau 9. Chohaisbphicz; =2—7ivaz, =

d6 1a diém nao dudi day?
A. Q(-2;-6).
C. N(6;—8).

B. P(—5;-3).
D. M(3;—11).

Cau 10. Choham sdy = f(x) lién tuc trén [a; b] va
€ [a;b]. Ménh dé nao sau day dung7

A/bf dx_/f dx+/f(x
B/bf dx—/f dx+/f(x
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C. /bf(x)dx:jf(x)dx+jf(x)dx
a c b

D. if(x)dx:jf(x)dx+jf(x)dx
a a b

Cau 11. Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) = 5%

la

A. 51 4 C. B. 554 C
5x+1 c b 5x c
C. x+1+ ) st

Cau 12. Cho sb phtc z théa man iz = 7 + 4i. Mo6-

dun cua z bang

A. 65. B. \/55.
C. /65. D. S\Q@.

Cau 13. Trong khong gian Oxyz, cho hai duong
B x _y—-1 _z-3 . x—-1 _
thang d;: 1= "1 = 3 va dy: T =

-2 — .
Y =2 Mat phang chira d; va song song

2

vdi dp c6 phuong trinh la
A x+2y—z—-1=0. B. x—y—-2z2+7=0.
C x+2y—z+1=0. D. x—y—-2z—-7-0.

Cau 14. S6 phitc nao duéi day la s6 thuan ao?

A z=v2 B. z=—-1+i.

C. z=+/2i D. z =2+
Cau 15. Trong khong gian Oxyz, mat phang
(P):3x +4y+5z+8 =
giao tuyén ctia hai mat phang (a): x —2y +1 =0,
(B): x — 2z — 3 = 0. Géc gitta d va (P) bang

A. 45°. B. 90°. C. 30°. D. 60°.

0 va duong thang d 1a

Cau 16. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau
(S): x2 +y? + 22 — 2x + 6y — 6 = 0. Ban kinh cta
(S) bang

A. V46. B
Cau 17. Biét z; = —1 + 1/2i la mot nghiém phic
ctia phuong trinh z2 + 2z +m = 0 (m 1a tham s

16. C. 2 D. 4.

thuc) va z; 1a nghiém con lai cia phuong trinh. Gia
tri ctia |z, — z5| bang
A 2V2. B. 2

Cau 18. Trong khong gian Oxyz,

D. 3v/3.

cho diém

C. 3.

M(4;—2;7). Hinh chiéu vuéng géc ctia diém M

trén truc Ox 1a diém

(2)




A. H(0;-2;7). B.
C. R(0;0;7).

S(4;—-2;0).
D. K(4;0;0).

Cau 19. Cho ham sb f(x) xac dinh trén R thda
man f'(x) = (x+1)?, ¥x € Rva f(0) = 1. Gia
tri ctia biéu thic f(—1) + f(1) bang

A. 4. B. C. 2 D. 20.

3

2
Cau 20. Cho / <1+1> dx = aln2 +bIn3
J x x+2

V6i a, b 1a cac s6 nguyén. Gid trj biéu thirc a + 4b
bang

A. 5. B. 7. C. -1 D. 2.

Cau 21. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R va thda
In2

2
man /f(ex)dx = 4. Khi d6 /2x+xf(x)dx
o0 1
bang
A. 4. B. 6. C. 8 D. 2.

Cau 22. Cho ham y = f(x) ¢6 dao ham lién tuc
trén [1;3]. Goi (H) la hinh phang gi6i han béi do
thi ham s6 y = f(x) va duong thang y = x (phan
gach chéo trong hinh vé bén).

Yy

y=f'(x)

3 X

}_‘““
NE--------\

O

Dién tich hinh (H) bé“mg
A. 2f(2)— f(1) — f(3) + 1.
B. f(3)—f(1) —4
C. 2f(3)—f(2) — f(1)+ 1.
D. f(1) — f(3) +4.

Cau 23. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang
x—1 y
d: =

Y — 2 va hai diém A(2;1,0),
B(—2;3;2). Goi M(a;b;c) la diém thudc d va dong

2 1 -2
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thoi cach déu hai diém A, B. Khi dé gia tri cua
a+b+ cbang
A. —4. B. 0.

C L D. 4.

Cau 24. Trong khong gian Oxyz, cho mat cau
(S): x% 4+ y* + z> = 16 cat mit phang (Oxy) theo
giao tuyén la duong tron (C). Mot hinh nén c6
dinh I(0;0;3) va day la hinh tron (C) c¢6 duong
sinh bang bao nhiéu?

A. 5. B. 3. C. 4. D. V7.

Cau 25.
Trén mat phang toa y
do, duong thang d
trong hinh vé bén la 2
tap hgp céac diém biéu
dién s6 phic z. Khi
dé |z| ¢6 gid tri nhod *
nhit bang

A.

N\% a U{g K

(1+vx)°
/ 2x + xy/x + \/x
a, b 1a cac sb nguyén. Gia tri cda a + 2b bang
A. 6. B. -2 C. -1. D.O.

Cau 26. Biét dx = a2 + b véi

Cau 27. Mot 6 t6 dang chay vdi van toc 10 m/s thi
ngudi 1ai dap phanh, tir thoi diém d6, 6 t6 chuyén
-5t +10
m/s. Héi tir lic dap phanh dén khi dirng han, 6 to

dong cham dan déu vdi van toc v(t) =

con di chuyén bao nhiéu mét?
A. 20m. B. 2m. C. 02m. D. 10m.

Cau 28. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham lién tyc trén

1
[~1;1] va thoa man f(1) = 7, /xf(x) dx = 1. Khi
0

1
dé/xzf’(x) dx bang
0

©




B. 8. C. 5. D. 9.

A. 6.

Cau 29. Cho sb phitc z = a + bi (a, b 1a sd thyc)
thoa man z + |z| —Z = 5 — 8i. Gia tri ctia biéu thirc
a% + b bang

A, —1. B. 5. C.

—7. D. 12.

Cau 30. Cho s6 phtic z = a + bi (a, b 1a s6 nguyén)
thoa man (1 — 3i)z la s6 thyc va |z —2+5i| = 1.
Gia tri cta a + b bang

A 4. B. 10. C. 12. D. 8.

II. PHAN TU LUAN
Cau 1. Cho ham sb6 y = f(x) c6 dao ham lién tuc
trén doan [1; 3] thao f(1) = 4, f(3) = —2. Tinh tich
3

phémG:/(f’(x)+1) dx.
1

2

x—3
1 dx.

1
Cau 2. Tinh tich phan K = /
0

Cau 3. Tinh dién tich S ctia hinh phang gi6i han
bdi hai duong y = x> +3xvay = 4.

Cau 4. Cho hinh phang (D) dugc gi6i han béi cac
duong x = 0, x = 1, truc hoanh va duong cong
y = x? + 1. Tinh thé tich V cta khéi tron xoay tao
thanh khi quay (D) xung quanh truc Ox.

Cau 5. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang

A: x—21 _ ¥ Z+3. Goi H 1a hinh chiéu ctia

2 -1
gbc toa do O trén A. Tinh d6 dai doan OH.

Cau 6. Trong khong gian Oxyz, goi a la goc gita
mat phang (P): x —y +3 = 0 va dudng thing

-1
d: X > = % = ZjZS.Tinhsinoc.

Cau 7. Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh
mat cau duong kinh AB véi A(1; —3;4), B(3;3;2).

Cau 8. Trong khong gian Oxyz, cho tam giac ABC
véi A(2;0;0), B(0;1;0), C(0;0;5). Viét phuong
trinh tham s6 duong cao ctia tam giac ABC di qua
dinh A.

BANG DAP AN THAM KHAO
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Cau 1. Tim phan 4o ctia s6 phtc z = %
A -1 B. 1. C. -3 D. 3.

watld

b

Cau 2. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang

(P): x — 2y + 5z — 4 = 0. Diém nao sau day thudc

mét phang (P)?
A. A(0;0;4).
C. C(1,-2;5).

B. B(—1;2;3).
D. D(-5;,—-2;1).

Cau 3. Tap nghiém cta phuong trinh x> +9 = 0
trén tap hop s phirc 1a tap hop nao sau day?

A @. B. {-3;3}.

C. {0;3}. D. {-3i,3i}.

Cau 4. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang
i x—2 y+1 z-3
1 =3 =2
mot véc-to chi phuong caa d?
A U= (1;3,-2).

C. u=(2-13).

. Véc-to nao sau day la

U =

Cau 5. Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) = sinx
la
A. sinx+C. B.
C. —sinx+C. D.

cosx + C.
—cosx + C.

Cau 6. Trong khong gian Oxyz, cho mat cau
(S): (x+1)2+y>+ (z—3)% = 4. Tim tam [ va
ban kinh 7 ctia mat cau (S).
A. 1(1,0;,-3),r =4.
C. I(-1,0;3),r =4.

B. 1(—1,0;3),r=2.
D. I1(1,0;,-3),r =2.

Cau 7. Diém biéu dién ctia s6 phic z = 2 — 3i trén
mit phang Oxy 1a diém nao sau day?
A. (-2;3). B. (-3;2).
C. (2:3). D. (2;-3).
Cau 8. Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) = e* 1a
biéu thitc nao sau day?
A. In|x|+C. B.
C. e +C.

—e* +C.
1
D. —+C.

x

©




2
Cau9. Tinh I = /6x2 dx.

-1
A. I =18.

C. =26

B. I =22
D. I =14.

Cau 10. Trong khong gian Oxyz, cho mat phang
(P): 4x —y — 3z + 7 = 0. Véc-to nao dudi day la
mot véc-to phéap tuyén ctia (P)?
A. 7= (4-1,3).
C. 7=(4-37).

B. 7 =(-4,-1;3).
D. 7= (4-1;,-3).

- la

Cau 11. S phtic lién hgp ctia s6 phic z = T4

s6 phttc nao trong cac sb6 phic duéi day?

A. 1 B. 1-i C. T+ D. 1+

Cau 12. Trong khong gian Oxyz, cho hai di€ém
A(2;—-1;3) va B(3;1;2). Toa do AB la bo sé nao

sau day?
A. (1;0;-1). B. (1,-2;-1).
C. (1,2,-1). D. (-1,-2;1).

Cau 13. Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) = 2x +

112 ho ham s6 nao sau day?

A x> +x+C. B. x2+1+C.
C. 2x*2+1+C. D. 4x*+x+C.
1
Cau 14. Tinhlz/exdx.
0
A I=¢e*—e B. I=e—1.
C I=1—e. D. I=e

5
Cau 15. Biét / 1 4% =1Ina Tinha
2x — 1

1
A. a=28. B. a=23.
C. a=09. D. a = 81.

Cau 16. Trong khong gian Oxyz, cho mat phang
(a): 2x —y+3z+4 = 0vadiém A(2; —1;2). Mat
phang qua A song song véi truc Oy va vudng goc

v6i (a) c6 phuong trinh 1a phuong trinh nao dudi

day?
A —3x—-2z4+10=0.
B. 3y—2z—-2=0.
C 3x—-2z-2=0.
D. 3x -2y —8=0.
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Cau17. Cho ham sb f(x) lién tuc trén doan

[0;2017] va c6 mot nguyén ham la F(x) = 2x +
2017

2018. Tinh / F(x)dx.

0
A. [ =6052.
C. I = 8138589.

B. I = 4068289.

D. I =4034.

Cau 18. Goi z3, z la cac nghiém phic ctia phuong
trinh 522 — 72+ 11 = 0. Tinh T = |z; — z,|.

A. V19 19. B. —171.
5 1215

C - D. —.
5 5

Cau 19. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém
M(1;0; —2) va N(4;3;0). Tinh d6 dai doan thang
MN.

A. MN = +/14.
B. MN = (3;3;2).
C. NM = +/22.

D. NM = (-3, -3;,-2).

Cau 20. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang
g x—1 y—-3 z+4
1 =21

day 1a phuong trinh ctia dudng thang di qua diém

. Phuong trinh nao dudi

M(1; —3;6) va song song vdi d?
x—1 y+3 z—6

A. .
1 3 —4
B x—1 y+3_ z+4
1. =3 6
C x+1 y—3 z+6
' 11_ —23_ 16'
x—1 y+3 z-
D. 1 = 1

Cau 21. Trong khong gian Oxyz, cho hai véc-to
U= (1,-3;4)va® = (1;3;0). Tinh @ - 7.

A. (1;,-3;4). B. -8.

C. 5. D. (1,-90).

Cau 22. Cho sé phtcz =2+ bi. Tinhz - Z.
A z-Z2=V4+b. B z-z=4-1%
C. z-z=—b D. z-z=4+b2

Cau 23. Dién tich hinh phang gidi han béi d6 thi
ham s6 y = x® — 3x + 2 va duong thang y = x + 2
bang bao nhiéu?

A 12. B. 0. C. 8. D. 6.
4

Cau24. Tinh [ = / <x2 +3\/§> dx.
1

©




A =34 B. I =36.
C. I =35 D. I =37.
2018

5
Cau25. Cho [ f(x)dx = a va flx)dx =
/ !

2018
b. Khi do, / F(x)dx bing biéu thic nao dusi
5

day?
A. b—a. B. —a—b.
C. a—b. D. a+b.

Cau 26. Trong khong gian Oxyz, cho A(1;—2;1)
va B(0;1;3). Phuong trinh duong thang di qua hai
diém A, B la

x+1 y—-3 z-2
A. _1__12 31 )
x y—1 =z-—
B. =3 = 5
C x+1 y—2 z+1
-1 13 2
x_y— _Z

D1 -2 1

Cau 27. Cho s6 phtic z ¢6 diém biéu dién trong
mit phang toa do Oxy 1a diém M(—1;5). Tinh mo-

dun cua z.
A. |z| = V26. B. |z| =4.
C. |z| =2 D. |z| = v24.

Cau 28. Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) =
4xInxla

A ?(2Inx+1)+C.

B. 4x>(2lnx—1)+C.

C. x*(2Inx—1) +C.

D. x?(8lnx —16) + C.
Cau29. bat A = /coszxdx, B =
Xéc dinh A — B.

A. A—B:—%-Sin2x+C.

B. A—B= —cos2x+C.
C. A—B= —-2cos2x+C.

D. A—B:%~sin2x+C.

/ sin® x dx.

Cau 30. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh
mat cau c6 tam I1(3;-1;4) va di qua diém
M(1;-1;2) 1a

A (x=32+y+1)>2+(z—-4)? =4

B. (x+3)2+(y—12+(z+4)2=8.
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C. (x—172+(y+1)*+(z—2)?> =2v2.
D. (x—3)2+(y+1)2+(z—4)>=8.

Cau 31, Xde dinh f(x) biét [ f(x) dx = L
C.
A f(x)=In|x|+e*. B. f(x)= %+ex.

C. f(x):—%%x. D. f(x) = Inx+e".

Cau 32. Goi S 1a dién tich hinh phang gi6i han béi
cac duong y = x? vay = 2 — x%. Pang thic nao

sau day dung?
1

A. 5:2/‘1—x2‘dx.
0

B. SzZ/l(l—x2> dx.
1

C. 5:2/1(x2—1) dx.

0
1
D. 5:2/ (x-1) ax.
-1
Cau 33. Tong phan thuc va phan 4o ctia s6 phtc
1450
2= bang
A. 3. B. -2 C 2 D. -3.

Cau 34. Trong khong gian Oxyz, cho mat phang
(0): 3x — 2y + 4z +4 = 0 va diém M(4;—1;2).
Phuong trinh nao sau day la phuong trinh duong

thang qua M va vudng goc véi mat phang (a)?
x+3 y—2 z+4

A= -1 2
B x+4 y—1 z+2
| 34_ _21_ 42'
x—4 y+1 z-—
- 33_ _22_ 44.
x — v+ z—
D. - - .
4 ] 2

Cau 35. Trong khong gian Oxyz, mat phang di
diém M(1;2;3) va song song v6i mat phang x +
2y — 3z 41 = 0 c6 phuong trinh 1a

A x+2y—3z+2=0.

B. x+2y—3z+5=0.

C. x+2y—3z+4=0.

D. x+2y—3z+3=0.

()




e

Inx ae+b

Cau 36. Cho/ﬁdx: .Tim § = a+
1
b.
A S=-1. B. S=-3.
C. s=1. D. S =3.

Cau 37. Ho nguyén ham cta ham sb f(x) =

® 1

(2x 4+ 1)%0
A —— Y _4c B -—2 __4cC
T )P Y P T )®
1 2
__! _ic D —- _icC
51(2x + 151 2+ 195

Cau 38. Goi z1,2,23,z4 1a cac nghiém phuc cua
phuong trinh z4 + 22 — 6 = 0. Tinh T = 22 + 23 +

zZ +z2.
A T=2. B. T =14.
C. T=4. D. T=-2.

Cau 39. Cac diém biéu dién s6 phuc z thdéa man
z-Z+3(z—2) = 5+ 12i thudc duong nao trong
cac duong cho bdi phuong trinh sau day?
Ay =2x2 B. (x—1)2+y?>=5.
C. y=2x D. y = —2x.

Cau 40. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau
(S) c6 tam I(1;0; —5), ban kinh r = 4 va diém
M(1;3; —1). Cac duong thang qua M tiép xdc v6i
(S) tai cac tiép diém thudc dudng tron c6 ban kinh
R bang bao nhiéu?

12 3v5
A . R= = B. R= =
C. R=3. D. R= §
2
Cau 41. Trong khong gian Oxyz, cho hai duong
théng dq: le = y3j 2_53 va
x=—-1+t

dy: { y=4+3t . Tim phuong trinh mit phing
z=1+t

chita dudng thang d; va song song vdi dudng
thang ds.

A. 18x+7y +3z+20 =0.

B. 18x -7y +3z+34=0.

C 18x+7y+3z—-20=0.

D. 18x —7y +3z —34 = 0.
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Cau 42. Cho s6 phuc z c6 diém biéu dién trong
mét phang toa do Oxy 1a diém M(1; —2). Tinh mo-

dun ctia s6 phitc w = iz — z2.

A. V6. B. V26. C. 26. D. 6.

Cau 43. Trong khong gian Oxyz, cho hai mat
phang (P): 7x + 3ky +mz +2 = 0va (Q): kx —
my +z+5 = 0. Khi giao tuyén cta (P) va (Q)
vudng goc voi mat phang (a) : x —y —2z —5 =0
hay tinh T = m? + k2.

A. T =10.
C. T=8.

B. T=2
D. T=18.

Cau 44. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang
J: x—1 y+3 z-5

2 -1 37
cau c6 tam I(5;1; —1) va tiép xuc vdi d.

. Viét phuong trinh mat

A (x=5)7+(y—1)2+ (z+1)2 = 56.
B. (x—5)°4 (y—1)2+4(z+1)2 =54
C. (x=5+(@y—12+(z+1)?=56
D. (x—5)%+(y—1)2+(z+1)2=110

Cau 45. Goi (H) la hinh phang gidi han bdi cac
duong y = x? — 3x, y = 0. Tinh thé tich khéi tron
xoay dugc tao thanh khi quay hinh (H) quanh truc
hoanh.

Bl
10 °

851
10 °

81
10°

417

A. L=
10

B. C.

Cau 46. Tap hop cac diém biéu dién s6 phic z
trong mat phang toa do Oxy la duong thang c6
phuong trinh v/3x —y — 2018 = 0. Tim gid tri nho
nhét cia P = |z —2v/3 +2i.
A. minP = 100;\&. B
C. minP = 1013.

10133

. minP = 3
D. min P = 1005.

Cau 47.

(¢7)




Tinh thé tich ctia khoi y
tron xoay dugc tao
thanh khi quay hinh
phang (H) (phin to
mau den trong hinh bén)

quanh truc Ox.

A.
61n
15 °

B.
887
o

C.
8m
i3

D.
4247t
15 °

Cau 48. Cho ham sb f(x) lién tuc trén [0;1] théa
1
man 3xf(x?) — f(x) = 9x% — 1. Tinh /f(x) dx.
0

5 5 1 1

A. 5 B. 1 C. e D. g
Cau 49. Trong khong gian Oxyz, cho mat cau (S)
c6 phuong trinh x% + y? +22 —2x +2y +1 = 0.
Viét phuong trinh (P) di qua hai diém A(0; —1;1)
va B(1; —2;1) dong thoi cat mat cau (S) theo giao
tuyén la mot duong tron 6 chu vi bang v/27t.

A x+y+3z2—-2=0,x+y—52+6=0.

B. x+y+32—2=0,x+y+z=0.

C x+y—-3z2+4=0,x+y—2z+2=0.

D. x+y+1=0,x+y+4z—-3=0.

Cau 50. Trong khong gian Oxyz, cho mat cau
(S): > +y>?+2z22—2x -4y —4z -7 = 0. Goi
M(a; b; c) 1a diém thudc (S) sao cho 2a + 3b + 6¢
dat gia tri 16n nhat. Tinh a + b + c.

81 12
A T=—. B T=——.

171 79 7
C T=—. D. —.

7 7

BANG DAP AN THAM KHAO

1. ||2. |[3. [|4. ||5. ||6. [|7. [|8. ]]9. ||10.]|11.
C ||D ||D ||B ||D ||B ||[D ||C ||A ||D ||D
12.1113.||14.]| 15.]|16.]| 17.]| 18.|| 19.]| 20.|| 21.]| 22.
C ||A ||B ||B ||C ||D ||A ||C ||D ||B ||D
23.1|24.1|25.]|26.]|27.|| 28.|/ 29.]| 30.|| 31.]| 32.|| 33.
C ||C ||[A ||B ||A ||C ||D ||D ||C ||B ||C
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34.||35.|| 36.||37.|| 38.|| 39.|| 40.|| 41.|| 42.| | 43.
C ||[C||[A]||A]||D||A]||A]||D]||B |lA
45.||46.||47.|| 48.]|49.|| 50.
A ||D ||B ||A ||D ||D

[watld

b

ON sO(18)

Cau 1. Tim nguyén ham cda ham s6 f(x) =

xV5,
_ 1 v
A. /f(x)dx— 51 +C.
B. /f(x)dx = xVoH 4 C
__ 1
C. /f(x)dx— 7 5414 C.
D. /f(x)dx = BxV5 14 C

Cau 2. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao
sai?

A. /de:C.

B. /dx:

C. /xedx: L
e

D. /5xdx =
X

Cau 3. Tinh tich phan I =

_U UU H\N
Q.
=

31 31

Cau4. Cho ham sb f(x) lién tuc trén doan
[—5;3] va F(x) la mot nguyén ham cda f(x), biét
F(-5) = 3,F(3) = E Tinh tich phan I =

7
3
/[7f(x) — x] dx.
-5
A 1=2 B. 12171.
C. I=19 D.IZE.

1
Cau 5. Tinh tich phan / (4x + 3)e*dx

A I=3e+1. B. I =3e—-1.

C. [=-3—1. D. I=1-3e
Cau 6. Mot vat chuyén dong véi gia toc a(t) =
6% 4 2t (m/s?). Van tbc ban dau cta vatla 2 (m/s).

©




Hoi van tdc ctia vat 1a bao nhiéu sau khi chuyén
dong vdi gia toc d6 dugce 2 gidy?

A. 29m/s. B. 22m/s.

C. 18 m/s. D. 20m/s.

S — i

1
Cau 7. Cho /f(x)dx =16.Tinh I = | f(sin2x) -
0
cos 2xdx.
A I=5 B. I =09
C. I=8 D. I =10.

Cau 8. Hinh phang giéi han béi cac duong x =
—3,x =1,y = 0,y = x*> — x 6 dién tich dugc tinh
theo cong thuc

Cau 9. Cho hinh phang (H) gi¢i han bédi cac
duong y = x®> vay = /x. Khéi tron xoay tao ra
khi (H) quay quanh truc Ox c6 thé tich 1a

]
N vﬂ4<xex)dx.
B Vn<<x3\/§>dx.
C Vﬂ{(ﬁxe’)dx.
D= [ (1)

4

. 242x+42
Cau 10. Biét] — / XAoxt2

po—— dx=a—|—21nzvéi
a,bla cac s6 nguyzén. Tinh S = a — 2b.

A §=2 B. §=10.

C. §=5. D. S§=0.
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Cau 11. Mot bac thg xay bom nudc vao bé chira
nude. Goi h(t) 1a thé tich nudc bom dugce sau t
gidy. Cho I/ (t) = 6at? + 2bt va ban dau bé khong
c6 nudc. Sau 3 gidy thi thé tich nudc trong bé la
90 m3, sau 6 gidy thi thé tich nudc trong bé 1a 504
m?>. Tinh thé tich nudc trong bé sau khi bom duge

9 giay.
A. 1458 m3. B. 1458 m3.
C. 1458 mS. D. 1458 m3.

Cau12. Cho (H) la hinh phang gi6i han boi
duong cong (C) : y = —x? + 4x va duodng thang
d : y = x. Tinh thé tich V cta vat thé tron xoay do
hinh phang (H) quay quanh truc hoanh.

81 81

A. V— E. B. V —_— E.
7T T
C. V= 5 D. V= 0

Cau 13. Tinh dién tich hinh phang dugc gii han

bdi hai do thi (C1) : y = x> +2xva () 1 y =
3
X,

83 15
- %. B. S - g.

Cau 14. Thé tich khdi tron xoay khi quay hinh
phang (S) gidi han bdi cac duongy =4 —x2,y =0

quanh truc Ox c6 két qua c6 dang —— véi a, b 1a cac

b

s6 nguyén duong va % 1a phan s6 t6i gian. Khi d6
gia tri ciia a — 30b bang
A. 62 B. 26. C. 82. D. 28.

Cau 15. Trong mat phang toa do Oxy, cho hinh
thang ABCD v6i A(—2;3),B(3;6),C(3;0), D(—2;0).
Quay hinh thang ABCD xung quanh truc Ox
thi thé tich khéi tron xoay tao thanh bang bao
nhiéu?

A. 72, B. 74m.

C. 76mt.  D. 1057.

Cau 16. Cho s6 phtic z théa man (1 +2i)z = 6 —
3i. Tim phan thuc cta z.
A. 3. B. —3i. C. 0 D. g

Cau 17. Cho hai s6 phicz = 6 +5ivaz = 5—
4i + z. Tim mé-dun ctia s6 phitcw = z - 2.

A. |w| =612 B. |w| = 61.

C. |w|=61v2. D. |w| = 6v2.

(o)




Cau 18. Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 m

e 2 2i N
dé so phucz = Z +a c6 phan thuc duong.

—2i
m< =2
A m>2. .
m>2
C. 2<m<2. D m< -2.

Cau 19. Cho s6 phtic z ¢6 |z| = 9. Tap hop céc
diém M trong mat phang toa d6 Oxy biéu dién s6
phtc w = zZ + 5i 1a mot duong tron. Tinh ban kinh
duong tron do.

A. 9. B. g. D. 9v2.

Cau 20. Goi z; va zp la hai nghiém ctia phuong
trinh 22 — 2z 47 =
1a s6 thuc am. Tim ph:?m thuc ctia sb phuc w =

C. 3.

0. Biét z; — zp c6 phan 4o

222 — 23
A. 66. B. —66.
C. 5. D. —5.

Cau 21. Tim diém M biéu dién s phitc z = i —
2.
A M= (1;,-2).
C. M= (2-1).

B. M=(21).
D. M= (—2;1).

Cau 22. Ki hiéu zj,zp la cac nghiém phuc cua
phuong trinh z2 — 6z + 10 = 0 (z; ¢6 phan 4o la
s6 am). Tim s6 phtc lién hop cta sb phic w =
322 —2z5 +1.
A. w=9+30i B. w=9-
C. w=9-10i D. w=

Cau 23. Tim mo6dun ctia s6 phic w = (1 + z)z biét
rang s6 phtic z théa man biéu thirc (3 + 2i)z + (2 —

)2 =4+i
A |w| =2 |w| = V10.
lw| = /8. D. |w| = V2.

Cau 24. Tim s6 phtc z théa man (2 +3i)(z — 2) +
13 -13i = 0.
A. z=3-5i. B.
C. z=3+5i.

z=>5+3i.
D. z=5-3i.

A £ 1 3+i . 2
Cau 25. Cho so phtc z = P vdi x € R. Tong

phan thuc va phan 4o cia z la

2x — 4 4x + 2
A. . B. .
4 2 2 2 2—1—6
X — X
C. ———. D. ——.
x2+1 x2+1
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Cau 26. Cho s6 phtic z ¢6 sb6 phtc lién hgp 1a z.
Goi M va M’ tuong ting, 1an lugt 1a diém biéu dién
hinh hoc cta z va z. Hay chon ménh dé dung.

A. Mva M’ dbi xiing qua truc thuec.

B. Mva M’ tring nhau.

C. M va M’ dbi xiing qua goc toa do.

D. M va M’ dbi xiing qua truc 4o.

Cau 27. Ki hiéu z1, 23, 23,24 1a 4 nghiém phtc cua
phuong trinh z* — 522 — 36 = 0. Tinh téng T =

|z1] + |z2] + |z3| + |z4].

A T=6. B. T=-

C. T=10. D. T =6+2V3.
Cau 28. Tim s6 phuc z thdéa man zi +z = 4 —
4i.

A z=4-4i. B. z=3—-4i.

C. z=3+4i. D. z =444
Cau 29. Cho phuong trinh z2 + bz + ¢ = 0 v6i

b,c € R. Xac dinh b va ¢ néu phuong trinh nhan
z = 1 — 3i lam mot nghiém.

A b=-2,c=10. B. b=6,c=10.

C. b=—-6,c=-10. D. b=—-6,c=10.

Cau 30. Trong mat phang toa do, hay tim s6 phic
z ¢6 mddun nhé nhét, biét rang s6 phtic z théa man
diéu kién |z — 2 — 4i| = /5.

A z=-1-2. B. z=1-2i.

C z=-1+2i. D. z=1+2i.

Cau 31. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
mat cau (S) : (x —9)2+ (y — 1)? + (z — 1)? = 25.
Tim tam [ va tinh bén kinh R cada (S).

A. I(9;1;1)vaR =5.

B. 1(9;~1,-1)vaR =5.
C. (911)VaR—25
D. 1(9;1;,—1) va R = 25.

Cau 32. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
diém A(2;2;1) va mat phang (P) : x + 2y — 2z —
1 = 0. Viét phuong trinh mat cau tdm A va tiép
xtc v6i mét phang (P).

A (x—22+y+2)>%+(z+1)?>=3
B. (x—2)2+(y—22%+(z—1)>2=1.
C. (x+272%+(y—27>%+(z—-1)2=1
D. (x -2+ (y+2)2+(z—-12=1

©




Cau 33. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
hai diém A(1;2;3) va B(—1;4;1). Phuong trinh
mit cau duong kinh AB la
A >+ (y—3)>2+(z—
B. (x—172+ (y—2)°
C. (x +1)2 + (y — 4)?
D. x>+ (y—3)2+ (z—

2)2 =3.
+(z-3)?
+(z— )

2)

2

2

Cau 34. Trong khong gian v4i hé toa do Oxyz,
cho mat cau S(I;R) c6 tdm I(1;1;3) va ban kinh
R = /10. Hoi c6 bao nhiéu giao diém giira mat
cau (S) véi cac truc Ox, Oy, Oz?

A1 B. 2. C. 4 D. 6.

Cau 35. Cho phuong trinh x? + y? + 22 — 2mx —
2(m+2)y — 2(m +3)z+ 16m + 13 = 0. Tim tat
ca céc gia tri thuc ctia m dé phuong trinh trén la
phuong trinh ctia mot mat cau.

A. m <0haym > 2.

B. m < —2haym > 0.

C. m< —2haym > 0.

D. m < 0haym > 2.

Cau 36. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz,
viét phuong trinh mat cau (S) di qua A(—1;2;0),
B(—2;1;1) va c6 tim nam trén truc Oz.

A >+y?*+22-2z-5=0.

B. X2+ y*+2z24+5=0.

C. ¥*+y*+z2—x—-5=0.

D. ¥*+y*+z2—y—-5=0.

Cau 37. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho

mat phang () : y — 2z +4 = 0. véc-to nao dudi

day 1a véc-to phap tuyén cda (a)?
A. n3 = (1;,-2;0). B. n] =

C. n3=(1;0;-2). D. 1y = (1;

(0,1, -2).
—2;4).

Cau 38. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
hai diém A(2;1;—1) va B(1;0;1) va mat phang
(P) : x + 2y — z + 0. Viét phuong trinh mit phang
(Q) qua A, B va vudng goc véi (P).

A (Q):2x—y+3=0.
B. (Q):3x—y+z—4=0.
C. (Q:—x+y+z=0.
D. (Q):3x—y+z=0.
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Cau 39. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,
cho ba diém A(3;0;—1), B(1;-1;3), C(0;1;3).
Viét phuong trinh mat phang di qua ba diém
A,B,C.

A. 8x+4y+5z2—-19 =0.

B. 10x+3y+z—-19=0.

C 2x—y+z—-3=0.

D. 10x -3y —z —21 =0.

Cau 40. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, mat
phéng (P) cat ba truc Ox, Oy, Oz tai A, B,C, truc
tam tam gidc ABC la H(4;5;6). Phuong trinh mat
phang (P) 1a

A. 4x+5y+6z—-77=0.

B. 4x+5y+6z+14 =0.

X Yy oz
C. -+Z42=1
158
D. - 4+Z+2=0.
1757670

Cau 41. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz,
cho cac diém A(2;3;4),B(4;6;2),C(3;0;6). Goi G
la trong tAm tam giac ABC. Biét diém M nam trén
mat phang (Oxy) sao cho d¢ dai doan thang GM
nho nhat. Tinh d¢ dai doan thang GM.

A. GM =4. B. GM = /5.
C. GM=3. D. GM =5V2.
Cau 42. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
x=4—t
diém A(1;1;1) va duong thang (d) : {y=1—t¢.
z=1+t

Tim toa d¢ hinh chiéu A’ cta A trén (d).
A. A'(2;3,0). B. A'(-2;3;0).
C. A'(3;0;2). D. A'(-3;0;-2).
Cau 43. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz,

cho hai mat phang (P) : 3x —my —z+7 = 0,

(Q) : 6x+5y —2z —4 = 0. Xdc dinh m dé hai
mét phang (P) va (Q) song song v6i nhau.
A. =4 B. = ——.
m m i >
C. m = -30. D. m= >
Cau 44. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
x=1+mt
hai duong thang d : Sy =t (t € R) va
z=—-1+2t

(71)




x=1-+

d :Qy=2+2t( € R). Gid tri cia m dé hai

z=3-t
duong thang d va d’ cat nhau la
A m=-1 B. m=1
C. m=0. D. m=2.

Cau 45. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho
diém M(2;3;4) va mat phang (P) : 2x + 3y — 7z +
1 = 0. Viét phuong trinh duong thang d di qua M
va vudng goc véi (P).

x—2 y—-3 z+7

A d: 1
x—=2 y—-3 z—4
B. d: 22— 33— _77.
xXx+2 y+3 z-—
A N
x y z
D. . = = .
a 2 3 -7
Cau 46. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho
N . x—1 y—2 z—3
hai duong thang d : ="y =5 v
/‘X—4_y—6_2_8 A X s A
d: c = 8§ — 10 . Ménh dé nao sau day
la dung?

A. dvudng gécvdid. B. dsongsongvéid.
C. dtrung void'. D. dvad chéonhau.

Cau 47. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho
mit phang (P) : x +y — z — 1 = 0 va dudng thang

d: x; = y;Z = 253.T“1mgiaodié’mMcﬁad
va (P).

A. M(3;-3;-5). B. M(3;3;-5).

C. M(3;3;5). D. M(-3;-3;-5).

Cau 48. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho
A(1;3;-2) va B(3;5;—12). Duong thang AB cat
mat phang Oyz tai N. Tinh ti s6 ——.

AN
BN BN
A. % _— 4. B. % bt 2.

Cau 49. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, viét
phuong trinh hinh chiéu vuéng géc ctia dudng
x+1 y—2 z+3

> 3 1 trén mat phang

thang d :
toa do Oxy.
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(x =5+ 6t
y=11-09¢t.
z=20
x=5—6t
y =11 -09t.

x=3—6t

A Jy=11-9¢t. B.
z =

x=5—6t

C {y=11+9t. D.
z=0

lz=0
Cau 50.

Mot nguoi
manh
dat  hinh
tron co 2
ban kinh 5
m. Nguoi
tinh
cay

co

nay

trSng
trén manh
dat do,
biét  mdi

mét vuong

trong  cay
thu hoach
dugc 100
nghin. . )
Tuy nhién, can c6 khoang trong dé dung choi va do
dung nén nguoi nay cang sgi day 6 m vao hai dau
mit day ndm trén dudng tron xung quanh manh
dat. Hoéi nguoi nay thu hoach duge bao nhiéu
tién? (Tinh theo don vi nghin dong va bo s6 thap
phén).

A. 3722. B. 7445.

C. 7446. D. 3723.

BANG DAP AN THAM KHAO

1. (|2. |[3. [|4. ||5. ||6. [|7. ]|8. ]]9. ||10.||11.
C ||D ||C ||[A||A||B ||C||B ||D|/D|A
12.1{13.||14.]| 15.||16.]| 17.]| 18.|| 19.]| 20.|| 21.|| 22.
C ||C ||A ||D ||C ||C ||B ||A ||D ||D ||A
23.||24.1|25.]|26.]|27.|| 28.|| 29.]| 30.|| 31.}| 32.|| 33.
B ||C ||C ||A ||C ||D ||A ||D ||A ||B ||A
34.|135.1|36.||37.]|38.|| 39.||40.|| 41.|| 42.]| 43. || 44.
C ||[A||A||B ||B ||[A||A ||A ||C ||B ||C
45.||46.||47.|| 48.]| 49.|| 50.

B ||C ||C ||D ||D ||B
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ON sO(19)

I. PHAN TRAC NGHIEM

Cau 1. Cho s6 phitc z = 3 — 2i. Tim diém biéu
dién ctia s6 phticw =z +i - Z.

A. M (5 -5). B. M(L-5).

C. M(1;1). D. M(51).

Cau 2. Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) = cos3x

la

A. —%-sin?)x-l-C. B. %-sinSx—i—C.
C. 3sin3x +C. D. —3sin3x + C.
2
Cau 3. Biét / eHdx = e b_ 1. Tim khédng dinh
dung trong c(;ic khéng dinh sau?
A. a+b=10. B. a=0b.
C. a=2b. D. a <b.

Cau 4. Cong thicnguyén ham nao sau day khong

dung?
A./ 12 dx = tanx + C.
cosx
a
B. Ydx = — .
/adx lna+c (0<a#1)
. xoc—l—l c .
C. /xdx—a+1+ (a # —1).

D. /idlenx%—C.

Cau 5. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
x—1 y+1 z-5
) 2 -3 4

phang (P): x — 3y + 2z — 5 = 0. Ménh dé nao sau

day dung?

cho dudng thang d: va mat

A. d cat va khong vudng goc véi (P).
B. dvuong goc véi (P).

C. dsong song véi (P).

D. d nam trong (P).

Cau 6. Phuong trinh tham s6 ctia dudng thang di
qua diém A (1;4;7) va vudng goc v6i mat phang
(P):x+2y—2z—3=01a

x =142t x=-—-4+4+t
A Jy=4+4t. B. y=3+2t
z=17—4t z=-—1-2¢
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x=1+4t x=1+t¢
C. y:4—{—3t. D. y:2+4t
z=7+t z=-—-2+47t

Cau 7. Cho A (1;2;3), matphang (P): x +y +z —
2 = 0. Mat phang (Q) song song v6i méat phang
(P) va (Q) cach diém A mot khoang bang 3+/3.
Phuong trinh mat phang (Q) 1a

A x+y+z+3=0vax+y+z—-3=0.

B. x+y+z+3=0vax+y+z+15=0.

C x+y+z+3=0vax+y+z—-15=0.

D. x+y+z+3=0vax+y—z—-15=0.

Cau 8.
biém M trong hinh vé y

bén 1a diém biéu dién

cda so phuc z. Tim phan
thuc va phan ao cua so

phtc z.

4

M
Phan thuc 1a —4 va phan 4o 1a 3.
Phan thyc la 3 va phan 4o la —4i.
Phan thuc 1a 3 va phén aola —4.

Unw®p

Phan thuc la —4 va phan 4o la 3i.

b
Cau 9. Biét /f(x)dx = 10, F(x) la mot nguyén
a

ham cta f(x) va F(a) = —3. Tinh F(b).

A. F(b) =13. B. F(b) = 10.

C. F(b) =16 D. F(b) =7.
Cau 10. Tim s6 phtc lién hgp cta sb phic z =
i(3i + 1),

A z=3—-1i. B. z=-3—-1i

C. z=-3+1. D. z=3+1.

Cau 11. Biét F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham s
4 A —
y=f(x)= AL F(0)=2. Tim F(2).
A. 4In5+2. B. 5(1+1n2).
C. 2In5+4. D. 2(1+1n5).

Cau 12. Dién tich hinh phéng dugc gidi han boi
do thi ctia ham s6 y = x2, truc hoanh va hai duong
thang x = —1,x =31a
1 28 8
A. 3 B. 3 C. 3 D. R
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Cau13. Goi z; va zp lan lugt 1a nghiém cua
phuong trinh: z2 — 2z +5 = 0. Tinh P = |z1| +
|za-

A. 24/5.

Cau 14. Tinh mo6-dun cta s6 phic thod man:
Z2(2—i)+13i =1.

B. 10. C. 3. D. 6.

V34 5\/
A |z| = 3 -zl = ——
|z| = 34. D. |z| = \/34.
1
A ) . B 2dx oo
Cau 15. Tich phédn I = 3 _or = Ina. Gia tri
0
cﬁaabéng
A. 3. B. 2. C. 4. D. 1.
Cau 16. Biét / f(x)dx = 12 Tinh I =
1
/f(3x) dx.
0
A. 4. B. 6. C. 36. D. 3.
Cau 17. F(x) 1a nguyén ham ctia ham s6 f(x) =

3x+4 .
a + 1. F(x) la biéu

,(x #0), biét rang F(1) =
thuc nao sau day
A. F(x):Zx—i—é—S.
()-31n\x|—é+5
C. F(x) =
()—3ln|x|—é+3

B.
F(3x — — —i— 3.
D. F

Cau 18. Trong hé toa dd Oxyz, cho hai diém
A(2;,-3;-1),B(4;
trung truc cta doan thfmg ABla

A 2x+2y+3z+1=0.
B. 4x—4y—6z+1;20.
C 4x+4y+6z—7=0.
D. x+y—z=0.

—1;2). Phuong trinh mat phang

Cau 19. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
x=2+2t
cho duong thang d:

y = —3t (t € R). Véc-

z=—-3+5t
to nao dudi day la véc-to chi phuong cua d?
A. U =(2;0;-3). B. i =(2,-3;5).
C. u=(23;-5). D. ¥ = (2;0;5).
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Cau 20. Cho d6 thi ham s y = f(x). Dién tich
hinh phang (phan t6 dam trong hinh) la
Yy

@) X
/3 4
4
A. 5/33f(x)dx. 4
B. S— / F(x)dx + / F(x)dx
0 0
C. S:jf(x)dx+jf(x)dx
3
D. 5= /Of dx—/f
-3 0

Cau 21. Trong khong gian vdi hé truc toa d6 Oxyz,
cho ba diém A(—2;0;0), B(0;3;0) va C(0;0;2).
Phuong trinh nao dudi day la phuong trinh cta
mat phéng (ABC)

X Yy, z XY o2
A. 33C+§+ 5 =1. B. 2~|— 5—#% 1.

Cau 22. Phuong trinh nao sau day la chinh tac
ctia duong thang di qua hai diém A (1;2; —-3) va

B(3,-1,1)?
x—1 y—-2 z+3
A. = = .
3 -1 1
B x—3 y+1 z-1
1 2 =37
x—1 y—2 z+3
21_ —32_ 43'
x + v+ z—
D. > =3~ 1
) ) 4i
Cau 23. Tim so phitc z biet z = %
A z=4-3i B. z=—-4+3i
C. z=3-4i. D. z =3+4i.

Cau 24. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
mat phang (P): x — 2z + 3 = 0. Véc-to nao dudi
day 1a mot véc-to phap tuyén cda (P)?

A. 7= (1,-20). B. 7= (1,0;-2).

C. 7n=(3-21). D. 7 = (1,-2;3).

(74)




II. PHAN TU LUAN

Cau 25. Tinh tich phan I = / xv/1+ x2dx.

Cau 26. Tinh tich phan I = | (3 — 2x) cos 2xdx.

Ot~ ©

Cau 27. Giai phuong trinh (1 +1i)z + (4 —7i) =
8 —4i.
Cau28. Tim s6 phuc z théa man (3+i)z +
(1+2i)z =3 — 4i.
Cau 29. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
cho mit phang (P): 2x — y + 2z + 4 = 0 va diém
M(2;1;1).
1) Viét phuong trinh duong thang d di qua M
va vudng goéc voi mat phang (P).
2) Tim hinh chiéu vuéng géc cta diém M trén
mét phang (P).
3) Viét phuong trinh mat cau (S) tam M va tiép
xtdc voi mat phang (P).

BANG DAP AN THAM KHAO

1. |2 1[3. 1[4 1[5 1[e. |[7. 1[8. |[9. |[10.][11.
c|B|lc|p|AlAlc]|cl|plB|D
12.][13.][14.][15.[16.|[17.][18.][19.][20.][ 21.][ 22.
B |la|lD|la|la|lB |lc B |D]|D]|C
23|[24.
B ||B

DE ON 50(20)

Cau 1. Cho s phtic z = a + bi, (a,b € R). Ménh
dé nao sau day sai?

A. |z| = va+bla md-dun cta z.

B. z =a — bilasb phuc lién hgp cua z.

C. alaphan thyc cta z.

D. blaphan 4o cda z.

Cau 2. Cho s6 phtc z = 2 +i. S6 phuc lién hop z
c6 phan thuc, phan 4o lan luot 1a

A 2val B. —2va-1.

C. —2val D. 2va -1
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=3x% —

Cau 3. Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x)

A. /f(x) dx = x> +x+C.
B. /f(x)dx—x +C.
C. /f(x)dx—x —xtC
D. /f(x) dx = 6x + C.

Cau 4. Tim ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) =
cos 2x.
A. /costdx =2sin2x + C.

B. /costdx: —%sian—i—C.
C. /costdx = —2sin2x+ C.

D. /costdx: %sin2x+C.

Cau 5. Viét cong thirc tinh thé tich V cta khdi tron
xoay dugc tao ra khi quay hinh phang gi6i han béi
do thi ham s lién tuc y = f(x), truc Ox va hai
duong thang x = a, x = b (a < b), xung quanh
truc Ox.

b b
A V:/|f(x)|dx. B. V:/fz(x)dx

b b
C. V= n/fz(x)dx. D. V= n/f(x)dx.
a a
Cau 6. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho
mat phang (P): 2x —y + 3z — 2 = 0. Diém nao
dudi day thuoc (P)?
A. P(1;1,0).
C. N(0;1;1).

B. M(1;0;1).
D. Q(1,1;1).

Cau 7. Cho cac ham sb f(x),
xac dinh. Ménh dé nao sau day la sai?

A. /kf(x) dx:k/f(x)dx, (k £ 0).

B. /f dx:/f(x)dx-/g(x)dx.
/ Jdx = /f(x)dx +
/ g( ) dx.

D. /f’(x)dx = f(x)+C, (C €R).

Cau 8. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho
mat phang (P): 4x + 3z — 5 = 0. Tinh khoang cach
d tir diém M(1; —1;2) dén mat phang (P).

g(x) lién tuc trén tap
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A.d:%. B. d=1.

7 1
.d=1. D.d=-.
C d=g d=;

Cau 9. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,
phuong trinh nao dudi day la phuong trinh cta
mat phang di qua diém M(1;2 — 1) va c6 mot véc-
to phap tuyén 17 = (2;0; —3)?

A 2x—-3z-5=0. B. 2x-3z+5=0.

C. x+2y—z—-6=0. D. x+2y—z—-5=0.
Cau 10. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho
mat cau (S): (x —2)2 +y? + (z +1)? = 4. Toa do

tam I ctia mat cau (S) la

A I(21-1). B. I1(2;0;—1).
C. 1(-2,0;1). D. I(-2;1;1).
1
Cau 11. Tinh tich phénlz/ 3% dx.
0
2 3
A- I —_— 191‘173- B. I —_— m.
C. I:g. D. [ =2In3.

Cau 12. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
diém A(—2;3;1). Hinh chiéu vuéng géc ctia diém
A 1én truc Ox c6 toa do la
A. (2;0,0). B.
C. (—=2;0;0).

(0, —3;—1).
D. (0;3;1).
Cau 13. Cho cac ham s6 f(x) va F(x) lién tuc trén
R thoa F'(x) = f(x), Vx € R. Tinh /0 " F(x) o biét
F(0) =2, F(1) = 5.

A. /Olf(x)dx =—-3. B. /Olf(x)dx =7.

C. /Olf(x)dle. D. /Olf(x)dx:&

Cau 14. Tinh md-dun cua sd phic z biét z =
1+47i

3 —4i
A. |z| =25V2. B. |z|=0.
C. |z| = V2. D. |z| =2.

Cau 15. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho
x  y+2 z+4

duong thang (d): 3 — T Mot véc-to
chi phuong ctia duong thang (d) c6 toa do 1a

A. (0;—2;—4). B. (0;2;4).

C. (3-1;1). D. (3,—1;0).

Cau 16. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho
x+2 y—2 z+3
1 -1

duong thang (d): va diém
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A(1; —2;3). Mat phang qua A va vuéng goc véi
duong thang (d) c6 phuong trinh 1a

A x—y+2z-9=0.

B. x-2y+3z—-14=0.

C x—y+2z2+9=0.

D. x—-2y+3z-9=0.
Cau 17. Tinh dién tich S ctia hinh phéng gi6i han
bdi d6 thi cdcham sby = 3x%, y =2x +5,x = —1

var=2 269
C. S=9. D. S= 77

Cau 18. Cho s6 phuc z, biét s6 phuc lién hop z =
(1 —2i)(1+1)%. Piém biéu dién z trén mat phang
phttc Oxy la diém nao duéi day?

A. P(6;-2). B. M(2;6).

C. Q(6;2). D. N(2;-6).
Cau 19. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
hai diém A(3;2;0), B(1;0 : —4). Mat cau nhan AB
lam duong kinh cé phuong trinh la

A > +y?+22—4x—2y+4z—-15=0.

B. ¥+ y?+2>+4x+2y—4z—15=0.

C. X2+y*+22—4x—2y+4z+3=0.

D. ¥’ +y?+z2+4x+2y—4z+3=0.

Cau 20. Tinh tich phan [ = /0 1 (2x + 1)e* dx bang
cach dat u = 2x +1, dv = e“dx. Ménh dé nao
dudi day dung?

A T=(2x+1)e" (1)—2/01exdx.

1 1
B. 1:(2x+1)ex0+/ e dx.
0
1 1
C. I:(2x+1)ex0—/ e dx.
0
1 1
D. I:(2x+1)ex0+2/ e* dx.
0

3
Cau 21. Cho tich phan I = / f(x)dx = 8. Tinh
1

) R 12y

tichphan I = \ f (Z) dx
A =12 B. I=2.
C. =32 D. I=3.

Cau 22. Tim tat cd cac gia tri thuc x, y sao cho:
x—1—yi=y+ (2x —5)i.
A x=3y=2.
C x=-2,y=-1

B. x=2y=1
D. x=-2,y=09.

(7)




Cau 23. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho

7 = (1,-1;3), b = (2;0;—1). Tim toa d¢ véc-to
=27 -30.
A U= (42-9) B. ¥ =(-4-29).
C. u=(1,3,-11) D. i = (—4;-5;9).

Cau 24. Ham s6 nao sau day khéng 1a mot nguyén
ham cta f(x) = /x trén (0; +00)?

A B(x) = 3Z’74 1
B. F(x) = 3"5/} +3.
C. Fy(x) = Zx% 14

D. Fy(x) = 3? +2.

Cau 25. Cho hinh phéng D gi6i han bsi duong
cong y = sinx, truc hoanh va cac duong thang
x = 0x = % Khéi tron xoay tao thanh khi D
quay quanh truc hoanh c6 thé tich V bang bao

nhiéu?
A V:Z(?—‘f).
B. V—%<2—\@).
C. vzg<2—\/§).
T V3
nv-3(3-%)

Cau 26. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
phuong trinh nao dudi day la phuong trinh cta
mot mat cau?

A P+’ +22—2x+4y+3z+8=0.

B. x*+y?+2z*—2x+4y+3z+7=0.

C x*+y>—2x+4y—1=0.

D. x4+ 2> —2x+62—2=0.

2 2
Cau 27. Cho biét/ f(x)dx =3va / g(x)dx =
0 0

—2. Tinh tich phan I = /02[236 + f(x) —
2g(x)] dx.

A. =18 B. I =5.

C. I=11. D. =3

Cau 28. Ki hiéu zj,z, la hai nghiém phtc cua
1

phuong trinh 2z2 —4z +9 = 0. Tinh P = o +
1

1

Zz.
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4 4
A P=—_. B. P=_.
9 ? ? 9
C. P=-. D. P=——.
4 4
Cau 29. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
x=3—1t

duong thang (d): { y = —14 2t (t € R). Phuong
z=—3t

trinh nao dudi day 1a phuong trinh chinh tac cta
duong thang (d)?

x—3 y+1 z

* ‘i3 21_?'
i x_+11:y22:z_33
- x33:y_+11:z_33.
D :yz T3

Cau 30. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, mat
cau tdm I(3; —1;0), ban kinh R = 5 c6 phuong
trinh 1a

A (x+3)2+({y—-1)2+22=5.
B. (x—3)2+ (y+1)2+2z2=5.
C. (x=3)>+ (y+1)*+z*>=25.
D. (x+3)2+(y—1)2+22=25

Cau 31. Tim ho nguyén ham cta ham s6 f(x) =
x(x +1)2010,

x+1 2018 x+1 2017
A /f(x)dx:( 201)8 - 201)7 +C
B. / f(x)dx = 2018(x 4 1)%18 4+ 2017(x +
127 4 C.
x+1 2018 x+1 2017
< / ey dx = | 201)8 ( 201)7 +C
D. / Fx)dx = 2018(x + 1)2°8 — 2017(x +
1)2017 +C.

Cau 32. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
x=1-t

duong thang (d): { y = —1+2t (t € R). Dudng

z=2—t

thang di qua diém M(0;1; —1) va song song véi

duong thang (d) c6 phuong trinh 1a

E_y—l_z—kl
A 1 -2 1
B x+1 y—2 z+1
) T = _11 = 12
x _y+1l  z-
¢ -1 2 =1




x—1 y+ zZ—
1 -1 2
Cau 33. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho

—>

U = (2,-1;1), 7 = (0;—-3; —m). Tim s thuc m
sao cho tich vo hudéng - 7 = 1.

A m=4. B. m=2.

C. m=23. D. m=-2.

Cau 34. Cho ham s6 f(x) = 2x + e*. Tim mot
nguyén ham F(x) cta ham sb6 f(x) théa man
F(0) = 0.
A. F(x
B. F(
C. F(x) =
D. F(

1. B. z=4-2i.
1. D. z=4+2i.

Cau 36. Cho F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham s

(

flx) = 2x2—_23;—1 théa man F(0) = —1. Tinh

F(-1). !
A. F(-1)
B. F(—1)
C. F(-1)
D. F(-1)

Cau 37. Tap hop diém biéu dién s phic z thda

man |z + 1| = |1 —i — 2z| la duong tron (C). Tinh

ban kinh R ctia duong tron (C).

A.R:19—0. B. R=2V3.
7 V10
C. R=. D. R=—.
3 3
T2
Cau 38. Tinh tich phan I = / + o0 4x dx bang
0. cos*x

tanx, ménh dé nao dudi day

11
0o u

1
D. I:/ u?du.
0

cach dat u =
dung?
A = / * u*du.
0

1
C. I:—/ u?du.
0

Cau 39. S6 phiic z = a + bi (a,b € R) thdéa man
z+1+43i—|z|/i=0.Tinh S = a — 3b.

7
A S=—-. B. §=3.
3
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7
D. §=_.
3

Cau 40. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
mat cau (S): 2 +y?+ 22 +4x -2y —4 = 0 va
diém A(1;1;0) thudc (S). Mat phang tiép xtic véi
(S) tai A c6 phuong trinh 1a

A x+y=1=0. B. x+1=0.

C. x+y—2=0. D. x—1=0.

C. §=-3.

Cau 41. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
0(m €
R), mat phang (Q) chia truc Ox va di qua diém
A(1; —3;1). Tim s6 thuc m dé hai mat phang (P),

cho mat phang (P): x —my +z—1 =

(Q) vuong goc.
1
m 1 3 m 3
C. m= 3 D. m=3
e ./ —
Cau 42. Cho/ 3j;lnxdx _ 4 317\/5 voi a, b
1
la cic s6 nguyén. Ménh dé nao dudi day la
dung?
A a—-2b=12. B. ab=24.
C. a—b=10. D. a+b=10.

Cau 43. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz,
cho bdén diém A(1;0;3), B(2; —1;1), C(—1;3;—4),
D(2;6;0) tao thanh mot hinh ti dién. Goi M, N lan
luot 1a trung diém cac doan thang AB, CD. Tim toa
do trung diém G ctia doan MN.

A. G(480). B. G(2;4,0).

4 8

C. G <3;3;0>. D. G(1;2;0).

Cau 44. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho

x+1  y+4

1 2
A(2;0;1). Hinh chiéu vuéng géc ctia A trén (A) la

diém nao dudi day?

duong thang (A): = % va diém

A. Q(2;2;3). B. M(—1;4;,—4).
C. N(0;—-2;1). D. P(1;0;2).
Cau 45. Tinh dién tich S cta hinh phang gi6i han
bdi d6 thi cdc ham sby = 2 -2,y = 0 va
TE o iome 3—4In2
+2In —4In
* 5_3—1}5{1% 2 _2 1%21 2.
n —2In
L s=""272 D. S=°""°"<
cs In2 S In2
Cau 46




Mot nguoi chay trong thoi gian 1 v,
gio, van toc v (km/h) phu thudc
thoi gian t (h) co dod thi lam mét
phan ctia dudng parabol véi dinh

1 )
I <2;8> va truc doi xang song

song voi truc tung nhu hinh ve.

Nj—

Tinh quang duong S nguoi dé chay
dugc trong khoang thoi gian 45
phut, ké tir khi bat dau chay.

A.
S =5,3km.

B.
S =45km.

C.
S =4 km.

D.
S =23km.

Cau 47. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
mat cau (S): (x —1)2 = (y +2)2 + 22 = 4 ¢6 tam
I va mat phang (P): 2x —y +2z +2 = 0. Tim toa
d6 diém M thuoc (P) sao cho doan thang IM ngan
nhat.
L. p. (_1. 8 2
3" 3 3) ' 9" 9" 9
C. (1,-2;2). D. (1,-2;-3).

Cau 48. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
diém M(3;2;1). Mat phang (P) qua M va cat cac
truc Ox, Oy, Oz lan luot tai A, B, C sao cho M la
truc tam tam gidc ABC. Phuong trinh mat phang
(P)1a

A x+y+z—-6=0.
Xy oz

Lo+ 4 =1
C 3+2+1

D. 3x+2y+z—14=0.

Cau 49. Cho s phitcc z = a + bi, (a,b € R) thda
- 4i| +1 1 .
an 3"22 _3;__‘_ 411"—'; 3= 5 va mo-dun |z| 16n nhat.
Tinh tong S = a + b.
A 5=2.

C. §=-2.

m

B. S=-1.
D. S=1.

Cau 50. Cho hinh phéang D gi6i han béi d6 thi cac

2
N A X A . S N
hamsoy = oY= v 2x. Khoi tron xoay tao thanh

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich V bang

bao nhiéu?

287 127
A.V:4g B. V:3g;
C V=—1 D. V=2
BANG DAP AN THAM KHAO
1. [[2. ]|13. |[4. ||5. ||6. [|7. |[8. |]9. |[10.]|11.
A|[D||C ||[D||Cc ||Cc||B ||B [|A|B ||lA
12.|/13.]|14.|[15.]| 16.|| 17.]| 18.][19.|| 20.|| 21.]| 22.
Cc |ID|[c ||c ||A||B ||D]||C ||A ||C ||B
23.|[24.]]25.|( 26.(| 27.]| 28.]( 29.]| 30.|| 31.]| 32.|| 33.
B |ID||A||B ||C||B ||A]||[C ||A ||A ||B
34.|/35.|(36.]|37.||38.(|39.]|40.| | 41.|| 42.|| 43.]| 44.
Al|l[D||A ||D||[D|B ||[D||D ||C ||D||D
45.]/46.||47.|| 48.|[ 49.|| 50.
D ||B ||A||D ||C ||B

[wnbld

b

ON sO(21)

Cau 1. Goi z1 1a nghiém phtic c6 phan 4o &m ctia

phuong trinh z2 4 2z + 3 = 0. Trén mat phang toa

do, diém nao sau day la diém biéu dién s6 phiic

Zl?
A. P(—1;—+/2i). B. Q(—1;2i).
C. N(-1;V2). D. M(—1;—V2).

Cau 2. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, mat
phang (a) di qua diém M(1;2; —3) va nhan 77 =
(1, —2;3) 1am véc-to phap tuyén c6 phuong trinh
la

A x—-2y—-3z+6=0.

B. x—-2y—3z—-6=0.

C x—-2y+3z-12=0.

D. x—2y+3z+12=0.

Cau 3. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho
: x—3 y+2 z+1
C ha : = =
duong thang d 5 T4
sau day khong thudc duong thang d?
A. M(1;-1;-3). B. N(3;-2;,-1).

C. P(1;-1,-5). D. Q(5;,-3;3).

. biém nao

Cau 4. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho
hai diém E(1; —2;4), F(1; —2; —3). Goi M la diém
thuoc mat phang (Oxy) sao cho téng ME + MF c6
gia tri nhd nhat. Tim toa d6 diém M.

©




A. M(-1,2,0). B. M(—1;,-2;0).
C. M(1;,-2;0). D. M(1,2;0).

Cau 5. Tinh tich phan I = / 2e* dx.

0
B. I =2e
D. [ =2e-2.

A [=¢e2—2e.
C. [=2e+2.

Cau 6. Cho ham s6 f(x) théa man f'(x) = 3+
2sinx va f(0) = 3. Ménh dé nao duéi day
dung?

A. f(x) =3x—2cosx+5.

B. f(x) =3x+2cosx+3.

C. f(x) =3x—2cosx+3.

D. f(x) =3x+2cosx+5.

Cau 7. Chosbphticz = a+bi(a,b € R) théaman
(142i)z+iz =7+ 5i. Tinh S = 4a + 3b.

A S=7. B. S =24

C. S=- D. S=0.

Cau 8. Tim nguyén ham ctia hams6 f(x) = 3*.
A [3 dx—3x+C
B. /3de = — +C
/3de—3xm3+c.
x+1

C.
x+1+

D. /3xdx:

3

Cau 9. Biét /
’ m

s6 thuc duong va - toi gian), khi d6, téng m + n

1
x+1

dx = ln% (v6i m, n 1a nhiing

bang

A. 12 B. 7. C. 1. D. 5.

Cau 10. Trong khong gian hé toa do Oxyz, cho
phuong trinh x2 4+ y? + 22 — 2x — 4y — 6z — 11 = 0.
Viét phuong trinh mat phang (a), biét (a) song
c2x+y—2z+11

cau (S) theo tiét dién 1a mot duong tron c6 chu vi

song voi (P) = 0 va cat mat
bang 87t.

A 2x+y—-2x—-11=0.

B. 2x—y—-2z-7=0.

C 2x+y—2z—-5=0.

D. 2x+y—-2z—-7=0.

ONORBONORONONBONORBONONBONO

T 2_\/‘5. B. I:Q.
2 2
1:—‘2@. D. 1:2+2ﬁ.

Cau 12. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho
-2 y+1 z-1

duimgthéngd:xz =7 =3 . Phuong

trinh tham s6 ctia duong thang d la
x=2-2t

A Sy=1—-t ,(teR).
lz=—-1—t
(x =242t

B. {y=—-1—t,(teR).
lz=1—1t
(x =2 +2t

C. Sy=-1—t,(teR).
z=—-1+t
x=2+2t

D. {y=-1—t,(teR).
z=-1—-t

Cau 13. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham lién tyc trén
doan [0;1] théa man 3f(x) + xf'(x) = x*"18, véi
1

moi x € [0;1]. Tinh I /
0
- 1 - 1
N 201812021' N 201912020'
~ 2019-2021° ~ 2018-2019°

Cau 14. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén doan [a; b].
Dién tich S ctia hinh phang gi6i han béi do thi
ham sé y = f(x), truc hoanh va hai duong thang
x = a,x = b (a < b) dugc tinh bang cong thiic

b
/ x)| dx.




D. S = n/b‘fz(x)’ dx.

Cau 15. Cho ham sd f(x) lién tuc trén R va a 1a s6
duong. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao
dung?

A. /af(x)dx:O. B. /uf(x)dx:az.

C. /af(x)dx:2a. D. /af(x)dle.

Cau 16. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
diém M(2; —1;2). Tinh d6 dai doan thang OM.

A. OM = /5. B. OM =9.

C. OM = 3. D. OM =3.

Ciu17. Biét / f(x)dx = —22+2x + C. Tinh

/f(—x)dx.
A 2 42x+C. B. —x2+4+2x+C.
C. —x2-2x+C. D. x2—2x+C'.

Cau 18. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
mét cau (S) c6 phuong trinh (x +4)2 + (y — 3)2 +
(z+1)? =9. Toa do tam I cia mat cau (S) 1a

A I(4,-31). B. I(—4;3;1).

C. I(—43;,-1). D. 1(4,3;1).

Cau 19. Cho s6 phtic z théa man (1 +2i)z = 4 —
3i + 2z. S6 phtic lién hop ctia s6 phuc z 1a

A Z=2+41. B. z=-2+1.

C. z=-2—1. D. z=2-1i.

Cau 20. Biét phuong trinh z2 +2z+m = 0 (m €
—1+3ivaz la
nghiém phttc con lai. S6 phtrc z; + 2z, 1a

A. —3+3i B. —-3+9.

C. —-3-3i D. —3+9i.

R) c6 mét nghiém phuc z; =

Cau 21. Vat thé B gi6i han bsi mat phang c6
phuong trinh x = 0va x = 2. Cat vat thé B véi mit
phrfmg vudng goc vdi truc Ox tai diém c6 hoanh do
bang x, (0 < x < 2) ta dugc thiét dién c6 dién tich
bang x%(2 — x). Thé tich ctia vat thé B la

A V=c-m B. V=

W WIN
QI WIN

C V= D. V=_m
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Cau 22. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,
cho hai mat phang (P): x +2y —2z +3 = 0 va
(Q): x+2y — 2z —1 = 0. Khoang cach gitra hai
mat phimg (P) va (2Q) la A )
A5 B.Z  CZ D
Cau 23. Cho sb phttc z = —3 — 2i. Téng phan thuc

va phan ao cta so phtc z bang

A 1. B. —i. C. -5 D. —5i

Cau 24. Dién tich hinh phfmg gidi han boi hai do6

thi ham s6 y = x?> — x va y = x bang
8 4 4 2
A - B. —-. C. - D. -.
3 3 3 3
—3i

; 4 s
Cau 25. So phucz = ; c6 phan thuc la
A. 3. B. -3. C. -4 D 4

Cau 26. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham va lién tuc
trén R thoa man f(x3 4+ 2x —2) = 3x — 1. Tinh

10
I= [ f(x)dx.
!

A2 g B B p 2

4 4 4 4
Cau 27. Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao
dung?

A. sinxdx = cosx + C.
1 1

B. /*dx:—fz‘f'c.
X X

C. /exdx:ex+C.

D. /lnxdxzi—l—C.

Cau 28. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, tim
toa do 7 biét ¥ =27 —37 +5k.

A. U = (5-3;2). B. i =(2,-3;5).

C. ¥ =(25-3). D. ¥ = (-3;5;2).

Cau 29. Cho sb phic z = a + bi, (a,b € R). Tinh

mo-dun cta so phuc z.

A. |z| = a% + b2 B. |z| = Va2 + b2
C. |z| = Va% — b2, D. |z| =+Va+b.

Cau 30. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, mat
cau tam I(2; —1;3) tiép xtic véi mat phang (Oxy)
c6 phuong trinh la

A (x—22+y+1)2+(z-3)2=09.

B. (x—22+(y+1)2+(z-2)?2=4
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C. (x—224+(@y+1)>2+(z—-3)%*=2
D. (x—2)2+ (y+1)*+ (z—3)?> =3.

Cau 31. Biét /f(x) dx =

khang dinh sau, khang dinh nao ding?
b

A. /f(x) dx = F(b) + F(a).

F(x) + C. Trong cac

Cau 32. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho
hai diém M(2; —1;2) va N(2;1;4). Viét phuong
trinh mat phang trung truc cta doan thang
MN.
A 3x+y—1=0.
C. x-3y—-1=0.

B. y+z-3=0.
D. 2x+y—2z=0.

Cau 33.
Cho (H) 1a hinh
phang gi6i han

boi parabol
3
= 73('2 va
nta elip o
phuong trinh

y = %\/4— x2 (voi —2 < x < 2) va truc hoanh
(phan t6 dam trong hinh vé). Goi S la dién tich

ctia, biét § = an +by'3 (v6i a,b,¢c,€ R). Tinh
P=a+b+c. ‘

A. P=9. B. P=12.

C. P=15 D. P=17.

Cau 34. Trong khong gian v4i hé toa do Oxyz,
duong thang di qua hai diém A(1;2;-3) va
B(2; —3;1) c6 phuong trinh tham s6 la

x=1+1t
A. {y=2-5¢t,(t€R).
z=2+4t

ONORBONORONONBONORBONONBONO

(x =3t

B. ¢y=-8+5¢t,(tcR).
z=>5—4t
x=1+t

C. Sy=2-5t ,(teR).
lz=—-3—-2t
x=24t

D. (y=—-3+5t,(t € R).
z=144¢

x=1+1¢

y=2-5t ,(teR).

z=-—-3-2t

Cau 35. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz
cho cac diém A(1;—2;1),B(2;1;3) va mat phéng
(P): x —y 42z —3 = 0. Tim toa do giao diém H
ctia duong thang AB va mit phang (P) la

A. H(0;-5;-1). B. H(1;,-5 -1).

C. H(4,1,0). D. H(50;,-1).
Cau 36. Tinh nguyén ham A = / ﬁ dx bang
cach dit t = In x. Ménh dé nao dudi day ding?

A A= [ at B.A:/tlzdt.

c A= [tat D.A:/idt.

1
Cau 37. Biét rang / xe* dx = ae® + b v6i (a,b €
0
Q). Tinh P =a+b.
A P=—. B. P=0.

C. P=-. D.

AN NI

Cau 38. Tinh thé tich V ctia khdi tron xoay duoc
sinh ra khi xoay hinh phang gidi han béi cac duong
y = v/2x,y = 0 va hai duong thang x = 1,x = 2
quanh truc Ox.
A V=3
C V=1

B. V=m.
D. V =3rm.

Cau 39. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
m,n 1a hai s6 thuc duong théa man m +2n = 1.
Goi A, B,C lan luot 1a giao diém cta mit phang

(P) : mx + ny + mnz — mn = 0 véi cac truc toa do
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Ox, Oy, Oz. Khi mat cau ngoai tiép ti diéen OABC

c6 ban kinh nho nhét thi 2m + n c6 gia tri béng
3 4 2

A. 5 B. 5 C. 5 D. 1.
Cau 40.
biém M trong hinh y
vé bén la diém biéu
dién s6 phuc z. Tim 1
phan thuc va phan 0 ' x
4o ctia s6 phuc. E
Y
M
A. Phan thycla 1 va phan 4o la —2i.
B. Phan thycla —2 va phan 4o la 1.
C. Phan thucla —2 va phan o la i.
D. Phan thycla 1 va phan dola —2.

Cau 41. Tim nguyén ham ctia ham sb f(x) = 2x +
1. )
xf +x+C.

A /(2x+1)d
B. /(2x+1)d
C. /(2x+1)dx_2x +1+4C.
D. /(2x+1)dx—x e

x=x*+x+C.

Cau 42. Mot 6 t6 dang chay voi van tbc 54 km/h
thi ting téc chuyén dong nhanh dan déu vdéi gia
toc a(t) = 3t — 8 (m/s?) trong d6 t 1a khodng thoi
gian tinh bang gidy. Quang dudng ma 6 to di dugc
sau 10s ké tir ltic ting toc la
A. 150 m.
C. 246 m.

B. 250 m.
D. 540 m.

Cau 43. Xét s6 phic z = a+bi (a,b € R,b > 0)

théaman |z| = 1. Tinh P = 2a + 4b? khi |z% — z + 2|
dat gia tri nho nhét.

A P=4 B. P=2-+2

C. P=2 D. P=2++2.

Cau 44. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,

duong thang A di qua A(2; —1;2) va nhan ¥ =

(—1;2; —1) lam véc-to chi phuong c6 phuong trinh

chinh tac Ia 5 . )
X — y z—

A A: = = .

T1oyl2
X+ y— z+

. A = = .
B 2 -1 2
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x+2 y-— zZ+
A: = = .
—11 2 5 —11
xX— y+ z—
D. A: = = .
2 -1 2
Cau 45. Phan 4o ctia s6 phicz =2 —3i la
A. 2. B. 3. C. 3i. D. -3.
Cau 46. Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz,
2 -1
cho duong thang A : -21- =y > —il va diém
1(2;1; —1). Mt cau tam I tiép xuc véi duong thang

A cat truc Ox tai hai diém A, B. Tinh d6 dai doan
AB.
A. AB=26.
C. AB=4.

B. AB =24.
D. AB = /6.

Cau 47. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
cho mit phang (P): x +y — 2z + 3 = 0. Mot véc-to
phap tuyén ctia mat phang (P) 1a

A 7=(1;1-2). B. 7 =(0;0;-2).

C. 7= (1-21). D. 7 =(-2;1;1).

Cau 48. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
matcau (S) : (x +2)>+ (y—1)> +z2 =4 c6 tam [
va ban kinh R béng
A. I1(2;-1;0),R
C. I(-2 1;0),R =

B. 1(2,—1;0),R
D. I(—2;1;0),R=4.

Cau 49. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
diém nao sau day thuéc mat phang x — 3y + 2z +
1=0?
A. N(0;1;1).
C. M(3;1;0).

B. Q(2;0;-1).
D. P(1;1;1).

Cau 50. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
x=3+t

cho dudng thang A: { y = —1—t,(t € R), diém
z= -2+t
M(1;2; —1) va mat cau (S) : x% +y? + 2% — dx +

10y + 14z + 64 = 0. Goi A’ 1a duong thang di qua
M cat duong théng A tai A, cit mat cau tai B sao
cho IZ—A; = % va B c6 hoanh do 1a s6 nguyén. Mat
phang trung truc cia doan AB c6 phuong trinh
la

A 2x+4y—4z—-19=0.

B. 3x —6y —6z—62=0.

C. 2x—4y—4z—-43=0.
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D. 3x + 6y — 6z —31 = 0.
BANG DAP AN THAM KHAO

1. ][2.][3. ][4 ][5 |[6 |[7- |[8- ][o- |[10][11.
D |D]la]lc|D]la]D]|B|B|D]|A
12[13.][14][15.][ 16.][17.|[ 18.|[19.] [ 20.| [ 21.] | 2.
B ||c |la]la||D]la Jlc B |lc]lc||c
23.|[24.|[25.[26.][27.][28.][29.][30.|[31.] [32.] 35.
c|lc|B lallc|B B |la|D]B A
34.|[35.][36.][37.|[38.][39.] [ 40.| [ 41.| [42.] [ 43.][44.
B ||A||D A ]|D]B |D]|B |B]C]A
45.|[46.][47.] [ 48.][ 49.] [ 50.

D ||A J|A I JlA ||c

DE ON 50(22)

Cau 1. Tich phan /0 1
a bang:
A. 3.
Cau 2. Cho tich phan /0 ' V1 — xdx, vdi cach dat
t = /1 — x thi tich phan da cho bang véi tich phan

nao sau day?
1 1
A. 3/ t2dt. B. 3/ tdt.
0 0,
D. 3 / t*dt.
0

1
C. 3 / B4t
0

Cau 3. Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz,
cho ba diém A(1;-2;1),B(—1;3;3), C(2;—4;2).
Phuong trinh mat phang (ABC) 1a

A 4y+2z-3=0. B. 2y+z-3=0.

C. 3x+2y+1=0. D. 9x+4y—z=0.

3 2xdx = Ina. Gia tri ctia

B. 2. C. 4. D. 1.

Cau 4. Cho f(x) la ham sb lién tuc trén [a;b] théa

b
man / f(x)dx = 7. Tinh I / Fla+b—
a

x)dx
A I=a+b+7. B. I=a+b-7.
D. I=7.

C. I=7—-a—b.

Cau 5. Goi (H) 1a hinh phang gi6i han bdi céc

duong y = tanx;0Ox;x = 0;x = g Quay (H)
quanh truc Ox ta dugc khoi tron xoay c6 thé tich
béng
2
TT T
A. - —. B. 1——.
Ty L
C. 72 D. % — .
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Cau 6. Ho cac nguyén ham ctia ham s y = xsinx
la

—xcosx + C.

—xcosx +sinx + C.

—xsinx + cosx + C.

2'{ C
xsm2+ .

oNnwp

Cau 7. Dién tich hinh phang gi6i han bdi cac
duong x = 0;x = 7t va do6 thiy = sinx;y = cosx
dugc tinh bdi biéu thic

A S= /On sin xdx.

T
B. S:/ (sinx — cos x) dx|.
0

T
C. S:/ |cos x| dx.
0

7T
D. S:/ |sin x — cos x| dx.
0

Cau 8. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz cho
:2x+y—z—3=0va(Q):
x+y+z—1 = 0. Phuong trinh chinh tic duong
thang giao tuyén ctia hai mat phang (P) va (Q)

hai mét phang (P)

la

-3 -1

Cau 9. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, toa
do hinh chiéu vuéng géc ctia diém A(2; —1;0) lén
mét phang (P) :3x —2y +z+6=01a

A (1,1;1). B. (-1,1,-1).

C. (3,—-2;1). D. (5,-3;1).
Cau 10. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
hai diém B(1;2;—3) va C(7;4;—2). Néu diém E
théa man dang thic CE = 2EB thi toa do diém

Bl g g 8
A. <3;3;—3). B. (3;3;—3).
8 1
C(32-2). D. (1,2:).
G (e
n
Cau 11. Tich phan / 4 25in? gdx bing
0

T 2
V2
4 2

5)

B.




C. —E+ﬁ. p. -~ .
172 12

Cau 12. Ho cac nguyén ham ctia ham s6 y = 10%*
la

10% o

10-* 10%
. . D. .
C 2In10 +C In10 +C

Cau 13. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
mét phang () di qua diém A(2; —1;5) va vuong
g6c v6i hai mat phang (P) : 3x — 2y +z+7 =0va
(Q) : 5x —4y + 3z + 1 = 0. Phuong trinh ctia mat
phang («) 1a

A x+2y+z—-5=0.

B. 2x+4y+2z+10=0.

C x+2y—z+5=0.

D. 2x —4y -2z —-10=0.
Cau 14. Trong mat phéng phuc, goi A, B,C lan
luot 1a cac diém biéu dién ctia cac sb6 phuc z; =
(1—1i)(241),2z0 = 14 3i,z3 = —1 — 3i. Tam giac
ABCla

A. Mot tam gidc vudng can.

B. Mot tam gidc can (khong déu).

C. Mot tam giac vudng (khong céan).

D. Mot tam giac déu.
Cau 15. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
phuong trinh duong thang di qua hai diém
A(1;1;2) vaB(2;-1,;0) 1a
x—1 y—-1 z-2

A 3 2 2
x-2 y+1_z
—1 _32 _%
X y—3 z-—

C'1_ 2 -2

D x+1 y+1 z+2

1 =2 =2

Cau 16. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
duong thang d di qua diém A(1;2;3) va vuong géc
v6i mat phang (a) : 4x + 3y — 7z + 1 = 0. Phuong
trinh tham s6 ctia d 1a

x =143t x=-—1+44t
A Jy=2+4t. B. y = —2+3t.
z=3-"7t z=-3-"7t

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

x =4+t x =144t
C. Sy=3+2t . D. {y=2+3t.
z=—7+3t z=3-"7t

Cau 17. Mot nguyén ham cia ham sb6 y =

cos5x cos x la

1 ) 1 .

A. > 6s1n6x+4s1n4x>.
1/1 1

B. 5 8cos6x—|—1cos4x .

C _1 sin6x+sin4x
T2 6 4 ’

D. gsinSx sin x.
Cau 18. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz,
cho ba véc-to 7 = (—1;1;0),b = (1;1,0),T =
(1;1;1). Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao

dung?
A 7.C=1.
B. 7@ va b ciing phuong.
- )
C. cos(b,c)=——.
- V6
D. 7+b+¢=0.

2
Cau19. Tich phan K = /(2x — 1)Inxdx
1

bang
1

A.K:21n2—§. B. K=

N —

C. K=3In2. D. K:3ln2+%.

Cau 20. Cho sb phtc z ¢6 phan 4o am va thoa
man z2 — 3z +5 = 0. Tim mo-dun ctia sd phic
w=22z-3+V14
A. V24, B. V17
Cau 21. Choham sb f(x) = asin 7tx + b théa man
1
f(1) = 2va / f(x)dx = 4 thi a,b nhan gid tri
0
dung la
A. a=2m,b=23. B.
C. a=mb=0.

C. 4 D. 5.

a=7,b=2.
D. a=2mr,b=2.

Cau 22. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho
mat cau (S) c6 tam I(1;3; —2), biét dién tich mat
cau bang 1007t. Khi d6 phuong trinh mat cau (S)
la

A 2 +y?+22—2x — 6y +4z —86 = 0.

B. x> +y?+z2—2x—6y+4z+4=0.

C ¥®+y?+22-2x—6y+4z+9=0.
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D. X +y?+2> —2x — 6y +4z—11 = 0.

Cau 23. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
x=1+2t
duong thdng di : { y =2+ 3t va dudng thiang
z=3+4t
x=3+4t
dy : Sy=5+ 6t' . Trong cac ménh dé sau, ménh
z=7+8t
dé nao dung
A. dq | dy.
B. dq va dp chéo nhau.
C. dy =d.
D. d; 1 d,.

Cau 24. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
mat cau (S) : x> +y? +2z% —2x —4y — 6z = O va
ba diém O(0;0;0), A(1;2;3), B(2;—1;—1). Trong
s6 ba diém trén s6 diém nam trén mat cau la
A 2. B. 0. C. 3. D. 1.
Cau 25. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
6 — 4t
—2—t(te
—1+2t
R). Hinh chiéu ctia A trén d c6 toa do 1a
A (—-2;3,1). B. (2;-3;1).
C. (2,3;1). D. (2,-3;,-1).

diém A(1;1;1) va duong thang d :

Cau 26. Van toéc chuyén dong cta mot vat la
v(t) = 3t* + 5 m/s. Quang dudng vat di chuyén
dugc tir giay thu 4 dén giay tha 10 1a

A. 252 m. B. 36 m.
C. 1200 m. D. 966 m.
Cau 27. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, toa
2 2 - 12
do giao diém M cta duong thang d : z ya
-9 -1 .
yT:Zl va mat phang (P) : 3x +5y —z —
=0la:
A. (12;9;1). B. (1,1,6).
C. (0;0;-2). D. (1,0;1).

Cau 28. Tinh dién tich hinh phang (H) gi6i han
bdi cac duong y = x3 —4x,0x,x = —3,x = 4.

A. 36. B. 44. C. % D. %

ONORBONORONONBONORBONONBONO

Cau 29. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
x—7 y—3 z-9
|

1. Phuong trinh duong

va

hai duong thang d; :

dzzx—?)_y—l_

Z J—
-7 2 3
thang vudng goc chung cta d; va d; la:

x—7 y—3 z—-9

A. .
27 yls 2o
x—7 y—-3 z-—
B. 27— _13— 49.
x—7 y—-3 z-—
C. 23— 11— 41.
x=3 y-1_ z-—
b =" 7
Cau 30. Diém biéu dién ctia s6 phic z = 73
la 5 3
=i )- B. (4-1)
C. (2,-3). D. (3,-2)

Cau 31. Goi (H) la hinh phang gi6i han bdi cac
duong: y = sinx; Ox; x = 0; x = 7. Quay (H)
quanh truc Ox ta dugc khoi tron xoay c6 thé tich

1a i

7T Vs

or.  c X p &
i 2 2

Cau 32. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,

A. 2. B.

khoang céc tir diém A(1; —2; —1) dén mit phang
(P):2x—y+2z—5=01la

A. \/;T B. 1. C. 3. D. %

s
Cau 33. ChotichphanI = /0 2 g1 ¥ i x cos® xdx.
Néu déi bién 516 t = sin® x thi
A. 1:2/ e (1— 1) dt.
1 e ¢
B. IZE/O e’ (1—t)dt.

cr-1t
1 t

D. 1:2[/ efdt + tefdt}.
0

Cau 34. Phuong trinh chinh tic ctia duong thang
d di qua diém M(2;0; —1) c6 véc-to chi phuong
7(4;—6;2) 1a

x—2 y z+1
A == = .
P2y z-1
x+2 Yy _ z-—
*+2_ Yy _z-
« 2 -3 1

©




x—4 y+6 z-2
2 =3 1
Cau 35. Phuong trinh z2 + |z| = 0 c6 may nghiém

D.

trong tap sb phic?
A. C62nghiém.
C. C61nghiém.

B. C6 3 nghiém.
D. C6 4 nghiém.

Cau 36. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho

mét phang (P) ¢6 phuong trinh (P) : —x 4 3z —
2 = 0. Tim dap an dung
A. (P) || Oy. B. (P) || xOz.
C. (P) D Oy. D. (P) || Ox.
2
Cau 37. Cho / f(2+1)xdx = 2. Khi do
1
5
/ f(x)dx bang
A2 B 4 C -1 D1

Cau 38. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
hai diém A(—1;0;1), B(—2;1;1). Phuong trinh mat
trung truc caa doan AB la
A x—y+2=0.
C —x+y+2=0.

B. x—y+1=0.

D. x—y—-2=0.

Cau 39. V6i gia tri nao caa m > 0 thi dién tich

ctia hinh phang gi6i han béi hai d6 thi y = x2 va

y = mx bang 37
A m=1
C. m=2.

B. m=4.
D. m=3.

Cau 40. Nghiém ctia phuong trinh 2z% + 3z + 4 =
0 trén tap sb phuc la

—3+v23i 3 —+/23i
A z1 = 1 ;20 = 1 .
34+ v23i —3 —/23i
B. Zl = T,ZZ = f.
—3 4+ /231 —3—/23i
C z1= 1 ;2 = 1 .
34 /23i 3 —v23i
D. Zl - T,ZZ - T.

Cau41. Cho ba diém A(2;1;4), B(—2;2;—6),
C(6;0; —1). Tich AB.AC bang

A. —67. B. 65. C. 33 D. 67.

Cau 42. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
mat cau c6 phuong trinh 1a (S) : x? + y? + 2% —
2x + 6y +4z = 0. Biét OA (O 1a gbc toa do) la
duong kinh ctia mat cau (S). Toa do cta diém A

la

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

A. A(—2;6;4).
C. A(-1;3;2).

B. A(2;,—-6;—4).
D. A(—1;,-3;2).

Cau 43. Dién tich hinh phang gi6i han bdi y =

—x2 +gg +6,0x, x52: 0,x =2 1535 58
A = B. =—. C. = D. —.

3 -3 -3 "3
Cau 44. Cho hai ham s6 f(x) va g(x) lién tuc trén
[a;b] va thdaman 0 < g(x) < f(x),Vx € [a;b]. Goi
V 1a thé tich cta khéi tron xoay sinh ra khi quay
quanh Ox hinh phang (H) gi6i han béi cac dudng:
y = f(x),y = g(x),x =a,x = b.Khid6 V duoc
tinh boi cong thirc nao sau day?

b
A V= [T1f) g dx
B. V= n/ab [ 2(x) —gz(x)} dx.

2

C V= <n/ab £ (x) —g(x)]dx) .

D. 7 [ ()~ g0

Cau 45. Cho sb phitc z = a + 4% v6ia € R. Khi
d6 diém biéu dién ctia s6 phtc lién hop ctia z ndm
trén duong nao?

A. Duong thangy = —x + 1.

B. Duong thang y = 2x.

C. Parabol y = x2.

D. Parabol y = —x2.

Cau 46. Dién tich ctia hinh phang (H) gi6i han boi
(C):y=3x*—4x>+50x;,x=1x=21a
212 214 213 43
A, — B —. C. —. D. —.
15 15 15 3
Cau47. Nguyén ham ctia ham s6 f(x) =
1+ cos4x ..

T :
X . X .

A. 2—k?fsm.?x—kc. B. 2+%sm4x+C.
C. J+gsindx+C D. J+ sindx+C.
Cau 48. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz cho

x=1-3t
duong thang d : { y =2t va mit phang
z=-—-2—mt

(P):2x—y—2z—6=0.Gié trichiam déd C (P)
la

B. m=—4.

D. m= -2

©




Cau 49. Tichphan I = / 4 cos2xdx bang
0

1
. L D. -.
C 2

Cau 50. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, mat
cau (S) : x4+ y? +2% —2x +4y — 6z —2 = 0 c6 tam
I vaban kinh R la
A. I(-1,2,-3),R=4.
1(2; —4;6),R = /58.
C. I(1;-2;3),R =4.
D. I1(—2;4;—6),R = /58.

BANG DAP AN THAM KHAO

1. ||2. |[3. [|4. ||5. ||6. [|7. [|8. ]]9. ||10.]|11.
A ||C ||D ||D ||B ||B ||D||B ||B ||C ||A
12.1113.||14.]| 15.||16.]| 17.]| 18.|| 19.]| 20.|| 21.]| 22.
C I||A ||A||B ||[D||A ||C ||A ||D ||B ||D
23.1|24.1|25.]|26.]|27.|| 28.|/ 29.]| 30.|| 31.]| 32.|| 33.
C ||D ||B ||D ||C ||C ||C |]|A ||D ||B ||B
34.1135.1|36.||37.]|38.|| 39.||40.|| 41.|| 42.]] 43.|| 44.
A ||B |[|[A ||B ||A ||C ||C ||C ||B ||D ||B
45.1|46.||47.||48.1149.|| 50.

D ||B |[C ||A ||D ||C

DE ON SO(23)

I. PHAN TRAC NGHIEM

Caul. Tim nguyén ham cta ham sé f(x) =

X
A. /10d 110
B. / 10%dx = 10*In10 + C.

C. / 10%dx = 1071 + C.

A -2 B. -1

[Tj)/

x+1
D. /10xdx _ 10
x+1
Cau 2. Ménh dé nao sau day ding?
A. /1dx =Inx*+C.

+C.

cosxdx = sinx + C.

/ dx = cotx + C.
Sll’l X
/ e2dx = 2e* + C.

Cau 3. Tim nguyén ham ctia ham sb f(x) = e* +

2sin x.

ONOBONONONOBONORBONORBONO
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A. /(ex+25inx) dx = e* — cos?x + C.
B. /(ex—i—Zsinx)
C. /(ex+25inx)dx—e —2cosx + C.

dx = " +sin?x + C.

D. /(ex—i—Zsinx)dx =e* 4+ 2cosx +C.

Cau 4. Tim nguyén ham ctia ham sb f(x) = x% +
x—2.

x3 x?

A | f(x)dx=—+ 5 —-2+C.
3 22
x

3
B. /f(x)dx:§+7+C.

C. / F(x)d

3 x?
D. /f(x)dx:€+7—2x—|—C.

Cau 5. Tinh/x(x2+

x=2x+1+C.

7)Pdx.

1 16
A. xx2—|—715dx:f(x2—|—7) +C.

[ x4 7)ax = 5
B. /x(x2 +7)15dx = l(xz +7)16 +C.
[x(2+7)
)

C. l5dx:—i< 2+7)16+C.

16
2 5. L (>
D. /x(x +7 dx—16(x +7) +C.

Cau 6. Cho F(x) =
ham s6 f(x)e?*. Tim nguyén ham cta ham sb

()

x? 1a mot nguyén ham ctia

(¢}
N
2]

Q..

| |

A
B
C. /f’(x
D

1
6a N
au7. Tinh tich phdn [ = [ —— ha
Cau inh tich phan / T 1dx, a hang

%
A

s0.
A. [ =4aln4. B. I =6aln2.
C. I =3aln2. D. [ =2aln4.
2
Cau 8. Cho /f(x)dx =2, /g(x)dx = —1. Tinh
-1
2
I /[x—i—Zf( ) — 3¢(x)] dx
1
17 7
A = 5? I= %1
. I == E D. I: 7.

W 30 dé on thi HKII-12
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2
2 X

Cau 9. Biét/
x+1

S = 2a+ b,ogié tri cia S thudc khoang nao sau
day?

A. (46). B. (8;10).
D. (68).

dx = a+Inb(a,be Z). Goi

2
Cau 10. Cho / £(2x)dx = 8. Tinh tich phan I =
0

4
/f(x)dx.
0

A.
C.

I =8. D=
I =4 D. I =

2
Caull. Cho I = /Zx\/xz—ldx vau = x2 —1.
1

Ménh dé nao duéi day sai?

2
A. Iz/ﬁdu. B. 1:%@.
1
3
23
C. I:/\/ﬂdu. D. =332
0

7T
Cau 12. Tinh tich phan I = / (2x + 1) sin xdx.

0
B. I =2mr+2.

D. [ =-2m.

A I=2n+1.
C. [=2m.

Cau 13. Cho ham s6 f(x) la ham c¢6 dao ham trén

4
uALb@y/fuyu::mn@f@):1@fu>:7.
1

4
Tinh [ = /x-f’(x)dx.

1
A =57 B.

C. =37

Cau 14. Dién tich S ctia hinh phang giéi han bai

duong cong y = —x> + 3x% — 2, truc hoanh va hai
duong thang x =0, x = 21a
A S= ; B. S=4.
3 5
C. S= 5 D. S= >
Cau 15.

ONOBONONBONONBONOBONOBONO,

30 DE ON THI HKII-LOP 12

Cho d6 thi ham sb
y = f(x). Dién tich S
ctia hinh phang thudc

phan t6 dam trong

hinh vé bén la oI\

3
0 4

B. S— /f(x)dx+/f(x)dx
s %

C sz/j@wx+/f@mx
0 0
4

D S:/f(x)dx

-3

Cau 16. Dién tich S ctia hinh phang giéi han bai
R £ 1 .
do thi ham so y = w1 Y= 1 va duong thang

x=21la

A. S=1+1In3. B. Szl—%ln?).
1 1
C. S—§1n3. D. S—§+ln3.

Cau 17. Cho hinh phfmg D gi6i han bdi duong
cong y = 1 — x? va truc Ox. Khéi tron xoay tao
thanh khi quay D quanh truc hoanh c¢6 thé tich V

bang bao nhiéu?

167 16
A. V—415. B. V—P.
T
C V=—. D. V=_
3 3

Cau 18. Thé tich V cta khbi tron xoay do hinh
phang gi6i han béi cac dudong y = xv/x2 + 1, truc
hoanh va dudng thang x = 1 khi quay quanh truc
Ox la

9 8

A. V— %. — 3_75.
T

C. V— E. —_ E.

2
Céau 19. Cho Parabol (P):y = % va duong tron
(C): x* +y? = 8. Goi (H) 1a phan hinh phéang gi6i

han béi (P), (C) va truc hoanh (phan t6 dam nhu

W 30 dé on thi HKII-12
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hinh vé bén).

X
Tinh dién tich S ctia hinh phang (H).
1 2

Cau 20. Cho sb phic z = (2 — 3i)(3 — 4i). Diém
biéu dién s6 phuc z 1a
A. M(617).
C. M(-17;-6).

B. M (17;6).
D. M(—6;—17).

) 2 —
Cau 21. SO phucz =
au O phticz = =—

V26

Lo 3
- c6 mo-dun bang
i

A. ’Zl = T |Z| = 3v/26.
V2
2] = 2v/26. D. |z| = 76
Cau 22. Rt gon biéu thic P = 2000 42021,
A P=1+i. B. P=1-1.
C. P=—-1+1. D. P=-1—1.

Cau 23. Cho s6 phitc z = a + bi (a,b € R) thda
man diéu kién (1+ i)z + 2% = 4 — 3i. Tinh P =
a+b.
A. P=3.
C. P=7.

B. P=10.
D. P=5.

Cau24. Goi z; va zp lan lugt 1a nghiém cua

phuongtrinh: z2 — 2z +5 = 0. Tinh P = |Zl\2 +

|z,
A. P =25 B. P =20.
C. P =10. D. P =+/5.

Cau 25. Cho z = 2 + 3i la mot s6 phic. Hay im
mot phuong trinh bac hai véi hé s6 thuc nhan z va
z lam nghiém.
A 22 +4z+13=0.
C. z2+4z+12=0. D.

B. z2—4z+12=0.
22— 47413 =0.

ONORBONORONONBONORBONONBONO

Cau 26. Trong khong gian Oxyz, cho A(1;5; —2); B(2;1;1).
Toa do trung diém I ctia doan thrfmg ABla
3 1 3.1
A. I<2,3,—2>. B. I<2,3,2>.
3 1
C. I(=2,—=]. D. 1(3;6;,—1).
(3%-3) 6-1)
Cau 27. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho

diém A(2;2;1); B(0; —1;2). Tinh d6 dai doan thang
AB.

A. AB=23. B. AB=/14.
C. AB =+13. D. AB=/6.

Cau 28. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho

ba diém M(2;3;1), N(3;1;1) va P(1;m — 1;2). Tim

m dé MN L NP.
A m=—4
C m=1

B. m=2.
D. m=0.

Cau 29. Trong khong gian Oxyz, cho mat cau (S)
—2x—4y+6z—-2=
0. Tim toa do6 tdm I va ban kinh R ctia mat cau

(S)-

c6 phuong trinh x2 + y? + 22

A I(1;2 3)VaR 4.

B. I(—1,-2;3)vaR =4.
C. I(1;2 3)VaR—16
D. I(—1;-2;3) vaR = 16.

Cau 30. Trong khong gian Oxyz, viét phuong
trinh mat cau (S) di qua hai diém A(1;1;1);
B(0;0;1) va c6 tdm nam trén truc Ox.

A (x+1)2 4+ + 2 =4

(x—1)7+y2+22 =2
C. (x4+1)72+12+22=2
(x—1)%*+y2+22 =4

Cau 31. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,
phuong trinh nao dudi day la phuong trinh mat
phang di qua diém M(1;2; —3)va c6 mot véc-to
phép tuyén 7 = (1; —2;3)?

A x—-2y—3z+6=0.

B. x—2y+3z—-12=0.

C. x—-2y—-3z—-6=0.

D. x -2y +3z+12=0.

Cau 32. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
mat phang P : 3x — 4y + 5z — 2 = 0. Véc-to nao

©




dudi day la mot véc-to phap tuyén ctia mat phang
p?
= (3, -5, -2).

B. 7 =(—45-2).
= (3;—4;5). n

D. n = (3,—4;2).

Cau 33. Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz,
cho mat phang («) : 2x — 3y —z — 1 = 0. Diém nao
duéi day khéng thudc mat phang (a)?

A. M (-2;1;-8). B. N (42;1).

C. P(3;1;3). D. Q(1;2;,-5).

Cau 34. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
mat phang (P) : x — 2y +z — 5 = 0. Diém nao du6i
day thudc mat phang (P)?
A. P(0;0;-5).
C. Q(2;,-1;5).

B. N(-5;0;0).
D. M(1;1;6).
Cau 35. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho

mat phang (P) : 3x +4y +2z +4 = 0 va diém
A (1;—2;3). Tinh khoang cach d tr A dén mat

phang (P).
5 5
A d=—. B. d=_.
V29 29
5 V5
C- d - §- D- d -_— ?.

Cau 36. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho

hai diém A(1;1;0) va B(0;1;2). Véc-to nao dudi

day 1a mot véc-to chi phuong ctia dudng thang

AB?

A. 7 =(-1,0,-2).
<

Cau 37. Cho duong thing A di qua diém
M(2;0;—1) va c6 véc-to chi phuong @ =
(4; —6;2). Phuong trinh tham sb ctia duong thang
Ala

(x = —2+2t

A {y= -3t ,teR.
lz=1+1t
(x = —2+4t

B. {y=—6t ,teR.
z=1+42¢
x =442t

C qy=-3t ,tek
z=2+4t

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

x =242t
D. Jy= -3t ,tEeR.
z=—-1+t

Cau 38. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho
x—4 y—-5 z—6

duong thang d : 5 3 T biém nao
duéi day thudc duong thang d?

A. M(2;2;2). B. M(2;2;4).

C. M (2;3;4). D. M (2;2;10).

Cau 39. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz,
. -1
cho duong thang d c6 phuong trinh XT =

Y —; 2 _z _43. Diém nao sau day khéng thudc
duong thang d?

A Q(-2,—-47). B. P(7;2;,1).

C. M(1;,-2;3). D. N (4,0;,-1).

Cau 40. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
duong thang A di qua diém A (1;2;3) va vuéng
goc v6i mat phang 4x + 3y — 7z + 1 = 0. Phuong
trinh tham s6 ctia duong thang A la

x =143t

A Jy=2-4t,teR
z=3-7t
x=-—1+8t

B. fy=-2+6t ,teR.
z=—-3—14t
(x =1+4t

C qy=2+4+3t,teR
(z=3—-"7t
x=—1+4t

D. {y=-2+3t,teR.
z=-3-7t

II. PHAN TU LUAN

3
Cau 41. Tinh tich phan [ = / x sin xdx.
0

Cau 42. Trong khong gian Oxyz, viét phuong
trinh mat phang (P) di qua A(0; —2;1) va vuéng
-1 y—-2 z-3
2 3 0 -4

BANG DAP AN THAM KHAO

gbc véi duong thang d : o
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12.1|13.||14.]| 15. 17.]]18. 20.||21.}| 22.

23.1|24.|| 25.|| 26. 28.1129.1]30.]| 31.]| 32.]| 33.

34.1|35.1|36.||37.]| 38.{| 39.|| 40.
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b

ON 50(24)

I. PHAN TRAC NGHIEM
Cau 1. Tinh dién tich S cta hinh phang gii han
bdi do thi haihamsdy = x> —4vay = x + 2.

A. 5:%. B. S=103.
25

c s=-2 D.5=2.

6 6

Cau 2.
Trong mat phang toa do Oxy, y
cho duong tron (C): (x —
3)2 4 (y — 4)? = 1. Tinh thé
tich cia khéi tron xoay thu

N W & U

dugc khi quay hinh phang

gi6i han bdi duong tron (C)

quanh truc hoanh.
A. 572, B. 972
C. 8m°. D. 67

m

Cau 3. Tim m biét /(Zx +5)dx = 6.

0
A m=-1m=6.
C. m=-1,m= —6.

B. m=1,m=6.

D m=1,m= —6.

Cau 4. Tim phan thyc va 4o ctia s6 phic z
3—i 2+4i
1 i

Phan thyc bang 2; phan 4o bang —4i.

+i

A.
B. Phan thyc bang 2; phan 4o bang —4.
C. Phan thuc bf?mg 2; phﬁn ao bf?mg 4i.

D. Phan thyc bang —2; phan 4o bang 4.

Cau 5. Tim s6 phuc z théa man (3 +1)z + (1 +

2i)z =3 —4i.
A. z=2+5i. B. z=2+423i.
C. z=-1+5i. D. z=-2+3i.

ONORONOBONOMBONO

Cau 6. Cho sb phtic z théa man |z — 2i| = |z +2|.
Tinh gia tri nho nhat cta biéu thitc P = |z + 2i| +
|z — 5+ 9il.

A. V70. B. 4/5. C. V74 D. 3V10.
Cau 7. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém
A(0;1;1), B(1;—-2;3), C(4;1,0), phuong trinh mat
phang (ABC) la

A x+3y+4z+7=0.
B. x+3y+4z—-7=0.
C 3x+y+4z—-5=0.
D. 4x+y+3z—4=0.

Cau 8. Trong khong gian Oxyz, cho mat cau (S)
tam I nam trén mat phang (Oxy) di qua ba diém
A(1;2;—-4), B(1;-3;1), C(2;2;3). Tim toa d6 diém
L.
A. 1(2,-1,0).
C. I1(0;0;-2).

B. 1(0;0;1).
D. I(—2;1,0).

Cau 9. Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’

canh bang 1. Goi M la diém trén mat phang

(A’BD) sao cho CM? + C'M? + B'M? dat gia tri
nho nhéi./if inh BM.\[ /3
24/6 3 2v/3

A. 5 B. 9 C. 5 D. 9

Cau 10. Tim hai s thyc x,y thdéa man 2 + (5 —

y)i=(x—1)+5i
x=23 xX=26
A. . B. .
y=0 y=3
x=-3
D. .
{yIO

x=—6
C. .
{y=3
2

Caull. Cho I = /x(x—1)5dx vau = x—1

1
Khang dinh nao sau day 1a khang dinh sai?
1

2

A = /(u+1)u5du.

0
2
B. I:/x(l—x)de
' 1
ut ud
Cl=—4+—=]|.
(5+5),
13
D I=—.
42




Cau 12. Cho s6 phic z = 1 + i. Tinh md-dun ctia

L Z+2i
sO phuc w = 1
A. |w| = V2. B. |w| = /3.
C. |wl =1 D. |w| = 2.

Cau 13. Tinh F(x) = /xcost dx.

1 1
A. F(x) = Exsin2x+ Ecost—I—C.
1 1
B. F(x) = Exsian—l— 1cos2x+C.
2 s
2
C. F(x) = xsz# el

D. F(x) =sin2x + C.

Cau 14. Trong khong gian Oxyz, cho diém

x=-1
A(0;1;1) va hai duong thidng di: {y = —1+t
z=t

—1
Védz:x3 =

di qua diém A, cat duong thang d; va vuong goéc

y—2

= % Goi d 1a duong thang

v6i dudng thang dp. Duong thang d di qua diém
nao trong cac diém dudi day?

A. N(2;1-5). B. Q(3;2;5).

C. P(—2;-3;11). D. M(1;0;-1).

Cau 15. Cho ham s6 y = f(x) xéac dinh va lién tuc
trén doan [g;b]. Dién tich S cta hinh phang gi6i
han béi d6 thi ham s6 y = f(x), truc hoanh va cac
duong théng x =a,x = b, (a < b) duoc tinh theo
cong thuc.

b b
A. S:/f(x)dx. B. S:/|f(x)|dx.

b b
C. S:—/f(x)dx. D. S:/fz(x)dx.

Cau16. Tim diém cyc dai cia ham s6 f(x) =

A. In2. B. —In4. C. 0. D. In4.

Cau 17. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham cap hai trén
doan [2;4] va f'(2) = 1, f/(4) = 5. Tinh [ =

4
/f”(x) dx.
2
A

.I=3. B. I=4 C. I=2 D.I=1

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

Cau 18. Tim tat c cac nghiém phiic c6 phan 4o am
ctia phuong trinh (2% +9)(z2 —z +1) = 0.
A z= -3
3
B. z=-3i;z= —1.
z 2= i
C z=-3iz=

NI~ DN -
o[5S

D. z=-2i;z= 1.
Cau 19. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém
A(—1;2;6), B(5; —4;2), duong thang AB cat mat
phang (Oxz) tai M va MA = k- MB. Tinh k.
1 1
A k=—2.
2

C. k=2 D. k= -2.

Cau 20. Trong mat phang Oxy, cho diém A Ia
diém biéu dién s6 phiic z = 1+ 2i, B 1a diém thuoc
duong thang y = 2 sao cho tam giac OAB can tai
O. Diém B la diém biéu dién cta s6 phitc nao trong
cac s6 phuc dudi day?

A —3+2i B. —1+2i

C. 3+2i. D. 1-2i.

Cau 21. Mot hoc sinh dang diéu khién xe dap dién
chuyén dong thang déu véi van toc a m/s. Khi
phat hién c6 chudng ngai vat phia trude hoc sinh
d6 thuc hién phanh xe. Sau khi phanh, xe chuyén
a—2t
m/s. Tim gid tri 16n nhéat ctia 2 dé quang duong xe

dong cham dan déu véi van téc v(t) =

dap dién di dugc sau khi phanh khong vugt qua 9
m.

A . a=7 B
1

Cau 22. Biét /

a=4. C. a=>5.

1
x2 41

—_

_|_

=
(o)}

0

grc véia,b € Zva g t6i gian. Tinh a + b.

A. 3. B. 4. C 7 D. 5.
Cau 23. Trong khong gian Oxyz, cho mat cau
(S): (x =3)2+ (y+2)*+ (z+1)®> = 25 va mit
phang (P): 4x + 3z — 34 = 0. C6 bao nhiéu mat
phang song song véi (P) va tiép xtc (S)?

A. 0. B. 1. C. Vos6. D. 2.

3
Cau 24. Bibt I = /1n(x3 ~3x+2)dx = aln5 +
2

bIn2+cvéia,b,c € Q. Tinhtong S =a+b+c.

©




A. S=2. B. S=-3.
C. §=-2 D. §=3.
Cau 25.

Nguoi ta cat hai
hinh cau c6 ban
kinh lan lugt la
R = 13 cm va
r = /41 cm dé lam
ho 16 dung ruogu
nhu hinh vé bén.
Biét
giao ctia hinh cau
c6 ban kinh ¥ = 5

cm va nut dung

duong tron

rugu la mdét hinh

tru cé ban kinh day

bang /5 cm, chiéu

cao bang 4 cm. Gia

str d6 day vo ho 16

khong dang ké. )

Hoi ho 16 dung dugc bao nhiéu lit rugu? (ket qua

lam trong dén mot chir s6 thap phan sau dau

phay).
A. 951it. B. 82lit.
C. 10.21it. D. 1141t

Cau 26. Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’
canh a4 va mét hinh tru c6 hai day noéi tiép hinh
vuéng ABCD va A'B'C'D'. Ti s6 dién tich xung

quanh ctia hinh tru va dién tich toan phan ctia hinh

lap phuong béng
T 1 T
A- g . B. E . C. 7-[- D- E .

Cau27. Goi z1,zp lan lugt 1a hai nghiém cua
phuong trinh 222 —2z +5 = 0. Tinh A = |z1| +

|z2].

A. —Vzlo. B. 2v/5. C. 1. D. V10.
; 1 1
" a
Au 28. Bié — = ~In-
Cau 28 1Gt/<2x+1 3x+1> dv = glhny
0

a
2 b 2
gian. Khang dinh nao sau day la khang dinh

trong d6 a,b nguyén duong va - la phan s tbi

sai?

ONORBONORONONBONORBONONBONO

A Yat+vb=7. B. S+Z:7.
C. a—b=11. D. a+b <22

Cau 29. Trong khong Oxyz, cho dudng thing
x=1+t

d: ¢y =2-—2t. Véc-td nao trong cac véc-to sau
z=3

day la mot véc-to chi phuong ctia duong thang

B. 7 =(1,-2;3).
D. ¥ = (1;-2;0).

1
Ciu 30. Biét | = / sz +3

dx =aln2+0b,(a,b €

0
Q). Khi d6 a + 2b bang

A. 0. B. 2. C. 3. D. 7.
Cau 31. Trong khéong gian Oxyz, cho duong thang
-1 2 .
d: = y—+1 — _iz Mat phang (P) chua

duong théng d va tao véi truc tung goc lon nhét.
Biét rang phuong trinh (P) c6 dang la ax + by +
cz+9=0.Tinhténga + b+ c.

A. 9. B. 5. C. 3. D. 4.

Cau 32. Cho hinh tru c6 ban kinh day bang 5 cm
chiéu cao bang 4 cm. Tinh thé tich ctia khéi tru

A. 907 cm?®. B. 1007t cm3.

C. 927 cm®. D. 967 cm®.

Cau 33. Cho sb phtc z = 4 — 3i. Diém biéu dién
clia z trén mdt phang phuc 1a

A. M(4;3). B. M(—4;3).

C. M(4;-3). D. M(-3;4).

Cau 34. Viét phuong trinh mat cau (S) c6 tdm
I(—1;1; —2) va di qua diém A(2;;1;2).

A (8): (x—1)2+ (y+1)?+(z—2)2=5.

B. (S): (x—2)2+(y—1)2+ (z—2)? = 25.

C. (S): (x+1)2+(y—1)2+ (z+2)* =25.

D. (S): ¥ +y?+22+2x —2y+4z+1=0.
Cau 35. Tim nguyén ham cta ham sé f(x) =
2x3 —9.

A. /f(x)dx: %x4—9x+C.

B. /f(x)dx:x4—9x—|—C.
C. /f(x)dx:§x4+C.

©




D. /f(x)dx:4x3+9x+C.

Cau 36. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau
(S):x®+y?+22-2x—4y+4z—m = 0 (mla

tham sb ). Biét mat cdu c6 ban kinh bang 5. Tim
m.

A. m=25. B. m=11.

C. m=16. D. m = —16.

Cau 37. Cho khéi nén (N) c6 thé tich V = 127

cm3

va chiéu cao i = 4 cm. Tinh dién tich xung
quanh ctia khdi nén (N).
A. 307 cm?.

C. 157 cm?.

B. 127t cm?.
D. 457 cm?.

Cau 38. Cho f(x) = 4?’” + sin? x. Goi F(x) 1a mot
nguyén ham ctia ham s6 f(x). Tim m dé F(0) = 1

N ™ _ T
VaF(4>—%. ;
4 4
C. m:_g D. ng.

Cau 39. Cho khdi nén tron xoay dinh S c6 duong
cao h = 20 cm, ban kinh day r = 25 cm. Mot mat
phang (P) di qua S va c6 khoang cach dén tam O
ctia day 1a 12 cm. Thiét dién ctia (P) véi khéindn la
tam gidc SAB, v6i A, B thudc duong tron day. Tinh
dién tich Spgap cia tam giac SAB.

A. Spgap =400cm?. B. Spgap = 300 cm?.

C. Sagap =600cm?. D. Sagap = 500 cm?.
Cau 40. Ménh dé nao sau day dung?

A. /cotxdx =In|sinx| + C.

B sinxdx = cosx + C.
C.
D cosxdx = —sinx + C.

II. PHAN TU LUAN
Cau 41 (HK?2 (2017-2018), THPT LE QUY PON, HA|
[Tran Hoa, du 4n EX9][2D3B2-1] Tinh tich phan

1
X
=[G

Cau 42 (HK2 (2017-2018), THPT LE QUY PON, HA|
[Tran Hoa, du 4n EX9][2H3K4-2] Cho cac s6 thuc

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

x,1,z théa man hé thic 4x? + 4y? + 4z — 8x —

24y — 8z + 35 = 0. Tim gia tri nhd nhat cta biéu
thic P = [2x —y + 2z +5].

BANG DAP AN THAM KHAO

L |[2.|[3 [+ |[5. |[e. |[7- |[8 |[o- |[10][11.
Allc|p|B la|D|[B DA A |C
12][13.|[14.|[15.][16][17.|[18][19][20.|[21.][22-
A B ||ID|[B|[B||B|[c|la]B|D]|B
23.|[24.|[25.] 26 27.|[28.][29][30.|[31.|[32] | 33.
B |lc |lc ]|a][p|p|p]lc DB |C
34./[35.|[36.][37.][38.] 39.| [ 40.
cllajlc]ic]la]ala

DE ON SO(25)

Cau 1. Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz,
cho mat phang (P): x —y + 2z + 1 = 0 va duong

thang d : xl;l = % = Zjll . Tinh gbc gitta duong
thang d va mat phang (P).

A. 60°.  B. 120°. C. 150°. D. 30°.
Cau 2. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho
duong thang d: XT—H = % = _iz, véc-to nao

duéi day 1a véc-to chi phuong ctia duong thang

da?
A.
C.

(—=1;,-3;2).
= (1, -3;-2).

(1;3;2).
(—=1;3;-2).

— —
u u =
—> —
u u

B.
D. =
Cau 3. Trong khoéng gian vdi hé toa do Oxyz,
cho hai diém A(2;3; —1), B(1;2;4). Phuong trinh
duodng thang nao dugc cho duéi day khong phai
1a phuong trinh duong thang AB?

x+2 y+3 z-—1

A. .
1 1 -5
x=2—t
. z=—1+5t
NOD. 1,
C qy=2—-t.
(z =4+ 5t
x—=1 y—-2 z-4
NOD. 1 1 -5
Cau 4. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
. . -1
cho diém A(2;1;1) va duong thing d: XT -

©




‘1/2;2 = 2:23. Tinh khoang cach tir A dén duong
thang d.
A 3\2@ B. V5. C. 2V5 D. 35

Cau 5. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
cac diém A(1;0;3), B(2;3; —4),C(—3;1;2). Tim toa
do diém D sao cho ti gidc ABCD la hinh binh
hanh.
A. D(-2;4,-5).
C. D(6;2;-3).

B. D(4;2;9).
D. (—4;-2;9).

Cau 6. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
hai diém M(2;1; —2), N(4; —5;1). Tim d6 dai doan
thang MN.

A. 49, C. V7. D. VA4l.

Cau 7. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho
ba diém A(1;0;0), B(0; —2;0),C(0;0;3). Phuong
trinh nao dudi day la phuong trinh méat phang
(ABC)?

B. 7.

X X
A 3x+_§+% B 3164-]/_2‘}‘23—1.
C S+i+z=1 D g+i+5=1

Cau 8. Cho biét F(x) 1a nguyén ham ctia ham sb
F(x). Tim I = / 2f (x) +1]dx.

A [=2F(x)+1+C.

B. [=2xF(x)+1+C.

C. I =2xF(x)+x+C.

D. [ = 2F(x)+x+C.

Cau 9. Tim nguyén ham cta ham sb f(x) =

A. /f x dxz%sian—l—C.

(x)

B. /f(x)dx: —%sin2x+C.
(x)dx = 2sin2x + C.
(x)

x)dx = —2sin2x + C.
5 7

Cau 10. Néu / F(x)dx = 3va / F(x)dx = 9 thi
2 5

7
/ f(x)dx bang bao nhiéu?
2
A

. 3. B. 6. C. 12. D. —6.

ONORBONORONONBONORBONONBONO

2
Cau 11. Tinh tich phan I = / 22018x
0

4036 _ 4036 _
A T=2""1 [ —
e 98
2 2 —1
C [=———. D I=———.
20181n2 20181n2
Cau 12.

Ki hiéu S la dién tich hinh
phang gidi han bdi dd thi
f(x), truc
hoanh, duong thfang X = a,
b (nhu hinh bén). Hoi
khéng dinh nao dudi day la

ham s6 y =

X =

khang dinh diing?
c b
A S= /f(x)dx+/f(x)dx.
a c

B. S:/Cf(x)d+/bf(x)dx.
C. S= —/Cf(x)dx+/bf(x)dx.

b
D. S:/f(x)dx.

Cau13. Cho hai ham sby = fi(x) vay = f(x)
lién tyc trén doan [g; b] va c6 d6 thi nhu hinh bén.
Y

Goi S 1a hinh phang gidi han béi hai db thi trén va
cac duong thang x = a;x = b. Thé tich V cta vat
thé tron xoay tao thanh khi S quay quanh truc Ox
duoc tinh béi cong thic nao sau day?

b
A V=7 [If() - Bl

b
B. V= n/[fl(x) ~ fo(x)]dx.
bﬂ

. V= [[ff(x) - fx)dx

a

©




b

D. V=7 [[fi(x) - falx) .

a

2

Caul4. Cho I = sin“ xcosxdx va u = sinx.

O\Nm

Ménh dé nao dudi day ding?
1

A = /uzdu. B. I:Z/udu.
0

Jou o]

Cau 15. Tinh mo-dun ctia s6 phitc z = 4 — 3i.
A |z| =7. z| = V7.
|z| = 5. D. |z| =25.

C. I= u?du. D. u?du.

Cau 16. Goi M la diém biéu dién cta sb6 phtc z
trong mét phang toa do, N la diém déi xing cua
M qua Oy (M, N khong thudc cac truc toa dd). S6
phtic w c6 diém biéu dién 1én mat phéng toa dod la
N. Ménh dé nao sau day ding?

B w= -z

D. |w| > [z].

A w=-z

C w=1z
Caul7. TinhS =1+i+i2+- . 42017 4 2018,

A S=-—i B. S=1+i.
Cau 18. Tinh mo-dun ctia s6 phitc nghich dao cia
s6 phitc z = (1 — 2i)2.

1 1 1

A, —. B —. C. V5. D. -

V5 25 V5 5
Cau19. Phuong trinh z2 +3z+9 = 0 c6 hai

nghiém phuc z1,z. Tinh S = z1zp + 21 + 2.
A. —6. B. 6. C. 12. D. —12.

Cau 20. Cho s6 phuc z théa (1 +1i)z = 3 —i. Tim
phan o cua z.
A. —2i B. 2i.

C. 2 D. -2

Cau 21. Trong khf)ng gian voi hé toa do Oxyz,

cho diém M(1; —3;4), duong thang d: Xr2
y—>5 z

3
- 2 2
= = 1 va mat phang (P): 2x+z—2 = 0.
Viét phuong trinh duong thang A qua M vuong
goc voi d va song song vdi (P).
x—1 y+3 z—-4

A. A: — = .
1 -1 -2

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

x—1 vy+ z—
B. A: = = .
T
x — v+ z—
A = = .
i L 13 L4
.X— _y—|— _Z—
R e

Cau 22. Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz,
cho mat cau (S): x2 + y? + 22 = 1 va mit phang
(P): x+2y —2z+1 = 0. Tim ban kinh r dudng
tron giao tuyén cta (S) va (P).

1 242
A r=-. B. r=-V°<
=3 =73
C. ﬁ. p. L
2 2

Cau 23. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz,
cho hai mat phang (a): x —2y —2z+4 = 0 va
(B): —x+2y+2z—7 = 0. Tinh khoang cach gitra
hai mat phang («) va (B)
A. 3. B. —1.

C. 0. D. 1.

Cau 24. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
diém 1(0;2;3). Viét phuong trinh mat cau (S) tam
I tiép xtc v6i truc Oy.

A >+ (y+2)2+ (z+3)2_2.
B. x>+ (y+2)2+(z+3)?=
C xX*>+(y—2)2+ (2—3)2_4.

D. x>+ (y—2)2+ (z—3)2=09.
Cau 25. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
ba diém A(-2;3;1), B(2;1;0), C(—3; —1;1). Tim
tat cd cac diém D sao cho ABCD la hinh thang c6
déy AD va SABCD = SSAABC-

D(-8 -7;1)
A. D(87,-1). B. .
D(12;1; -3)
D(8;7;,-1)
. D. D(-12;,-1;3).
D(—12;-1;3)

Cau 26. Tim nguyén ham F(x) ctia ham s6 f(x) =
2 2
6x + sin3x, biét F(0) = 3.

A. F(x) =3x%— C°Z3x %

B. F(x) =3x?— cos3x _

C. V=Fx)=3:24 %

D. F(x) =312 — C023x +1.
Cau 27. Tim nguyén ham F(x) ctia ham s6 f(x) =
x - e,
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A. F(x) =2e* (x—2) +C.
B. F(x) = %er (x—2)+C.

C. F(x) =2e* (x - ;) +C.
— 1 2x 1
D. F(x) = 5¢ (x 2> +C.
Cau 28. Biét f(x) la ham lién tuc trén R va
9 5
/f(x) dx = 9.Khi d6 tinh [ = /f(3x—6) dx.
0 2

A 1=27 B.
C. [ =24

I =3.

D. I =0.

Cau 29. Cho hinh phang (H) giéi han bdi do thi
y = 2x — x? va truc hoanh. Tinh thé tich V vat thé
tron xoay sinh ra khi cho (H) quay quanh Ox.

4 4
A V=_. B. V=_-m
i T

Cau 30. Mot 6 to dang chay vé6i van téc 10 m/s
thi nguoi 1ai xe dap phanh, tir thoi diém do 6 to
chuyén dong chdm dan déu véi van toc v(t) =
—5t + 10 (m/ s) trong do t la khoang thoi gian
tinh bang giay ké tur lic dap phanh. Hoi tir Iic dap
phanh dén khi dirng han 6 t6 con di chuyén dugc
bao nhiéu mét?

A 02m. B. 2m. C. 10m. D. 20m.

Cau 31.

Cho sb phic z ¢6
diém biéu dién trén
mat phfmg toa do la
M, biét z2 c6 diém biéu
dién 1a N nhu hinh vé.
Ménh dé nao sau day

dung? @) x
A |z] < 1. B. 1<|z|] <3

C. 3<z| <5. D. |z| > 5.

Cau 32. Tim sb thuc m sao cho m? — 1+ (m + 1)i
1a s6 4o.
A m=0.
C. m=41

B m=1.
D. m=-1.

Cau 33. Goi M, N lan luot 1a céc diém biéu dién
clia z1,z; trong mit phang phtc, I 1a trung diém
MN, O la gbc toa do (3 diém O, M, N phan biét

ONORBONORONONBONORBONONBONO

va khong thang hang). Ménh dé nao sau day
dung?

A. |z1+ 2| =201.

B. |z1+ 2| =OL

C. |z1 —z2] = OM + ON.

D. |z1 — 23| =2(OM + ON).

Cau 34. Cho s6 phuc z théa 2z + 3z = 10 +i. Tinh
|z].

A |z| =1. B. |z| =3.

C. |z| =3 D. |z| = /5.
Cau 35. Cho a,b la cac sb thuc théa phuong trinh
z2+az+b = 0conghiém 3 —2i,tinh S = a+b.

A. S=19. B. S=-7.

C. §=7. D. §=-19.

Cau 36. Trong khong gian v4i hé toa do Oxyz,
cho hinh hop ABCD.A’B'C'D’. Biét toa do céc
dinh A(-3;2;1),C(4;2;0),B'(—2;1;1),D’(3;5;4).
Tim toa do diém A’ ctia hinh hop.

A. A'(-3;3;3). B. A'(-3;-3;-3).

C. A'(-3;3;1). D. A'(-3;-3;3).
Cau 37. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho

duong thang (d): 1 3 5
(P): x+y—2z+3 = 0vadiém A(1;2;—1). Cho
duong thang (A) di qua A, cat (d) va song song
v6i mat phang (P). Tinh khoang céach tir gbc toa
do O dén (A).

43

23

- B —- C V3 D
Cau 38. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
cho mat cau (S): x¥* +y> +22 —2x+2z—-7 = 0
va diém A(1;3;3). Qua A vé tiép tuyén AT cua
mat cau (T la tiép diém), tap hop cac tiép diém
T la duong tron khép kin (C). Tinh dién tich
hinh phang gidi han bsi (C) (phan bén trong mat

16

A.

cau).
144 1447
A. o5 B. 167. C. 4. D. 5
7 42018
Cau 39. Tinh tich phan I = / dx.
e*+1
22020
A. 120.2019 B. 12729011%.
2 2
CI==-_. D. I=%__.
2019 2018
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1

) 343
Cau 40. Biét / X7+ ox

/ mdx:a—i—ban—f—cln?)

vGia,b,clacicsd hitru ti, tinh S = 2a + b2 + 2.
A. S =515. B. S = 164.
C. S =436. D. S= 9.

Cau41. S6 diém cuc tri ctia ham s6 f(x) =
¥+1
2017
| (VEr12-4) arn
1
A 1 B. 3.

C. 2 D. 0.

Cau 42. Biét phuong trinh z2 + 2017 - 2018z +

22018 = 0 ¢6 hai nghiém z;,z. Tinh S = |z1] +

|22
A. 22018. D. 21010_

B. 22019 C. 21009

Cau 43. Cho sb phitic z = a + bi (a,b € R,a > 0)
théa 2z — 12]z| + (z—%) = 13 — 10i. Tinh § =

a+b.
A. §=-17. B. S=05.
C. S=7. D. S=17.

Cau 44. Tap hgp cac diém biéu dién sb phic

z = x+uyi véi x,y € R thoa man
(12 -5i)z+ 17 +7i
z—2—1i

sau day?

A (d):6x+4y—3=0.

= 13 c6 phuong trinh nao

B. (d):x+2y—1=0.
C. (C):x®+y>—2x+2y+1=0.
D. (C): x> +y?> —4x+2y+4=0.

Cau 45. Tim téng cac gia tri s6 thyc a sao cho

phuong trinh z% + 3z + a?> — 2a = 0 c6 nghiém

phtc zg thoa |zg| = 2.
A. 0. B. 2.

C. 6. D. 4.

Cau 46. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
cho bén diém A(1;0;0),B(3;2;1),C <—§; é,i)
va M thay déi sao cho hinh chiéu ctia M lén mat
phang (ABC) nam trong tam giac ABC va cac mat
phang (MAB), (MBC), (MCA) hgp véi mit phang
(ABC) céc goc bang nhau. Tinh gia tri nhé nhat cta

OM.
A. \/3276. B. g C. V3. D. \/3%

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

Cau 47. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho

: —1 —1 —1
3 duong thang (dq) : x2 = yl = Z_2 ’

x—3  y+1  z-2 L x—4
7= — Z7° Mit cAu bén kinh nhé nhat

-2 1
tam I(a;b;c), tiép xic véi ba duong thang

(d1), (d2), (ds). Tinh S = a + 2b + 3c.
A. §=10. B. S§=11.
C. S=12 D. § =13.

Cau 48. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham trén R thoa
(x+2)f(x) + (x+1)f(x) = e* va £(0) = % Tinh
f2).

A f(2) = g B. f(2) = g.
2 2
C. f(2) = % D. f(2) = %

Cau 49. Cho do thi (C) :y = f(x) = v/x. Goi (H)
1a hinh phéng gi6i han béi (C), dudng thang x = 9,

Ox.
Y

O A

X

Cho diém M thuoc (C), A(9;0). Goi V; la thé tich
khéi tron xoay khi quay (H) quanh Ox, V, 1a thé
tich khéi tron xoay khi cho tam gidc AOM quay
quanh Ox. Biét V; = 2V,. Tinh dién tich S phan
hinh phéng gi6i han béi (C),OM (hinh vé khong
thé hién chinh x4c diém M).

273
A. S=3. B. §=""Y",
S 3\[ S e
3v/3 4
. = — D - =.
C. S 5 S 3

Cau 50. Cho s6 phtic z théa man |z| = 1. Goi m, M
lan luot 1a gia tri 16n nhat, gia tri nhd nhat caa

P:‘z5+23+6z’—|z4+1.TinhM—m
A M—-m=1. B. M—m=3.
C M—m=6. D M—m=12.

BANG DAP AN THAM KHAO
1. |[2. [[3. ||4. ||5. ||6. |[7. |8. |]9. |[10.]|11.

D ||A |[|[A||B ||[D ||B ||B ||D ||A ||C ||D
13.||14.|/15.]| 16.||17.|| 18.{|19.]| 20.|| 21.|| 22.

CI||A [|[A||C ||B ||D||D ||B ||D ||C ||B
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.129.1 30.|| 31.|| 32.|| 33.
D |{|D ||D ||D ||D ||B ||C ||C ||B ||C ||A
34.1|35.]| 36.||37.|| 38.|| 39.|| 40.|| 41.|| 42.|| 43.|| 44.
D ||C ||[A||B ||D ||C ||A||C ||D ||C ||A
45.||46.|/47.|/48.|/49.||50.

i

b

ON 5O(26)

ONORBONORONONBONORBONONBONO

Cau 1. Ho cac nguyén ham ctia ham sb f(x) =
48sin2x la

A. 24cos2x +C. B. 96cos2x +C.

C. —96cos2x + C. D. —24cos2x + C.

Cau 2. Tim ham s6 f(x) théa man f'(x) = 3 _62x
va f(2) = 0.

A. f(x)=—-3In|3 —2x|.

B. f(x)=2In|3—2x|.

C. f(x)=—-2In|3—2x|.

D. f(x) =3In|3 —2x|.

Cau 3. Cho F(x) la mot nguyén ham cta ham s
f(x) = 8(1—2x)3. Tinh I = F(1) — F(0).

A =2 B. I =-2

C. I=0. D. I = —1e6.

Cau 4. Cho F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham sb
f(x) =3*In9 thda man F(0) = 2. Tinh F(1).

A. F(1)=12-1n*3. B. F(1)=3.

C. F(1)=6. D. F(1) = 4.

Cau 5. D& tim nguyén ham ctua ham sb f(x) =
12xInx, ta dat © = Inx va dv = 12xdx. Tinh

A. du= 1 B. du = 1dx.
g 1
C. du = 12xdx. D. du = po do.

a
Cau 6. Tinh I = In28 /2" dx theo a.
0

A =82

211

B. I:21n28-< —1>.
a-+1

C. I=a-In28%.29,

D. [=8-(29—1).

a
Cau7. Tinh I =48 /(sin x)% dx theo a.
0

A. [ =244 —12sin2a.
B. I =24(1— cos2a).
C. I =16(sina)3.
D. [ =24(1 —sin2a).
Cau8. Tinh theo a4 tich phan I =
a
24/sinxcosxdx.
0

A. I =12cos?2a.
C. [ =12(sina)>.

B. I =12sin2a.
D. I =24sin2a.

a
Cau9. Cho I = 18/xsinxdx va | =

. 0

18 / cosxdx véi a € R. Khang dinh nao sau day
0

dung?
A. I =18acosa+]J. B. I = —18acosa—].
C. I =—18acosa+]. D. [ =18acosa —].

a
Cau10. Cho [ = 1n36./x.3xc1x va ] =
0

a
6 / 3*dx, véi a € R. Khang dinh nao sau day

0

dung?
A I=—6a-3"+].
C. [=6a-3"+].

B. [=—6a-3"—].
D. [=6a-3"—].

a
Caull. Cho I = S/ecoszx sin2xdx, véia € R.
0

Ménh dé nao sau day dung?
A I=4(e+e0s2),
B. I =4(e—e™52),
C I=4 (—e+e°°52“).
D. [ = —4 (e+e™s2),

a
Caul2 Cho I = 56 [+ ;dx véia ¢ R
/ 1+ x?
Khang dinh nao sau day ding?

A. [=28In(1+a). B. I=28In(1+a?).
C. I=14In(1+4?). D. I=56In(1+a?).
Cau 13. Goi S la dién tich hinh phéng gidi han boi
cacduongy = 64/x,y = 0, x = 1 vax = 9. Tinh

S.
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A. §=234.
C. S5 =208.

B. S =104
D. § =52

Cau 14. Goi V la thé tich ctia khéi tron xoay sinh
ra khi quay quanh truc hoanh hinh phang gi6i
han bdi cac duong y = sinx, y = 0, x = 0 va

x = 127m.
127

A V= ﬂ/(sinx)zdx.

0
127

B. V=nm? /(sinx)zdx.

0
127t

C. V:nz/sinxdx.

0
127t

D. V:n/sinxdx.
0
Cau15. Tim s6 phuc z c6 diém biéu dién la
(—=2;9).
A z=-2i4+09i.
C. z=—-2x+9yi.

B. z=
D. z =

—2i+9.
—2+9i.

Cau 16. Tim phan thuc a va phan 4o b ctia s6 phuc
z = (—2+3i)(—9 — 10i).

A a=48vab=7.

B. a=—-48vab=7.

C. a=—-48vab=-7.

D. a=48vab=—7.

Cau 17. Tim sb phtc lién hop cta s6 phirc z thda
(=7 +6i)z=1—2i.

19 8. _ 19 8.

A zZ= Ig@ +885z. B. z= Ig@ —8@1.

C =g & D.z:%—k%z.
Cau 18. Tim mo-dun cua s6 phic z = (-6 +
8i)2.

A. |z| = 4/527. B. |z| =2V7.

C. |z| = 100. D. |z| = 10.

Cau 19. Tim s6 phtc z c6 phan do duong thoa
22 =2z +10 =0.
A z=1+3i
C. z=2+6i

B. z=-1+3i.
D. z=-2+6i.

Cau 20. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang
(P): 3x +2y —z+1 = 0. Diém nao dudi day thudc
(P)?

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

A. N(0;0;,-1).
C. E(1,0;,—4).

B. M(—-10;15;—-1).
D. F(—1;,-2;-6).

Cau 21. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang
(P): 2x —2z+1 = 0. Véc-to nao dudi day la mot
véc-to phap tuyén ctia (P)?
A 7=(2,-2;1).
C. m=(10;,-1).

B. ¥ =(2,-2,0).

D. i = (2;0;2).

Cau 22. Trong khong gian Oxyz, viét phuong
trinh cia mat cau c6 tam I(—1;0;0) va ban kinh
R=09.

A (x+1)24+y?+22=3.
B. (x+1)2+y*+22=81.
C. (x—1)2+y*+22=3.

D. (x+1)2+y*+2z>=09.
Cau 23. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh
nao dudi day 1a phuong trinh mat cau?

A 2+y?+22—x+1=0.

B. x>+ y*+2z2—6x+9=0.

C X®>+y*+z2+9=0.

D. ¥ +y?+2z>-2=0.

Cau 24. Trong khong gian Oxyz, viét phuong
trinh ctia mat phang (P) di qua diém M(—3; —2;3)
va vudng goc voi truc Ox.

A. (P):x+3=0.

B. (P):x+y+5=0.

C. (P):y+z—-1=0.

D. (P): x—3=0.

Cau 25. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh
nao dudi day la phuong trinh ctia mat phang di
qua diém E(1;2;3) va song song véi mat phang
Oxy?

A z-3=0.

C x+y+z—-6=0.

B. x+y—-3=0.

D. z+3=0.

Cau 26. Trong khong gian Oxyz, cho ba mat
phang (P), (Q), (R) 1an lugt c6 phuong trinh 1a
x—4z+8 = 0,2x — 8z = 0, y = 0. Ménh dé nao

dudi day dung?
A. (P)=(Q). B. (P)cét (Q).
C. (Q) | (R). D. (R) cat (P).

Cau 27. Trong khong gian Oxyz, hay tinh p va g
lan lugt 1a khoang cach tir diém M(5; —2;0) dén
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mét phang (Oxz) va mat phang (P): 3x —4z +5 =
0.
A p=2vagq=3. B. p=2vag=4

C. p=-2vag=4. D. p=b5vag=4.

Cau 28. Trong khong gian Oxyz, cho diém
M(1;-2;3). Tim toa do diém H la hinh chiéu
vuong goc ctia diém M trén mat phang (Oxz).

A. H(0;0;3). B. H(1;0;0).

C. H(1,0;3). D. H(0;—2;0).

Cau 29. Trong khong gian Oxyz, hay viét phuong
trinh ctia duong thang d di qua diém M(—1;0;0)
va vudng goc v6i mat phang (P): x +2y —z+1 =

0.

x+1
A. d: =
1

B. d: x—1 =

x+1
C. d: =
x—1

1
Trong khong gian Oxyz, hay viét phuong

D. d:

NN DN NI

— NN

Cau 30.
trinh cta duong thang d di qua hai diém

M(0; —2;0), N(1;—3;1).
X _y—-2_z X _y-2 =z
A. d.l— _12—1. B. d.l— 12—1.
X _yt+Z2 oz X _yt2 oz
C.d.l—_l—l. D.d.l— T =71

Cau 31. Trong khong gian Oxyz, cho hai duong
thing d; va dp 1an luot ¢ phuong trinh la % —

y+1 oz x—1 Yz aa
2 - 1va & =1 1.Menhdenaodu01
day dung?

A. dl || dz. B. dl Cétdz.

C. dy trung véi ds. D. dq chéo d>.

Cau 32. Trong khong gian Oxyz, hdy viét phuong
trinh duong thang d di qua diém M(0; —9;0) va

2
song song voi duong thang A : T yjz = %
X_y-9_z X _yt9_z
A d: 1= _29—1. B. d: 1 29 T
X_Yy=9_z g ¥ _yF9_:
C. d.1 =1 D.d.1 5 T

Cau 33. Trong khong gian Oxyz, hay viét phuong
trinh cia mat phang (P) di qua diém M(0; —1;0)
va vudng goc véi dudng thang OM.

A (P):x+y+1=0.

ONORBONORONONBONORBONONBONO

B. (P):x—y—1=0.
C. (P):y—1=0.
D. (P):y+1=0.

Cau 34. Trong khong gian Oxyz, cho ba di€ém
M(0;1;0), N(2;0;0), P(0;0; —3). Phuong trinh nao
dudi day la phuong trinh mat phang (MNP)?

ATy Y 2 B 2y Y 2 o

325 }1/ 3 ' 32c ; 3
C. 1 —|— + 73 =1. D. 1 —|— + 73
Cau 35. Tim tap nghiém S ctia bat phudng trinh
25" —5* <0.
A. S =(0;10]. B. S = (c0;10].

C. S = (—o0;10). D. S =(0;10).

Cau 36. Tim tap nghiém cda bt phuong trinh
log, x + 8logs x < 10.
A. S =(0;36].
C. S=(—00;36).

B. S = (—o00;36].
D. S =[0;36].

a+bi véiab € R
|z|(1 4 i) va |z| > 1. Tinh

Cau 37. Cho s6 phuc z =
thoa z +2i+1 =
P=a—0.

A. P=-3.

C. P=-1.

B. P=3.
D. P=1.

Cau 38. Tim céc s6 phuc z thda 2iz + 3z = 5.
A z=-3-2i B. z=3-2i.
C z=-3+2. D. z=3+2i.

Cau 39. Trong khong gian Oxyz, viét phuong
trinh mat cau (S) c6 tam I(0; —5;0) biét (S) tiép
xﬁcvc’}imétphfmg( ):x+2y—2z+16 =0.

A (S): 2+ (y+5)2+22=2
()x+(y+)+z—.
C (S): ¥+ (y—5>+z2=2
D. (S): x>+ (y—5)>+2z> =

Cau 40. Trong khong gian Oxyz, viét phuong
trinh mat phang (P) biét (P) di qua hai diém
M(0;
phang (Oxz).
A. (P):x+z+1=0. B.
C. (P):z=0.

—1;0), N(—1;1;1) va vudéng goéc vdéi mat
(P): x—z=0.
D. (P): x+2z=0.

Cau 41. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang
(P): 2x +y +2+3 = 0 va dudng thing d g -
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z+2

, v6i m # 0. Tim m dé d song song

. m=>. B. m = -5.
C m=1. D. m=-1.

Cau 42. Viét phuong trinh tiép tuyén ctia do thi
ham s6 y = x + In x tai diém M(1;1).

A y=2x-1 B. y=2x+1.

C. y=2x-2 D. y=1

Cau 43. Tim tap nghiém S ctia bat phuong trinh
2(logg x)? —3logy x +1 < 0.

A. S=[39] B. S=[-39

C. $=(39). D. $=(39].

Cau 44. Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh
16* —5-4%+4 <0.
A S=(0;1).
C. S=(1;4).

B. S=[1;4].

D. §=[0;1].

Cau 45. Tinh dién tich S cta hinh phang gi6i han
bdi hai duong y = 6x2 va y = 6x.

A.S=11. B.S:21.
C.SZE. D.Szé.

Cau 46. C6 bao nhiéu gid tri nguyén cta tham s6
m dé phuong trinh /m +33/m + 3sinx = sinx ¢6
nghiém thuc.

A 7. B. 3.

C. 5. D. 2.

Cau 47. Cho hinh chép S.MNPQ c6 day la hinh
vuong canh bang 1, SM vudng goc véi day va
SM = 2. Tinh khoang céach h giita hai duong thang
SN va MP.
A h=1 B. h=
1

C 3

Cau 48. Ong N vay ngan hang 100 triéu déng v6i

Wi NN

lai suat 0,9%/thang va thda thuan viéc hoan ng
theo cach: 1an hoan ng thi nhat sau ngay vay ding
mot thang, hai lan hoan ng lién tiép cach nhau
dung mot thang; sb tién hoan ng m ctia moéi lan 1a
nhu nhau va trd hét ng sau 3 thang ké tir ngay vay,
1ai suat cia ngan hang khong thay déi trong thoi
gian trén. Tim gan ding s6 tién hoan ng m (dong),
lam tron dén chir s6 hang don vi.
A. m = 33935120. B. m ~ 39505475.
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C. m ~ 39505476. D. m ~ 33935125.

Cau 49. Cho hinh lap phuong MNPQ.M'N'P'Q’
6 EFG lan lugt la trung diém cua
NN’,PQ,M'Q’ Tinh géc gitta hai dudng thing
EGvaP'F.

A. 45°. B. 30°.

C. 90°. D. 60°.

Cau 50. Cho hinh hop chirnhat MNPQ.M'N'P'Q’
c6 MN = 6, MQ = 8 MP’ = 26. Tinh dién tich
toan phan S ctia hinh tru c6 hai duong tron day
la hai duong tron ngoai tiép hai hinh ch nhat
MNPQva M'N'P'Q’.
A. S =145m.
C. S =265m.

B. S =250m.
D. § =290r.

BANG DAP AN THAM KHAO

L |[2|[3 [+ |[5. ][6. |[7- |[8 |[o- |[10][11.
D ||a |lc |c|[B |D || |[c |lc DB
12][13.|[14.|[15.][16][17.|[18][19][20.|[21.][22-
BB |la|D]p|B|lc]|la|D]Cc]|B
23.|24.|[25.] 26| 27.| 28] 29.] [ 30.|[31.|[32.]  33.
Dla|la]p][B |lc]la]lc|Dp]B|D
34./[35.|[36.][37.] 38.|[39.|[40.] [ 41.|[42.][43.] [ 44.
AlB |lalp]D]|B |D]|B |lA]A]D
45.)[46.|[47.][48][49.][50.

A llc|pp]lc |

DE ON SO(27)

I. PHAN TRAC NGHIEM
Cau 1. Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz,
x=1
cho dudng thang d: { y =2+3t (t € R). Dudng
z=5—1t
thang d di qua diém nao dudi day?
A. Mq(1;5;4). B. My(—1;-2;,-5).
C. M3(0;3;—1). D. My(1;2;-5).

Cau 2. Cho sb phtcc z = 2+ 5i. Tim sb6 phuc

w =iz +Z.
A, w=-3-23i B. w=3+7i.
C w=-7-7i. D w=7-3i

(105)




Cau 3. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
chomatcau (S): (x+1)>+ (y—2)2+(z—1)2=9.
Tim toa do tdm I va tinh ban kinh R ctia mat cau

(S).

A. I(-1;2;1)vaR =3.
B. I(— 121)vaR_9
C. I(1,-2;,-1)vaR = 3.

D. I(1; —2, —1)vaR =09.

Cau 4. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
cho véc-to & = 27 +37 —5k. Toa do véc-to i
la
A.
C.

= (2,-3;-5).

u B. ¥ =(-2;-3;5).
U =(-2;3-5. D. u

= (2;3;-5).
Cau 5. Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz,
cho hai diém A(1;1;0) va B(0;1;2). Véc-to nao
dudi day la véc-to chi phuong ctia duong thang
AB?

Cau 6. Cho ham s6 f(x) xac dinh va lién tuc trén
5

7
R théa /f(x) dx = 3 va /f(x) dx = 9. Tinh
2 5

A I =—-6. B. I =12
D. I =6.

Cau 7. Cho ham s6 y = f(x) xac dinh va lién tuc
trén doan [a; b]. Dién tich hinh phang gi6i han bsi
d6 thi ham s6 y = f(x), duong thang x =a,x = b
va truc Ox dugc tinh bédi cong thic

b b
/f(x)dx B. S:/\f(x)|dx.

b
C. S:/f(x)dx

Cau 8. Khang dinh nao sau day la khang dinh

sai?

A, / -

cosxdx =sinx + C.

C. /—dx_\/ﬂc.

A S=

D. S:/\f(x)| dx.
b

—f+c
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D. /axdx:ux-lna+C(a>0,a7é1).

Cau 9. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,

cho mat phang (P): —3x +2z —1 = 0. Véc-to
nao dudi day la véc-to phap tuyén ctia mat phang
(P)?

A. 7= (6;0;-2). B. 7 =(-3;2,0)

C. 7 =(-6;0;4). D. 7 = (-3;0;-2)
Cau 10.
Diém A trong v
hinh vé biéu
dién cho sb L *A
phac z. Tim

phén thuc va
phan 4o ctia s6

Wp--------
=

phtc z. o

A. Phan thyc la 3, phan 4o 1a —2i.

B. Phan thuc la 3, phan 4o 1a 2.

C. Phan thyc la 3, phan 4o 1a —2.

D. Phan thyc la 3, phan 4o 1a 2i.
Cau 11. Tinh thé tich vat thé tao thanh khi quay
hinh phang (H) quanh truc Ox, biét (H) dugc gi6i
han béi cac duong y = 4x> — 1,y = 0.

87 lom 4 27
A- E- B. ﬁ. C. E- E.
Cau 12. C6 bao nhiéu s thuc a thda man dang
2
thuc tich phan / x3dx = 2?
a
A 1 B. 4. C. 3. D. 2.

Cau 13. Trong khong gian v&i hé truc toa do Oxyz,
cho hai mét phang (P): x +2y —z+3 = 0 va
(Q): x —4y + (m —1)z+1 = 0, v6i m 1a tham sb.
Tim tat ca cac gia tri cta tham sb thyc m dé mat
phang (P) vuéng géc véi mat phang (Q).

A m= -3 B. m= —6.

C. m=2 D. m=1

Cau 14. Trong khong gian vdi hé truc toa d6 Oxyz,

cho hai diém A(1;—2; —3), B(—1;4;1) va duong

2 _x+2_y—2_z+3
thang d: T =TT < 3 :
nao dudi day la phuong trinh cia duong thang di

. Phuong trinh

qua trung diém doan thang AB va song song véi
da?
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x_u_anl
B y_—ll 31
C'ch:y—lkl:zzl.
bi="93 =72

Cau 15. Biét rang phuong trinh z? + bz + ¢ =
0 (b,c € R) c6 mét nghiém phuc la z; = 1+ 2i.
Khi do
A b+c=2
C. b+c=0.

B. b+c=3.
D. b+c=7.

Cau 16. Trong khong gian vdi hé truc toa d6 Oxyz,
tim tAt ca cac gia tri m dé phuong trinh x2 + y? +
72 — 2x — 2y — 4z + m = 01a phuong trinh ctia mot

mait cau.
A. m>6. B. m<e.
C. m<e6. D. m > 6.

Cau 17. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
cho diém M(1;2; -1
M qua truc Ox. Toa d6 diém H la
A. H(—-1,-2;1). B. H(1;,-2;,-1).
C. H(1;,-2;1). D. H(1;2;1).

). Goi H la diém ddi xing véi

Cau 18. Biét rang F(x) 1a mot nguyén ham cua
A 1
ham so0 f(x) = sin(1 — 2x) va théa man F <2> =

1. Ménh dé nao sau day la dung?
A. F(x) = cos(1 — 2x).

B. F(x)=cos(l—2x)+1.
C. F(x) = —lcos(l—Zx) %
D. F(x) = fcos(1—2x)+%.

Cau 19. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
cho mat phang (P): 3x + 4y + 2z + 4 = 0 va diém
A(1;—2;3). Tinh khoang cich d tir A dén mit

phang (P).
5 5
7 B. d—§.
C d=_> D. d=

29’ T

Cau 20. Tinh dién tich hinh phéng gii han bsi

3

do thi ham s6 y = x> — x va do thi ham s6 y =

x_x2'9 37 81
A - B. c. 2 p

13. 12 12
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Cau 21. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,

x=t
cho duong thang d : y=—1 (t € R) va hai mat
z=—t

phang (P): x+2y+2z+3 =0, (Q): x+2y+2z+

7 = 0. Mat cau (S) c6 tam I(a;b;c) thudc duong

thang d va (S) tiép xtic v6i hai mat phang (P) va

(Q).Khidéa+b + cbing
A 1. B. —1.

C. 2 D. —-2.

Cau 22. Trén mat phang toa do, tap hop diém biéu
dién s6 phuc z théa man diéu kién |z +2 — 5i| = 6
la dudng tron c6 tdm I va ban kinh R 1an lugt la

A. I(~2;5)vaR = 36.
B. I(—2;5)vaR =6.
C. 1(2;-5)vaR = 36.
D. I(2;-5)vaR = 6.

Cau 23.
Cho ham bac hai y = y
f(x) c6 d6 thi nhu hinh 1
vé bén. Tinh thé tich khéi
tron xoay tao thanh khi
quay hinh phéang gidi

han bdi do thi ham sb
y = f(x) va Ox quanh

truc Ox.
47 4
A —. B. —
% 1%
T T
C. T5. D. T.

Cau 24. Biét ham sb6 F(x) = ax® + (a + b)x? +
(2a — b+ ¢)x + 1 la mot nguyén ham cta ham s
f(x) =3x*+6x+2.Tonga+b+cla

A. 5. B. 3. C 4 D. 2.

Cau 25. Trong khong gian vai hé truc toa do Oxyz,

cho mat phang (P): 6x — 2y +z — 35 = 0 va diém
A(—1;3;6). Goi A’ 1a diém dbi xiing ctia A qua

(P). Tinh OA’.
A. OA' =54/3. B. OA’ = 3/26.
C. OA’' =+/46. D. OA’ =/186.

Cau 26. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
cho ta dién ABCD véi A(-3;1;,—-1), B(1;2;m),
C(0;2; —1), D(4;3;0). Tim tat ca cac gia tri thuc ctia
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m dé thé tich khéi tir dién ABCD bang 10.

A. m = £30. B. m = £120.
C. m= =$20. D. m = £+60.

Cau 27. Trong khong gian vdi hé truc toa d6 Oxyz,
x—12  y—-9 z-1
) 4 3 1

mat phang (P): 3x 4+ 5y —z — 2 = 0. Goi A la hinh

chiéu vudng géc cta d 1én (P). Phuong trinh tham

cho duong thang d: va

sb6 ctia A la

(x = —62t

A. Qy=25¢t (t € R).
(z =261t
x = —8t

B. Sy="7t (t € R).
lz = =2+ 11t
(x = 62t

C. Jy=-25¢t (t € R).
z=—24 61t
(x = —8t

D. Sy="7t (t € R).
(z =2+11¢

Cau 28. Cho s phic z = x +iy (x,y € R) thda
man |22 + 1| = [(z +i)(z + 2)|. Khi z c6 m6-
dun nho nhat hay tinh gia tri ctia biéu thic P =
x% 4 2y.

6 4
A. P—%E. B. P——265.

Cau 29. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
cho mit cau (S): x> + y> +2z?> —2x — 3 = O va ba
diém A(—1;-3;1), B(0; —7;0), C(—2; —1;1). Goi
D(a; b; c) thudc (S) sao cho thé tich ti dién ABCD
dat gia tri lon nhat. Tinh téng P = a + b +c.

A.P:%. B. P=1.
C. P=5. D.P:g.

Cau30. Chohamsbéy = f(x) c6 dd thiy = f'(x)
cat truc Ox tai ba diém c6 hoanh do a < b < ¢ nhu
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hinh vé.

O
a 1% c\ x

Ménh dé nao dudi day la dung?

A. f(c) > f(b) > f(a).

B. f(b) > f(a) > f(c).

C. f(a) > f(c) > f(D).

D. f(c) > f(a) > f(b).

II. PHAN TU LUAN
Cau 1. Tim nguyén ham F(x) cta ham s6 f(x) =
(2x +1)(x — 2), biét F(1) = 2.
e
Cau 2. Tinh tich phan I = /x -Inxdx.
1

Cau 3. Tim s6 phtic z théa man z(2i — 3) — 8iz =
—16 — 15i.

Cau 4. Tim tap hgp cac diém biéu dién cua sb

phtc z théa man |z — 2 —i| = |z + 2i|.

BANG DAP AN THAM KHAO

1. (|2. |[3. [|4. ||5. ||6. [|7. [|8. ]]9. ||10.||11.
A |lA||A||D||B ||B ||B ||D||C|B ||A
12.1113.]{14.]|15.]| 16.]| 17.]| 18.]| 19.]] 20.]| 21.|| 22.
D ||B |[|[A||B ||[C ||C ||D ||D ||C ||B ||B
23.||24.]| 25.]| 26.|| 27.]| 28.|| 29.|| 30.
C ||A ||D ||D ||C ||D ||D ||D

DE ON SO(28)

Cau 1. Cho ham sb y = f(x) lién tuc va c6 dao

ham trén [2;b] va c6 mot nguyén ham 1a ham s
F(x) trén [a;b] ,a < ¢ < b. Khang dinh nao sau day

la sai?

b a

A. /f(x)dx:—/f(x)dx.
a b

B. /f’(x)dx:f(x)+C.
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C. /bf(x)dx:/cf(x)dx+/cf(x)dx.
a a b

b
D. / F(x)dx = F(b) — F(a).

2
Cau 2. Cho ham s f(x) thoa man /f(x) dx =
-1

3 3
5;/f(x) dx = 2. Tinh/f(x) dx.
2 -1
A 7. B. —7. C. 3 D. -3.

Cau 3. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho
hai mat phang (a) : x +2y +4z—1=0; (B) : 2x +
3y — 2z + 5 = 0. Chon khéng dinh diing.
A () L (B).
B. (a),(B) chéonhau.
C. (@)l (B):
D. (&) = (B).

Cau 4. Khang dinh nao sau day diing?
b b

— /vdu.

a

b
A. /udv = (uv)
llb )
B. /Udv = (uv)

b
C. /udv: (uv)
a
b b b

D. /udx:(uv) —/vdx.

a a a

Cau 5. Diém nao sau day thudc duong thang
x=1+t

A: cy=2—t(teR)?

z=1
A. M (0;-3;-1). B. M(3;0;2).
C. M(2;31). D. M(6;,—-3;2).

Cau 6. Ham sb f(x) = v/x + 31a mdt nguyén ham
ctia ham s6 néé) bén dudi?
3
A g(x) = 3 (x+3)2+C.

1

B. 8= s
~1

C. g(x) = i3
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3 3
D. g(x) = E(x+3)g +C.

Cau 7. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
mit phang («): 2x +y — 3z + 1 = 0. Véc-to nao sau
day la véc-to phéap tuyén ctia mat phang («a)?
A 7= (1;2;3). B. 7 =(-2-1,-3).
C. 7=(21,-3). D. 7 =(-2;1,-3).
Cau 8. Tim F(x) = /cosxdx.

A. sinx+C. B.
C. —cosx+C. D.

cosx + C.
—sinx + C.

Cau 9. Khang dinh nao sau day ding?
A. /2" dx =2%In2+ C.

B. /lnxdx: %+C.

C. /exdx: —e¥ 4+ C.
4
D. /x3dx:xZ+C.
4
Cau 10. Tinh I = / (x2+3\/E) dx.

1
A. 53. B. 35. C. 3,5 D. 53.

Cau 11. Phan thuc ctia s6 phic z = (a +1)(1 — i)
la

A —a+1 B. a—-1

C.a+1. D. a?+1.

Cau 12. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, tinh
ban kinh mat cau tam I (1;0;0) va tiép xuc voi mat
phang (P) : x — 2y +2z +2 = 0.

A. R=3. B. R=5.
C. R=+2 D. R=1.
Cau 13. Choz =1+ 3i. Tinh %
1 3. 1. 3

Cau 14. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, tinh
do6 dai doan AB véi A (1; —1;0), B (2;0; —2).

A. AB=2. B. AB=2.

C. AB=6. D. AB = 6.

Cau 15. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz,
viét phuong trinh mat phang (P) qua diém
M (x0;y0; z0) va nhan 7 (A; B; C) lam véc-to phap

tuyén.

W 30 dé on thi HKII-12
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A. A(x—x0) +B(y —yo) + C(z — 20) = 0.
B. A(x+x0)+ B(y +yo) + C(z+20) =0.
C. A(x—x0) +B(y —yo) + C(z — 20) =
D. A(x+x0) +B(y+yo) +C(z+20) =

Cau 16. Tinh thé tich khéi tron xoay do hinh
phang gidi han bdi cdc dudongy = cosx,y = 0,x =

0, x = 7T quay xung quanh Ox.
2

A. 0. B. 2. C. % D. 2.
Cau 17. S6 phiic lién hop cta s6 phic z = 7i + 2
la

A z2=7i-2. B. z=2-7

C. z=-2-7i. D. . z=2+47

Cau 18. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho
OA=7-— 27 + 3%. Tim toa do diém A.

A A(-1;,-2;-3). B. A(1,2;3).

C. A(1,-23). D. A(2,-4;6).
Cau 19. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz,
véc-to nao la véc-to chi phuong ctia duong thang

d:x—l_y z+1_
- 12
B. =155
7= (1y3)

D. i = (—4;-2;6).

2 1 3
A U =(21,-3).

- 13
C. u <122)

Cau 20. Goi z1, 27 la hai nghiém ctia phuong trinh
z224+3z+3 =0tréntap C. Tinh T = |z1| + |z2].

A 2V3. B. 2V5. C 6. D. 3V2.
Cau 21. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz. Tim
tam I va tinh ban kinh R ctia mat cau (S): x> +
Y422 —2x —4y+2z+2=0,

A I(-1,-2;1),R=2.
B. 1(1;2;— ) R =2v2.
C. I(-1;,-21),R=2V2.
D. I(1;2— ) =2.

1
Cau22. Patt — x + 1. Khi do/

dx =
(x+1)

2
/ £(t) dt. Ham s6 £(#) 1a ham s6 nao du6i day
1

A f="32 B. f(H)=Inlt|+ .
C f():1 %2 D. f(t):%thlz.
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Cau 23. Mé-dun ctia s6 phitcz = a —2i la

A |z| = Va® + 4. B. |z| = Va®—4
|z| =z+2. D. |z| = Va+2.

Cau 24. Tim phan thyc va phan 4o cta s6 phtc
z=>5—4i.

A. Phan thyc 1a 5, phan o 1a 4i.

B. Phan thucla 5, phan 4o la —4i.

C. Phan thycla 5, phan do la —4.

D. Phan thyc la 5, phan 4o 1a 4.

Cau 25. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz,
tinh toa do trong tam G cua tam giac ABC voi

A(1;-1;0), B(2;0;—-2), C(0; —2; —4) la
A G(1,-1,-2). B. G(1;,-1,2).
C. G(-1,-1;,-2). D. G(-1,1,2).

Cau 26. %[HK2 (2017-2018), THPT Tan Hiép, Kién
Giang]Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz,
x=-—1+3t
y=1+t
z =3t
diém A(5;0;2), B(2; —5;3). Tim diém M thudc A
sao cho AABM vuodng tai A.

A. M(2;2;3). B. M(5;3;6).

C. M(—4;0;-3). D. M(-7;-1;-6).

cho dudng thang A: (t € R) va hai

Cau 27. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
khéi cau (S): (x —1)2 + (y — 2)? + (z +1)? = 25,
mét phang (P) ¢6 phuong trinh x +2y —2z+5 = 0
cat khéi cau (S) thanh 2 phan. Tinh thé tich cua
phan khong chita tam ctia mat cau (S).

257 257 147 lom

A. =3 B. < C. 3 D. =
Cau 28. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
2 diém A(—2;1;3),B(3; —2;4), duong théng A
x—1 y—6 z+1
2 11 —4 7 ,
6y + 54z + 49 = 0. Puong thang (d) di qua B, cat

duong thang A va mat phang (P) 1an lugt tai C va
D sao cho thé tich cta 2 tit dién ABCO va OACD
bang nhau, biét (d) c6 mot véc-to chi phuong la
i = (4;b;c). Tinh b +c.
A b+c=11
C. b+c=9.

va mat phang (P): 41x —

B. b+c=6.
D. b+c=4
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a

Cau 29. Biét /xex dx = 1. Tim a.

0

A.a=1. B. a=5. C. a=2. D. a=3.

Cau 30. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
3 diém A(2;3;0), B(0; —4;1), C(3;1;1). Mat cau di
qua ba diém A, B,C va c6 tam I thuoc mat phang
(Oxz), biét I(a;b;c). Tinh téng T = a + b + c.

A T=3. B. T=-3.
C. T=-1. D. T=2.
5+ 5cos? x + 6sin2x

Cau 31. Biét dx =

(2sinx + 3 cos x)*

O\»m

art+b

véi a,b va ¢ 1a cac sb nguyén duong

va % va — la cdc phan s6 toi gian. Tinh tong
T=a+b+c
A. T=79.
C. T=263.

B. T =36.
D. T =69.

Cau 32. Trong khong gian v4i hé toa do Oxyz.

Phuong trinh mat phang di qua diém A(1;2;0) va
x+1 vy

Z A
_— < = — cO mot vec-
2 3 1 )

to phap tuyén la 7 (1;a;b). Tinh a + b.
A a+b=2 B. a+b=0.
C. a+b=-3. D. a+b=3.

chita duong thang d:

Cau 33. Cho s6 phitc z = a + bi, (a,b € R) thda
man (1+i)z+2z=3+2i. TinhS=a+0b.

1
A S§=—~. B. §=1.
S 1 5 S
C. S5=_. D. §=-1.
2
Cau 34. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho
x=1+t

duong thang di: {y=2—t(t € R) va dudng

z =3t
x=2s
thang dy: { y =1 —2s (s € R). Chon khang dinh
z = 6s
dung.
A. dqi,d> chéo nhau. B. dq,d, catnhau.
C. dl || dz. D. dl = dz.
Cau 35. Mot nguyén ham cda ham s6 f(x) =
sin?x - cos’x ¢6 dang la F(x) = —%sin5x +
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2 sin® x, véi b va g la phan s toi gianvaa,b,c,d1a
cac s6 nguyén duong. Tinh T =a + b +c +d.
A. Dap an khac. B. T =11.

C. T =10. D. T=09.

Cau 36. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz,
cho ta giac ABCD c6 A(8;6;,—7), B(2;,—1;4),

C(0;-3;0), D(—8;,—2;,9) va duong thang
A: x-2|—2 = y;l = 2:23. Mat phang (P) chita

duong thang A va cat tr dién ABCD thanh 2 phan
c6 thé tich bang nhau, biét (P) c6 mot véc-ta phap
tuyénla 7 = (7;b;c). Tinh b + c.

A. 8. B. 11. C. 13. D. 9.
VItt
Cau37. Patt — 1+ tanx thi /%dx
trg thanh nguyén ham nao?
A. /tht. B. /tzdt.
C. / dt. D. / 212 dt.

5 va
|z+3| = |z+3—10i|]. Tim s6 phtc w = z — 4 +
3i.
A w=-1+7i.
C. w=1+3i

Cau 38. Cho s6 phiic z thda man |z| =

B. w=-3+8i.
D. w=—4+8i.

Cau 39. Trén tap s6 phic, tich 4 nghiém cua
phuong trinh x (x> — 1) (x +2) = 24 bang
A. 24 B. -12. C. 12 D. 24.

5
Cau 40. Biét tich phan / L e aV3+D
; 1+sinx c
véia, b, c la cac s6 nguyén. Tinh téng T = a + b +
c.
B. T=11

C. T=5. D. T =12

Cau 41. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
cho mit phang (a): x +y—-2z+1 = 0
di qua diém M(1;—2;0) va cat duong théng

x=11+2t
d: Sy =2t

z = —4t
MN.

A. 7V/6.

(t € R) tai N. Tinh d6 dai doan

B. 3v11. C. v10. D. 4/5.

©




Cau 42. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho
A(2;3;-1) ,B(=1;1;1), C(1;m — 1;2). Tim m dé
tam giac ABC vuong tai B.
A m=1.
C. m=2

B. m=0.
D. m=-3.

Cau 43. Cho s6 phitc z; = a — 2i, zp = 1+ bi. Tim
phan 4o ctia s6 phtic Z, biét z1z + zz = 1 + 1.
A a+b—1

(a+1)24 (b—2)*
a—b+3

(a+1)*+ (b—2)*
b—a-3

(a4+1)%+ (b—2)*
1—a—-"b

(a+1)24 (b—2)*

C.

D.

3
. .2 1 .
Cau 44. Biet 2/3x+1dx = mIn10 + nln7

(m,n € Q). Tinh m — n.

A1 B. 2 C —%. D. 0.

3 "3
Cau 45. Dién tich hinh phéng gi6i han bdi hai
duong y = x> — x; y = 3x bang

A. 0. B. 8. C. 16. D. 24.

Cau 46. Cho s6 phic z théa man diéu kién
|z—1—2i| + 3| = |V/7+3i|. Tim gid tri nho
nhatcta P = |z —2 — .
A P=2
C. P=v3

. 1
Cau 47. Biét/ <2x—|—x5> dx =aln|x| +bx®+C

véi(a,b e Q,C e R). Tinh a? + b?

7 7 5
A. G B. 3 C. 9. D. T

Cau 48. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho

B. P=+2.
D. P =3.

mat phang (P): x + 2y — 5z — 3 = 0 va hai diém
A(3;1;1),B(4;2;3). Goi (Q) la mat phang qua AB
va vudng goc voi (P). Phuong trinh nao la phuong
trinh ctia mat phang (Q).

A Ix—-7y—z+19=0.
—9x+7y+z—-19 =0.
—Ix—-7y+z—-19 =0.

B.
C.
D. 9%x—-7y—z-19=0.

ONOBONONONOBONORBONORBONO
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Cau 49. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,

x=3+1t
cho 2 duong thzfmg Ar: Sy=1+t (t € R);
z=1+42t
x+2  y—2 oz < . o
Ay 7 = 5 T 3 va diém M(0;3;0).

Duong thang d di qua M, cat A; va vudng goc véi

Ay ¢6 mot véc-to chi phuong 1a ¥ = (4;4;b). Tinh

T=a+b
A T=
C. T=

—2.
—4.

B. T=4
D. T=2

Cau 50.

Dién y
tich hinh

phang

(phan

gachv 1 S

,,,,,,,
,,,,,,,,
,,,,,,,,,

chéo) gidi
han bdi
do thi
3 ham
0 f(x),
8(x), h(x)
nhu hinh
bén, bang

ket qua
nao sau

day.

A S =
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D. S= / [f(x)+h(x) — g(x)] dx.

BANG DAP AN THAM KHAO

1. {|2. ||3. ||4. ||5. ||6. ||7. ||8. ||9. ||10.]| 11.
A ||A ||B ||B ||C ||A||D ||B ||C
14.||15.||16.]|17.]| 18.|| 19.{| 20.|| 21.|| 22.
D ||A ||C ||B ||C ||C ||A
.1125.1126.{|27.||28.1| 29.|| 30.|| 31.|| 32.
A ||A ||C ||D ||A ||C ||A ||B
34.|135.1|36.||37.]|38.|| 39.||40.|| 41.|| 42.]|43. || 44.
C ||C ||C ||D A ||C ||D ||B ||C ||B
45.||46.||47.|| 48.]| 49.|| 50.
D ||D ||D ||C

12.

23. 33.

lwutld

b

ON 50(29)

Cau 1. Cho s6 phitc z = —4 — 6i. Goi M la diém
biéu dién s6 phuc z. Tung do ctia diém M la
A. 4. B. —6. C. 6. D. —4.

Cau 2. Tim nguyén ham cta ham sb6 f(x) =

sin 3x.
A. /f(x)dx:3c033x—|—C.
B. /f(x)dx:;cosfix—FC.
C. /f(x)dx:—;cos3x+C.
D /f(x)dx:—3cos3x—|-C.

2

T b ,

Cau 3. Biét / z—zxdx =~ +aln2 (véi alasé thuc,
1

b, c 1a cac sb6 nguyén duong va lz la phan sb tbi
gian). Tinh gid tri cia T = 2a +3b +c.

A T=5. B. T=4

C. T=—-6 D. T =6.

Cau 4. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
cho hai diém M(—2;6;1) va M'(a;b;c) dbi xing
nhau qua mit phang (Oyz). Tinh S = 7a — 2b +
2017c — 1.
A. §=2017.
C. S=0.

B. S =2042.
D. S =2018.

ONORBONORBONONBONONBONOBONO

Cau 5. Tim tham s6 m dé I = /ex(x+m)dx =
0

A m=0. B. m=1

D. m = \/e.

Cau 6. Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz,
mét phang (P) catba truc Ox, Oy, Oz 1an lugt tai 4,

B, C; truc tam tam gidc ABC 1a H(1;2;3). Phuong
trinh ctia mat phang (P) la

A x+2y+3z—-14=0.
B. x+2y+3z+14=0.
r Yy, zE
C. }C—I—§+% 1.
’ d

N .4 . xdax .
Cau 7. Biet I = 1/(x+1)(2x+1) = gln2 +
bIn3+cIn5. TmhS=a+4+b+c.

A S=1. B. S=0.

C. S=-1. D. S=2.

Cau8. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén
doan [-2;1] va f(-2) = 3, f(1) = 7. Tinh I =

/f’(x)dx
2
A.I:170 B. [ =—4.
C == D. I=4
3

7 — iv/5. Phan thuc va
phan 4o ctia s6 phtc z lan luot la

A. 7va /5. B. —7va+/5.

C. 7vaiV5. D. 7va —/5.

Cau 9. Cho sb phuic z =

12.
Biét rang tap hop cac diém biéu dién cac sb phuc

Cau 10. Cho céac sb phic z théa man |z| =

w = (8 —6i)z+ 2i la mot duong tron. Tinh ban
kinh r ctia duong tron dé.

A. r=120. B. r=122.

C. r=12. D. r =247

Cau 11. Trong khong gian voi hé toa do
<O; 7; 7; ?), cho véc-to OM = 7 — %. Tim toa
do diém M.
A. M(0;1;-1).
C. M(1;,-1).

B. M(1;1;,-1).
D. M(1;-1;0).
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Cau 12. S6 phitc z = (1 +2i)(2 — 3i) bang
A 8—1. B. 8.
C. 8+1. D. —4+1.

Cau 13. Ménh dé nao trong cic ménh dé sau la
ménh dé sai?

2
A. /xlnxdx: lnx — x—+C.

2
B. /lnxdx: xlnx—x+C.
x? x2
C. /xlnxdx— Sy tC

2
D. /lenxdx = 2%lnx— %—i—C.

Cau 14. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz,
cho mét phang (P): 2x — 2y — z + 3 = 0 va diém

M(1; —2;13). Tinh khodng cach d tir M dén (P).
4 7
A d=- B. d=_.
i ’
C. d=— D. d=4.
3"
Cau 15. Cho / f4x)dx = 4. Tinh I =
4
/f(x)dx
0
A I=1. B. I =8
C. I=4 D. I =16.

Cau 16. Thé tich ctia khoi tron xoay khi cho hinh
phéng giéi han béi parabol (P): y = x? va duong
thang d: y = x xoay quanh truc Ox bang

1

A 7 xzdx—n/x4dx.

0
1

B. 7 xzdx+7r/x4dx.
0

C (xz—x>2 dx.

D. n/l‘xz—x‘ dx
0

Cau 17. Trong cdc ménh deé sau, ménh dé nao

o O O

sai?
A. Sb6 phticz = a+bi,a, b € R duge goi la sb
thuan 4o (hay s6 40) khi a = 0.
B. S6 i dugc goi la don vi do.
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C. Mai s6 thuc a duge coi 1a mot s6 phuc véi
phan 4o bang 0.
D. Sb 0 khong phai la s6 do.

Cau 18 Cho ham sb f (x) lién tuc trén R va

co/f :2;/fx dx = 6. Tinh [ =
0
1
/f(yzx—1|) dx
- 2 3
A I=6 B. I=% C I=4 D I=3.

Cau19. Cho / F(x)dx

4
Tinh I = / [3f(x) —5g(x)] dx.
2
A I=5 B. I=-5.
C. I =10 D. I =15.

Cau 20. Tim phan 4o cta sb phic z thdéa man
z+2z=(2—-i)3(1—1i).
A. —9. B. 9.

C. 13. D. —13.

Cau 21. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz. Mat

cau tam I(1;3;2), ban kinh R = 4 c6 phuong

trinh
A (x—1)2+(y—-3)%+(z—2)?=8.
B. (x—1)+(y—3)+(z—2) = 16.
C. (x—1)2+(y—3)2+(z—2)2=16.
D. (x =12+ (y—3)>+ (z—2)>=4.

Cau 22. Cho hai s6 phitc zy = m +3i,2zp = 2 —
(m+1)i, voi m € R. Tim cac gia tri caa m dé
w = z1 - 2 1a sb thuc.

A. m =1hoacm = —2.

B. m =2hoacm = —1.

C. m=2hoacm = —3.

D. m = —2hodacm = —3.

Cau 23. Cho A(2;1;,—-1), B(3;0;1), C(2;-1,3),
diém D nam trén truc Oy va thé tich tit dién ABCD
bang 5. Toa d6 diém D 1a

A. (0;8;0).

B. (0;—7;0) hoac (0;8;0).

C. (0;7;0) hoac (0; —8;0).

D. (0;-7;0).
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Cau 24. Gia sﬁ/f(x) dx =

C
a<b< cthi/f(x)dxbéng

a
A. 5. B. 1. C. -2 D. —1.
< 241
Cau 25.1156 p;u’xc z= ﬁ—i_?:z bélﬁ )
A. % — §z. B. E + gz.
. — + —i. D. — — —i.
C 2515 5 5

a
Ciu 26. Cho / XT“ dx = e, a > 1. Khi d6, gié tri

cuaala 5 )
e

A —. B. . . .

2 1—e C e—1

Cau 27. Dién tich S ctia hinh phang gi¢i han bai

D. e.

do thi cdc ham s6 y = f(x) va ham sé y = g(x)
lién tuc trén [4; b] va hai duong thfmg x=a,x=D>

la

D. S= [(f(x)+g(x))dx.

Cau 28. Goi z1, zp 1a cdc nghiém ctia phuong trinh
244z 45=0.Datw = (1+21)1% + (14 2,)10,
Khi d6

A w =2 B. w=-2°%
C. w=2" D. w = —2%i.
V3

Cau 29. Biét [ = /x\/x2+1dx = % (a— \/l;>,
Vi a, b la cac sb ngluyén duong. Ménh dé nao sau
day dung?

A. a=2b B. a=3b.

C. a<hb. D. a=0.

Cau 30. Cho hai ham s6 f(x),
doan [a;b] va s6 thuc k tuy y khéac 0. Trong céac

g(x) lién tuc trén

khéng dinh sau, khang dinh nao sai?
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b a
A. /f(x)dx:—/f(x)dx
ab ’ b
B. [[f(x)+g()dx = [ flodr +
ab a
[ gtx)dx

Cau 31. Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz,
cho i = (—2;3;0), ¥ = (2, —2;1). Do dai ctia véc-
tow =1 —27 1a

A. 3V/7. B. /83 C. v/89. D. 3/17.

Cau 32. Tinh dién tich hinh phang gi6i han bai
(P): y = x* — 4x + 3 va truc Ox.

Ate Bi ol pt
Cau 33. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz
cho M(2;3; —1), N(—2; —1;3). Tim toa d6 diém E
thudc truc hoanh sao cho tam giac MNE vuong tai
M.

A. (=2;0;0). B.

C. (6;0;0).

(0;6;0).
D. (4;0;0).

Cau 34. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
cho mat phang («) : 2x — 3y —z — 1 = 0. Diém nao
dudi day khong thudc mat phang («)?

A. Q(1;2;-5). B. P(3;1;3).

C. M(-2;1;-8). D. N(4,2;1).

Cau 35. Biét F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham s

) = 5 11vamm::&+%maTth@y
A F(3)=;In5+5
B. F(3) = %m5+a
C. F(3) = —2In5+5.
F(3

) =2In5+3.

Cau 36. Trong khong gian Oxyz, cho tam giac
ABC, biét A(1;1;1), B(5;1;—2), C(7;9;1). Tinh do
dai duong phan giac trong AD ctia goc A.
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A. 3'\2%. B. 2v/74.
C. 3\/74. D. z\gﬁ.

Cau 37. Cho hai diém A(3;3;1), B(0;2;1) va mat
phang (a) : x+y+z—7 = 0. Duong thang d
nam trong (a) sao cho moi diém thudc d cach déu
2 diém A, B ¢6 phuong trinh la

x=1 x=t

A Jy=7-3t. B. dy=7+3t
(z =2t z =2t
(x = —t x =2t

C {y=7-3t. D. Jy=7-3t
(z =2t z=1t

Cau 38. Tim do6 dai duong kinh ctia mt cau (S) c6
phuong trinh x? + y? + z2 — 2y + 4z + 2 = 0.
A 2V3. B. 2 C. 1 D. V3.

Cau 39. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho
mét phang (a) cat cac truc toa do tai A, B, C.
Biét trong tam cua tam giac ABC 1a G(—1; —3;2).
Mait phang (a) song song v6i mat phang nao sau
day?

A 6x—2y+3z2—1=0.

B. 6x+2y—3z+18=0.

C. 6x+2y+3z—18=0.

D. 6x+2y—-3z—-1=0.

Cau 40. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho
véc-to 7 = (2;—4;6). Trong cac mat phang c6
phuong trinh sau day, mit phang nao nhan véc-to
71 1am véc-to phap tuyén?

A 2x+6y—4z+1=0.

B. x-2y+3=0.

C 3x—-6y+9z—-1=0.

D. 2x —4y+6z+5=0.

Cau4l. Gia st I = |[sin3xsin2xdx = (a +

O\M;‘

2
b)\zf. Khi do, gid triS = a+ bla

1 3

A. = ——. B. = —
S 63 S 53
C 5= D 5=1
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Cau 42. Trong khong gian vdi hé truc toa d6 Oxyz,
cho mat phang (P) di qua gbc toa do va nhan
7 = (3;2;1) la vécto phap tuyén. Phuong trinh
cia mat phang (P) la

A 3x+2y+z—14=0.

B. 3x+2y+2z=0.
C 3x+2y+z+2=0.
D. x+2y+3z=0.

Cau 43. 86 phic z thoa = o +(2-3) =5-2i

Mo-dun ctia z bang

A. |z| =10V2. B. |z| = V10.
|z| = 250. D. |z| =510.

Cau 44. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
chométphéng (P): 2x —y —z+3 = 0, va duong
th A:

ang 1 —

cuaa (P) va A.

z
=5 Xét vi tri twong dbi

A. (P) va A chéo nhau.
B. (P) songsong A.

C. (P) chuaA.

D. (P) catA.

Cau 45. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho
duong thang A di qua diém M(2;0; —1) va c6 véc-
to chi phuong @ = (4; —6;2). Phuong trinh tham
s6 ctia duong thang A la

x = —2+4t (x = —2+2t
A {y=—6t y = -3t
z=1+2t z=1+t.
x =242t x =442t
C Jy=-3t y= -3t
z=—1+t lz =2+t

Cau 46. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
x =342t

cho duong thang d:

y =5 — 3mt va mit phang

z= -1+t

(P): 4x —4y +2z -5 =

0. Gia tri nao cua m dé

duong thang d vudng goc v6i mat phang (P).

3
A m=2,
m=3

B. m=

D. m=

O\\ ()100\ N
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Cau 47. Cho hai diém A(5;1;3), H(3; —3; —1). Toa
do cta diém A’ d6i xing véi A qua H 1a
A. (—-1,7;5). B. (1,7;5).
C. (1,-7,-5). D. (1,-7;5).

Cau 48. Trong mat ph:img toa do Oxy, cho
hinh thang ABCD véi A (—1;2), B(5;5), C (5;0),
D (—1;0). Quay hinh thang ABCD xung quanh
truc Ox thi thé tich khdi tron xoay tao thanh bang
bao nhiéu?

A. 78 B. 18m.

C. 78m. D. 74rm.

2

sin“xcosxdx va u = sinx.

— iy

Cau49. Cho I =

0
Ménh dé nao duéi day ding?
0

1
A. I:—/uzdu. B. I:/uzdu.
-1 0
1 1
C. I:—/uzdu. D.I:2/udu.
0 0

Cau 50. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz,
cho cac vecto @ = (1;-2;0), b= (-1;1;2), ¢ =
5 13
40,6)vau = (=255
( ) va u < 25
day 1a khang dinh dting?
- 3>
A u =

. Khang dinh nao sau

S
|

N[ =

Q[ NI )]
N
=

+
o) w0l

2|

N WN W T

ol

sy
|

=)
Il
|

=)
I
+
_l’_

|
|
Z ]

SaUNERS N ST ¢N)

B
C.
D

=
Il
N —N| -
Q)
o)
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N

3.
B

4.
D

5.
B

7.
B

8.
D

9.
A

10.

11.

12.

13.

14.

A

15.

D

16.

A

o Q> <

18.

C

A

19.

20.

C

21.

22.

23.

24.

25.

A

26.

D

27.

A

= B

.1 29.

A

D

30.

31.

C

32.

33.

34.

35.

36.

D

37.

A

38.

A

T 8

.11 40.

D

B

41.

42.

B

43.

44.

45.

46.

47.

C

48.

C

49.

B

> 3
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